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INFORMATION PROVIDED TO THE ROYAL COMMISSION INTO THE 
MANAGEMENT OF POLICE INFORMANTS BY KERRI JUDD QC, 

DIRECTOR OF PUBLIC PROSECUTIONS

8 NOVEMBER 2019

1. By letter dated 20 February 2019 from solicitors assisting the Royal Commission 
to the Solicitor for Public Prosecutions, the Royal Commission requested a 
description of ‘how and when the OPP became aware that EF was used as a 
human source by the Victoria Police’.

2. By letter dated 19 June 2019 from the Commissioner, the Honourable Margaret 
McMiirdo AC, to the Solicitor for Public Prosecutions, the Commissioner invited 
comment on issues set out in 118 numbered paragraphs.

3. Pursuant to s. 123(3) Inquiries Act (Vic) 2014,1 voluntarily provide the following 
information in response to those two letters.

4. In providing this information I have had recourse to documents held by the OPP 
and information provided by former DPPs, former Senior Crown Prosecutors and 
former OPP solicitors. I do not have any independent knowledge of the issues 
upon which a comment has been requested.

A How and when the OPP became aware that EF was used as a human source

(i) 30 September 2011 letter

5. By letter dated 30 September 2011 from Lewenberg & Lewenberg solicitors to 
Mr John Champion SC (who was, at that time, the DPP) [attachment 1], Mr Alex 
Lewenberg advised;

‘that we act for a person who until recently was reluctant to provide evidence 
that may assist in apprehending the person or persons who might have been 
involved in the murder of the Hodsons. ...

the person is prepared now to give assistance to Law Enforcement Authorities. 
Our client’s prime motivation in doing so in making the offer to assist is to seek 
payment of the reward for the giving of the information ’.

6. The letter did not identify ‘the client’. Mr Champion SC did not know that the 
letter was referring to Ms Gobbo.

7. By letter dated 7 October 2011 from Mr Champion SC to Lewenberg & 
Lewenberg [attachment 2], Mr Champion replied stating ‘...should you wish for 
me to take the matter further, I seek your agreement that I in turn can seek advice 
from senior officers within the Office of Public Prosecutions. ’

8. By letter dated 10 October 2011 from Lewenberg & Lewenberg to Mr Champion 
SC [attachment 3], Mr Lewenberg stated ‘to the extent that the content of our 
correspondence may prevent you from conferring and discussing the content of
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that [30 September 2011] letter with your Senior Officers within the Office of 
Public Prosecutions, we withdraw that limitation imposed’.

9. On 13 October 2011, Mr Champion met with the then Chief Crown Prosecutor, 
Gavin Silbert SC, and Mr Bruce Gardner, Manager of the Policy and Advice 
Directorate at the OPP, to discuss the matters set out in the 30 September 2011 
letter. Mr Gardner made handwritten notes of that meeting which have now been 
transcribed [attachment 4].

(ii) Alleged communications in November 2011

10. In a statement made by the Chief Commissioner of Police, Mr Graham Ashton, 
dated 30 August 2019 (provided to me on 4 October 2019), Mr Ashton suggests 
that around 3 to 7 November 2011, Mr McRae informed;

(a) Nir Champion ‘that Victoria Police was using a human source who was 
a lawyer and it was imdertaking an independent investigation as to the 
nature and extent of the information provided by that source’; and

(b) ‘the OPP of the matters raised in Mr Maguire’s advice.’

11. From my investigations, I am confident that the reference to the OPP and DPP in 
paragraphs [ 163] and [ 164] of Mr Ashton’s statement should be a reference to the 
Commonwealth DPP rather than tlie State DPP.

12. Despite making requests, the DPP and OPP are still yet to receive a copy of the 
advice from Mr Gerard Maguire of Counsel dated 4 October 2011.

(Hi) 23 November 2011 Letter
13. In response to the 30 September 2011 letter, Mr Champion sent Lewenberg & 

Lewenberg Solicitors a letter dated 23 November 2011. Attachment 5 to this 
response is a copy of a near-final version of that letter. The OPP has been unable 
to locate a copy of the letter as sent, although Mr Gardner marked that copy ‘sent 
23/11/11 ’. This letter stated tliat:

‘After having carefully thought about the best way forward we have taken 
the vztnv that the preferable course would be for your client to provide you 
with a statement naming himself or herself and outlining the broad topics 
upon which he or she could speak. ’

14. At the time this letter was sent on 23 November 2011, neither Mr Gardner nor Mr 
Champion knew that the person who was seeking the reward in respect of the 
Hodson murders was Ms Gobbo.

(iv) 24 November 2011 Letter

15. By letter dated 24 November 2011 from Lewenberg & Lewenberg to Mr John 
Champion SC [attachment 6], Mr Lewenberg sought an assurance as to the 
person’s eligibility/ for the reward relating to the investigation into the Hodson 
murders, and also stated;

‘If the above is acceptable our client proposes to contact two Senior Police 
Investigators within the operation ‘DROVER ’Isic] and with the assistance 
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of those police officers make a statement that at this stage that will not be 
signed or adopted. ’

16, Neither Mr Champion nor Mr Gardner understood why the person would seek 
the assistance of investigators from Operation DRIVER, being the police 
operation to which the letter was referring (which is the operation that 
investigated the murder of Mr Carl Williams in Barwon Prison in 2010 after lie 
had made statements against Mr Dale in respect of the Hodson murders),

17, By letter dated 16 December 2011 from Mr Champion SC to Lewenberg & 
Lewenberg [attachment 7], Mr Champion stated;

‘Up to this stage I have no idea who your client might be, and the level of 
involvement, or not, in the relevant events.

1 should also point out that neither 1 nor the OPP have any investigative 
functions. Accordingly it would be an appropriate course of action for your 
client, or you acting on hi.s behalf to contact senior police investigators within 
Operation Driver ...

After the taking of a statement ... then any statement can be the subject of 
consideration by police and me ’.

(y) 27 Februaty 2012 Letter

18, The first time that Ms Gobbos’s name was used in any con'espondence from
Lewenberg & Lewenberg was in a letter dated 27 Febniary 2012 from Lewenberg 
& Lewenberg to Mr Champion [attachment 8] confirming Gobbo’s 
preparedness to give evidence to assist in the an'est and conviction of those 
responsible for the murder of Hodson, The letter commenced, ‘Dear Director RE: 
MS N GOBBO CONDUCT BY
VICTORIA POLICE AND THE MURDER OF HODSON,’

19, Attached to the 27 February' letter was correspondence from Ms Gobbo to the 
Deputy Commissioner of Police dated 21 Febniary 2012, In the 21 February 
2012 letter, Ms Gobbo stated that:

‘during 200SI enjoyed a fill life, good health ... and a vety busy career at 
the Bar in addition to vast amounts of time assisting your organiscition. ’

20, At this time, neither Mr Champion, nor tliose advising him, knew of any 
assistance that Ms Gobbo had provided to Victoria Police, other than as a witness 
in respect of the prosecution of Paul Dale for the murder of the Hodsons,

(vi) 26 April 2012 Letter

21, A letter from Deputy Commissioner Kieran Walshe to Ms Gobbo dated 26 April 
2012 was provided to Mr Champion under cover of a letter from Lewenberg & 
Lewenberg to Mr Champion dated 4 May 2012 [attachment 9], In the 26 April 
2012 letter, the Deputy Commissioner confirmed that Victoria Police did not 
require any further information or assistance from Ms Gobbo at this stage and 
that the history in Gobbo’s letter ‘does not necessarily accord with the history 
from the perspective of Victoria Police

3
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(vn) 20 May 2012 letter

22. A letter from Ms Gobbo to Deputy Commissioner Kieran Walshe dated 20 May 
2012, was provided to Mr Champion under cover of a letter from Lewenberg & 
Lewenberg Solicitors dated 24 May 2012 [attachment lOJ. In the 20 May 2012 
letter, Ms Gobbo stated that:

7 remind you that the fads will speak for themselves and they can he 
referenced in hundreds of hours of covert recordings made by your 
members each time they met with me ... ’

23. In May 2012, neither Mr Champion, nor those advising him, knew of any facts 
that explained why Victoria Police had ‘hundreds of hours of covert recordings’ 
from each time that its members met with Ms Gobbo. The references to Ms 
Gobbo’s dealings with police in correspondence sent by Lewenbergs were in the 
context of her willingness to give evidence against Paul Dale .

24. The OPP’s records contain no further correspondence, following the 24 May 
2012 letter, from Lewenberg & Lewenberg Solicitors to the DPP or OPP relating 
to Ms Gobbo.

(via) 1 June 2012 meeting

25. On 1 June 2012, Mr Champion SC and Mr Gardner met with Mr Fin McRae and 
Mr Douglas Fryer from Victoria Police in Mr Champion’s chambers ‘re Nicola 
Gobbo’. Mr Gardner made handwritten notes of that meeting which have uov 
been transcribed [attachment 11]. In those notes the letter ‘F’ is used to refer to 
Ms Gobbo because police and others at that time were referring to her as ‘Witness 
F’.

26. Tn the 1 June 2012 meeting, the 20 May 2012 letter was discussed. The notes of 
the 1 June 2012 meeting:

(a) make reference to ‘ethical question re F and and
suggest that it was Fin McRae who raised that ethical question;

(b) make reference to ‘Cvetanovski. transcript re F etc ’, which was a 
reference to the feet that during the trial of Mr Cvetanovski, in which 
Kir Champion had been the prosecutor prior to being appointed as 
DPP, there had been reference to Ms Gobbo in cross-examination by 
defence counsel. Mr Champion did not know what defence counsel 
was referring to during the course of the cross-examination in that trial. 
The Cvetanovski trial was aborted without verdict, and the reference 
to Ms Gobbo did not arise during the retrial. Mr Gardner does not recall 
who raised the Cvetanovski issue at the meeting,'

’ In relation to the Cvetanovski trial, Mr Flynn gave evidence to the Commission that during the meeting 
on 11 April 2011 he did not divulge that Ms Gobbo was a human source to the prosecutor Mr Champion 
(T7203.37-45, T7243.31-32 & 44-47, T7244.2-7). Justice Champion confirms tliat he was never advised 
by police that Gobbo was an infonner and is unable to take the matter further than his Confidential 
Memorandum on the Prosecution of Zlate Cvetanovski dated 29 July 2016.

4
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(c) record that Mr Gardner said ‘no current prosecution files affected by 
F at present’-.

(d) record that Fin McRae said ‘need to discuss F’s ethical issues re eg. 
she is witness at Inquest wants to answer questions

(e) record that Mr Champion said ‘should process her via Bar ethics 
processes

(ix) 4 September 2012 meeting

27. On 4 September 2012, Mr Champion, Mr Gardner and Mr McRae had a meeting 
at the Office of Public Prosecutions.

28. That meeting was convened, to fiirther discuss Ms Gobbo. Mr McRae requested 
the meeting and upon entering the meeting, asked that a file note be taken of it. 
A document that is headed ‘FIN MCRAE FILE NOTE’ is attachment 12. Mr 
Gardner made handwritten notes during the meeting and then typed up those 
notes later the same day. He threw out the handwritten notes after he had typed 
the file note. Mr Gardner’s normal practice was to take handwritten notes of a 
meeting and not to type a record of those handwritten notes. In light of Mr 
McRae’s request that the meeting be filenoted, Mr Gardner typed his handwritten 
notes of the 4 September 2012 meeting.

29. Mr Gardner’s file note of the 4 September 2012 meeting states:

‘Fin advised us today that upon a review of internal Vicpol intelligence 
material/HSMU material etc, there may be a suggestion that NG was 
providing information to Vicpol about persons she then professionally 
represented, including T Mokbel. ’

‘Possibly suggested that NG provided information to Vicpol which enabled 
Vicpol to detect and then arrest TM in Greece, which then led to his 
extradition.

Query whether NG in fact acted for TM.

Query whether NG provided data to Vicpol re her own client (in breach of 
LPP).' '

‘Issue does OPP have duty of disclosure now, to TM, re NG 
“information ”?? ’

30. Mr Gardner recalls that it was Mr Champion who raised the issue of disclosure 
in the meeting.

31. Mr Gardner’s file note of the 4 September 2012 meeting also states:
‘Note nature of duty, per Farquharson/Jama etc. ’

32. Mr Gardner recalls that he mentioned ‘ Farquharson/Jama’, which was a reference 
to the case of R v Farquharson (2009) 26 VR 410 and also to the report of the 
Hon Frank Vincent SC into the wrongful conviction of Mr Farah J ama.

5



RCMPI.0104.0001.0001 0006

33. Mr Gardner recalls that there was a discussion as to what the duty of disclosure 
entailed.

34. Mr Gardner’s file note of the 4 September 2012 meeting also states:

‘Pin could not. tell us more at present.
Agreed that at present he has nothing concrete to tell us. ’

35. Mr Gardner’s file note of the 4 September 2012 meeting also states;
‘JC agreed to consider the issue further, including discussing it with 
counsel briefed for the appeal (PK or TG?)'

and

‘Fin may provide us with more at a later stage. ’

36. At that time, the only mformation that Victoria Police had provided the DPP 
about Ms Gobbo’s possible activities as an informer was as described in the 
meetings noted above.

37. The documents held by the OPP do not evidence any further substantive 
information from Victoria Police about Ms Gobbo’s possible activities as an 
infonner being provided until early 2014.

(x) 17 October 2012 meeting

38. On 17 October 2012, Mr Champion and Mr Gardner met with Mr Tom Gyorffy 
SC who was senior counsel appearing on behalf of the DPP in MokbeTs appeal 
proceedings in the High Court. Mr Gardner made handwritten notes of that 
meeting which have now been transcribed [attachment 13]. Those notes include 
the following:

‘All agree - even if tnie, could not affect appeal issues ’.

39. Mr Gardner recalls that the reference to ‘appeal issues’ was a reference to the 
technical arguments w'hich were being raised in relation to the validity of 
MokbeTs extradition from Greece.

40. Mr Gardner’s file note of the 17 October 2012 meeting also includes a note that:
‘Nor is it clear or certain enough to require disclosure

41. Mr Gardner recalls that was a reference to the lack of clarity and specificity in 
the information that Victoria Police had provided to the DPP about what Ms 
Gobbo may have said about Mr MokbeTs matter. At that time, the only 
information that Victoria Police had provided to the DPP was the information 
described above, arising out of the various meefings between the DPP and 
representatives of Victoria Police.

42. Mr Gardner’s file note of the 17 October 2012 meeting also notes that:
A may not involve any breach of LPI^ anyway. ’

6
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43. Mr Gardner recalls this was a reference to the fact that, on the information that 
Victoria Police had provided to the DPP, it was not clear that Ms Gobbo had 
provided any information to Victoria Police that was subject to the legal 
professional privilege of any of her clients.

(xi) Media Reporting of Ms Gobbo’s Activities as an Informer

44. On 31 March 2014, the Herald Sun published an article entitled ‘Underworld 
lawyer a secret police informer’ that did not name Ms Gobbo, but reported on ‘a 
prominent underworld lawyer [having been] recruited by Victoria Police to 
inform on major criminal figures operating in Melbourne for more than a decade’ 
[attachment 14].

45. A suppression order was sought by Victoria Police to suppress the publication of 
the HS article, but some copies of tire newspaper in which that article appeared 
had been sold before the suppression order was obtained.

(xii) I April 2014 meeting

46. On 1 April 2014, Mr Champion and Mr Gardner met with Mr Fin McRae and 
Superintendent Stephen Leane, from the Professional Standards Command at 
Victoria Police, to discuss the media reporting about Ms Gobbo. Mr Gardner 
made handwritten notes of that meeting which have now been transcribed 
[attachment 15].

47. Mr Gardner’s file note of the 1 April 2014 meeting includes the note that;
‘Ion [McRae] doesn ’tyet know if NG [Nicola Gobbo] did give police data 
re a person who was then a client.
Query if she informed on own client.

Fin [McRae] 18 matters? Possibly affected

18 ‘‘instances’’/information reports, in which NG [Nicola Gobbo] may 
have given information to Victoria Police, re her clieM. ’

48. Mr Gardner’s file note of the 1 April 2014 meeting also includes the note tliat;
‘Fin IB AC has the Comrie Review will ask Stephen O’Btyan re their

progress

‘Fin [McRae] may get Shaun Le Grand (VGSO) to look at it. ’

(xiii) 3 April 2014 meeting

49. On 3 April 2014, Mr Champion SC, Mr Silbert QC, Mr Craig Hyland and Mr 
Gardner met to discuss whether the DPP had any disclosure obligations in respect 
of Ms Gobbo’s activities as an informer. Mr Gardner made handw/ritten notes of 
that meeting which have now been transcribed [attachment 16],

50. Mr Gardner’s file note of the 3 April 2014 meeting states:
‘Answer: No present obligation because cannot identify how to find 
affected files or matters.

7
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• Our files wouldn ’t contain any NG [Nicola Gobbo] data anyway
• A wait any IB A C moves.
• Not appropriate to ask VicPol for data. ’

51. Mr Gardner recalls that the reference to ‘not appropriate to ask VicPolfor data ’ 
was made because it was clear that Victoria Police were in possession of a very 
large volume of raw material, much of which would be difficult for the DPP to 
interpret, which Victoria Police and IB AC were already attempting to analyse,

(xiv) 7 April 2014 letter

52. By letter dated 7 April 2014 from Mr McRae to Mr Champion [attachment 17], 
Mr McRae advised:

‘We are about to commence a triage of matters that are related to potential 
prosecutions undertaken by your office. As indicated at our previous 
meeting we will provide any informaiion that arises that may warrant 
consideration of your office in regard to the running of criminal 
prosecutions. 1 can confirm that at this time 1 have not received 
information that has necessitated your consideration. ’

(x\] Letter from IBAC dated 14 April 2014

53. Under cover of a letter dated 14 April 2014, Mr Stephen O’Bryan SC provided 
Mr Champion with letters that he had sent to the Attorney-General, the Minister 
for Police & Emergency Services and the Chair of the IB AC Committee in order 
to inform those persons, ‘of the steps J am taking to respond to both expressions 
ofpublic concern and a request from Victoria Police in respect of the so-called 
“Latsyer X” matter. ’ [attachment 18]

(xvi) Communication between Mr Champion andIBAC

54. On 17 October 2014, Mr Champion received a visit from Mr Andrew Kirkham 
QC, who explained that he was appointed to assist Mr Murray Kellam AO QC in 
the IBAC investigation. Mr Champion recorded the content of their conversation 
in a memorandum. ’ [attachment 19]. The memorandum includes the following:

‘He highlighted the extremely serious nature of the circuinstances, and the 
possibility that both Witness X and some members of Victoria Police may have 
committed offences in the course of the handling of the witness. He highlighted 
a clear safety risk to PVitness X in the event that the extent of her activities 
became public.

1 mentioned the serious concern 1 had for the integrity of some criminal trials 
and proceedings that had been held in the past decade. ’

55. The memorandum also refers to Mr Champion receiving a telephone call later 
that same day from Murray Kellam in relation to the inquiry wanting some 
assistance from Mr Champion,

56. By letter dated 22 October 2014 from Mr C'hampion to Mr Kirkham, Mr 
Champion requested some information in respect of the assistance that IBAC 
wanted from Mr Champion [attachment 20],

8
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57. On Thursday 23 October 2014, Mr Kirkham and Mr Kellam telephoned Mr 
Champion. Mr Champion made a note of that conversation [attachment 21], 
The notes of the conversation include the following:

‘So far in this investigation they ha\’e identified one criminal trial that might be 
“iffey It was not explained to me who or which trial this was. According to 
them, at present there do not seem, to be a large series of trials that might be 
adversely affected by the role of Witness “X". Ho wever, there may be a series 
of pleas of guilty that could be affected. I remarked on the fact that my 
knowledge of Witness X was that she did not have a. trial practice, hut rather 
specialised in bail applications and pleas. They agreed, and seemed to have 
kno wledge of this aspect

(xvii) 25 November 2014 meeting

58. On 21 November 2014, Mr Gardner received an email from Mr McRae asking if 
the Director would like ‘a list of the cases prior to our meeting’. A meeting had 
been organised for 25 November. Mr Gardner replied to Mr McRae that the 
Director would like such a list.

59. On 24 November 2014 at 9.20 am Mr Gardner received an email from Mr McRae, 
attaching a single-page document headed ‘Legal Conflict Report’ and containing 
a table which listed 5 ‘examples’. A copy of the email chain and attached 
document is attachment 22. This was the first occasion that Victoria Police gave 
the OPP information about any person, other than Mr Mokbel, in respect of whom 
a duty of disclosure might arise in relation to Ms Gobbo’s activities as an 
informer.

60. On 25 November 2014, Mr Champion and Mr Gardner met with Mr McRae and 
Assistant Commissioner Stephen Leane. Mr Gardner made handwritten notes of 
that meeting which have now been transcribed [attachment 23],

61. Those notes include the following;
‘Fin [McRae]
Neil Comrie Review of the Source Developmen t Unit.
Found five case studies with legal conflict (lawyer vs client).
Then Operation Lorikaie [sic - Loricated] to identify all data re her, tn 
order, to follo w up.
Most was old. ’

62. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also states, ‘Operation
Bendigo...team of police checked material. Looked at 5 cases from Comrie
Report. 3 weeks ago -finished. ’

63. Mr Gardner recalls that was a reference to the five ‘Operation Bendigo Case 
Studies’ which had been completed in August and September 2014. Those full 
Case Studies were not provided to the DPP at the 25 November meeting. Three 
of the five firll Case Study Reports were provided to the DPP in October and 
November 2016, being approximately four months after the commencement of 

9
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the civil litigation between the DPP and the Chief Commissioner of Victoria 
Police relating to disclosure.

64. As at the time of the meeting on 25 November 2014;

(a) Nir Gardner had not seen, and did not think the OPP had a copy of, the 
report of the Comrie Review;

(b) Mr Gardner had no knowledge that Ms Gobbo had been a registered 
informer at any time before 2005. When Mr McRae stated that the data 
was ‘old’, he was not sure what time period Mr McRae was referring 
to.

65. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also states;
‘she had been a registered source 2005-2009

66. There is no reference in the file to Gobbo having been a registered source any 
time prior to 2005.

67. The first occasion on which the DPP or OPP saw the Comrie Report was when it 
was supplied to the DPP as ‘Annexure E’ to the Kellam Report, on 12 Febniary 
2015.

68. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also states;
‘Police think; no deliberate attempt to pervert the course of justice or 
affect outcomes - if had happened f ie, attempt to pervert the course of 
justice or affect outcomes], would need collusion with prosecutors; 
didn 't. ’

69. Mr Gardner recalls that the reference to ‘didn’t’ is a reference to the fact that 
Victoria Police had not informed prosecutors of Ms Gobbo’s activities as an 
informer when those activities may have impacted on a prosecution conducted by 
the DPP,

70. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also states;
‘None of her information went to mformants in given cases.
But.Jim O’Brien knew of some data, hut no notes of passing to informants 
or prosecutors. '

71. Mr Gardner recalls that the reference to ‘informants ’ in his note w'as a reference 
to ‘police informants’ in the usual sense of that phrase, being the police 
investigators who had carriage of an investigation and laid charges. It did not 
refer to ‘informers’ who are confidential human sources for police investigations.

72. Inspector Jim O’ Brien w/as the head of the Purana Task Force.

73. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also notes;

‘F [Fin McRae]: IBAC will talk to Informer Management Unit 
(IMU)....Need to: ... Advise them to get legal advice. ’

10
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‘Also: VicPol duty to court; any miscamage of justice; thinks; no. ’

74. Mr Gardner’s file note of the 25 November 2014 meeting also notes:
‘JC [John Champion] next steps for VicPol?
F [McRae] would tell OPP if a MOU [Memorandum of Understanding] 
but isn't. ’

15. As at November 2014, there was no MOU between Victoria Police and the DPP 
with respect to disclosure by Victoria Police to the DPP.

76. On 8 December 2014 Mr Gardner received an email from Mr McRae, asking 
when they would ‘hear about next steps for case studies we discussed with John ’. 
Mr Gardner responded shortly afterwards by advising that he believed the 
Director wished ‘to discuss it with the CCP by which he meant Chief Crown 
Prosecutor, Mr Gavin Silbert QC. Mr Gardner also advised Mr McRae that he 
would get back to him. A copy of that email chain is attachment 24.

(xviii) 9 December 2014 meeting

11. On 9 December 2014, there was a meeting of the Director’s Committee (Mr 
Champion, Mr Silbert SC and Mr Craig Hyland) that Mr Gardner also attended. 
The purpose of the meeting was to discuss the implications of the meeting which 
had occurred on 25 November, and to discuss how to respond to Mr McRae's 
email of 8 December. Mr Gardner made handwritten notes of that meeting which 
have now been transcribed [attachment 25].

78. Those notes record:
‘...IBAC Report may be out soon within 2 weeks ?

Agreed;
- Presently, no duty of disclosure by DPP to defence because unclear 

information may alter if/when DPP gets IBAC report
- No point inspecting our files, because X won’t be mentioned, and no 

way of identifying her involvement if any.
- Me [Bruce Gardner] to draft reply to FM [Fin McRae] and settle with 

JC [John Champion]. ’

(xix) 11 December 2014 email

79. On 11 December 2014, Mr Gardner sent an email to Mr McRae to update him on 
the decision that the Director’s Committee had reached in respect of the DPP’s 
duty of disclosure [attachment 26], The reference in that email to ‘the 5 “case 
studies” you sent us’ is a reference to the 5 ‘examples’ in the one-page table 
which Mr McRae had emailed to Mr Gardner on 24 November and which Mr 
McRae had referred to as ‘case studies’. This was not a reference to the five 
detailed ‘Operation Bendigo’ Case Study Reports which were not provided to the 
DPP until October and November 2016,

11
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(xx) 22 January 2015 telephone conversation

80. At 9.00 am on 22 January 2015, Mr Gardner telephoned Mr Stephen O’Bryan 
QC at IBAC. Mr Gardner made handwritten notes of that conversation wdiich 
have now been transcribed [attachment 27],

81. Mr Gardner’s notes of that conversation include the following:
‘Expects: report by early February
Will send to Acting Chief Commissioner and Minister for Police and 
recommend to pass to DPP. ’

82. Mr Gardner recalls that he was keen to obtain an update as to the progress of the 
IBAC Report because Mr Champion had decided that, until he had received that 
report, he could not assess whether his duty of disclosure arose in any particular 
case.

(xxi) 22 January 2015 meeting 'with Robert Brom wich

83. At 9.15 am on 22 January 2015, Mr Champion and Mr Gardner met with the 
Commonwealth DPP Mr Robert Bromwich SC for the purposes of discussing the 
possible implications of the IBAC Report for the Commonwealth. Mr Gardner 
made handwritten notes of that meeting which have now been transcribed 
[attachment 28].

(xxii) Release of the Kellam Report

84. On 10 February 2015, IBAC released the Kellam Report to the Chief 
Commissioner.

85. On 10 Febniary 2015, Richard Baker, a journalist at Fairfax media, emailed Lisa 
Walker (who was the Senior Communications Adviser at the OPP) to infonn her 
that, ‘acting chiefcommissioner Tim Cartwright just told a press conference the 
OPP had already advised police it had reviewed the relevant prosecutions 
involving the un-named witness examined by IBAC and had informed Victoria 
Police that it found no problems with the prosecutions ’ [attachment 29],

86. That was incorrect in that at no time had Victoria Police provided the DPP with 
the documents that were necessary for him to conduct a review of the relevant 
prosecutions involving Ms Gobbo as a police informer. For that reason, the DPP 
could not have conducted a review.

87. On 12 February 2015, a representative from Victoria Police hand-delivered a 
copy of tlie Kellam (IBAC) Report to Mr Gardner at the OPP. The copy that was 
delivered contained Annexures A to E, but did not include Annexure C.

88. The Kellam Report contained 16 Recommendations, Number 12 of which was;
‘That the Chief Commissioner of Police provide a copy of this Report (including 
its annexures) together with such other material as he may consider appropriate 
to the Director of Public Prosecutions for consideration at the highest level, as 
to whether any prosecutions conducted by the DPP in the past and based upon 
evidence provided by Vicpol, which evidence may have been obtained by reason 
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of breach of legal professional privilege or release by the Source of other 
confidential material has resulted in a miscarriage of justice. ’

89. Annexure E to the Kellam Report was a copy of the Comrie Report, dated 30 July 
2012. Prior to 12 February 2015, neither Mr Champion nor anyone else at the 
OPP had seen a copy of the Comrie Report.

(xxiii) Production of the letter from Ms Gobbo dated 30 June 2015

90. The first time that the DPP became aware of the potential for Ms Gobbo’s 
informer activities to have affected prosecutions beyond those described in the 
Kellam Report was on 23 November 2016. On 23 November 2016, Ms Gobbo’s 
psychologist gave evidence in the trial of the AB v CD proceedings before Justice 
Ginnane. During cross-examination of Ms Gobbo’s psychologist, the DPP’s 
counsel Dr McNicol QC, called for the production of the psychologist’s file in 
relation to Ms Gobbo. That file contained a letter from Ms Gobbo to Victoria 
Police dated 30 June 2015 in which Ms Gobbo stated that;

‘There were a total of386people arrested and charged that lam specifically 
aware of based upon information 1 provided to Victoria Police. ’

(xxiv) 1 February 2019

91. By letter dated 1 February 2019 from the solicitors assisting the Royal 
Commission to the Solicitor for Public Prosecutions, the OPP was advised that 
on 25 January 2019 Victoria Police informed the Commission that:

'■ 1. In 1995 Victoria Police first registered 3838 as an informant;
2. On 26 May 1999, Victoria Police again registered 3838 as an 

informant;
3. Victoria Police does not have any record of 3838 being deregistered 

in the period between 1995 and 1999;
4. On 16 September 2005, Victoria Police registered 3838 as an 

informant;
5. On 24 January 2008, Victoria Police changed 3838's informant 

number to 2958; and
6. On 13 January' 2009, Victoria Police deregistered 3838 as an 

infomiant. ’

92. Both Justice Champion and Mr Gardner advise that they did not know that Ms 
Gobbo had been registered as a human source by Victoria Police at any time prior 
to 2005.

93. During the course of his evidence to the Commission, Mr Neil Paterson stated 
that Victoria Police ‘were aware [that] all practitioners involved in’ the AB v CD 
litigation ‘were aware that there was a registration in 1999.Mr Paterson 
explained that he believed that ‘all practitioners’ in that litigation knew that Ms 
Gobbo had been registered as early as 1999 because the Kellam report, which 
was in evidence in those proceedings, contained a reference to Ms Gobbo being 
registered in 1999.-’

= T298.24-29.
3 T306.35-44.
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94. Mr Paterson’s evidence is incorrect at least to the extent it concerns the DPP, the 
OPP and their legal practitioners in the AB v CD litigation. The DPP, OPP and 
its legal representatives in the litigation had no knowledge during the conduct of 
that litigation that Ms Gobbo had been registered as a human source at any time 
before 2005,

95. The Kellam report did not contain a reference to Ms Gobbo being registered in 
1999, Instead:

(a) at paragraph 7(ii ) of that report, the Honourable Murray Kellam QC 
stated as follows: ‘In short compass, the factual background to the 
subject of my investigation is as follows: (i) On 16 September 2005 the 
Source was a well-known barrister specialising in criminal law and 
acting for a number of high profile clients in volved in criminal 
proceedings and criminal activities, (ii) On that date, the Source 
offered to act as an informer to VicPol in relation to certain clients, 
and generally, and was thereafter handled by members of the Source 
Development Unit (SDU) ,,, . ’

(b) the other parts of the Kellam report proceed on the obvious premise 
that Mr Kellam understood that Ms Gobbo had only been registered in 
2005, For example, Annexure D of that report is entitled ‘A summary 
of contacts between the Source and the SDU’, That summary is not 
limited in its scope to the case studies that are the focus of the report, 
but appear to summarise Ms Gobbo’s contacts with the SDU while she 
was a source. Yet, each of the contacts referred to in that annexure is 
from 2005 onwards,

96. It is noted that Annexure B of tlie Kellam report, which is headed, ‘Specific 
records which informed the course of the inquiry’ refers at item xi to ‘Informer 
registration application -- 13 May 1999’. However, neither Annexure B nor any 
other part of the Kellam report states that the informer registration application 
dated 13 May 1999 was an application for Ms Gobbo. Nor does the report make 
any other reference to (or reveal that Mr Kellam had any knowledge of) any 
registration of Ms Gobbo in 1999. The DPP first received a copy of the informer 
registration application dated 13 May 1999 when it was tendered as evidence in 
the Commission on I April 2019 as exhibit 34.

97. The body of the Kellam report (though not its annexures) was an annexure (SF- 
1) to the affidavit of Assistant Commissioner Stephen Fontana dated 9 June 2016. 
At paragraph 20 of that affidavit, Mr Fontana stated as follows:

‘The human source code-named 3838 is Nicola Gobbo (3838). From about 
September 2005 until January 2009, 3838 was a criminal barrister 
practicing in Victoria and a registered police informer. ’

98. Mr Fontana made no reference to Ms Gobbo’s earlier registration as a registered 
police informer,

99. During the AB v CD litigation, the Chief Commissioner of Police also made 
objections to evidence on the express premise that Ms Gobbo w'as not registered 
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as a human source until September 2005, so that evidence that pre-dated that time 
was therefore ‘irrelevant to the current proceeding’ and so ought not to be 
produced to the parties to those proceedings or to the Court. In an affidavit sworn 
11 November 2016, Detective Inspector Monique Swain deposed as follows (at 
[27]):

‘1 am fiirther informed by Detective Superintendent Brigham that appendix 
L, titled "Operation Assessment into the Mokbel Criminal Cartel", has not 
been produced in the current proceeding and is subject to public interest 
immunity. The Chief Commissioner objects to appendix L being produced 
because it reveals confidential police methodology and is irrelevant to the 
current proceeding as it was prepared in April 2005 ahead of 3838 being 
registered as a police informer on 16 September 2005. ’

100. The Comrie report, which was Annexure E to the Kellam report, also proceeded 
on the express premise that Ms Gobbo had first been registered as a human source 
in 2005. On the fourth paragraph on page 4, Mr Comrie stated;

‘Human source 3838 (from here on in referred to as 3838) was a high-risk 
human source being utilised by Victoria Police under the primary 
management of the SDU. Records suggest that 3838 was first registered 
as a human source on 16 September 2005. ’

101. In the first paragraph of his judgment, Justice Ginnane made a finding of fact that 
Ms Gobbo had been registered in 2005;

‘In 2005, Victoria Police registered a practising criminal barrister, 
referred to in this proceeding as “EF", as a police informer. Information 
gathered from her was used to investigate and prosecute crimes. She 
ceased to act in that role in about January 2009. ’

102. That finding was made on an implied, but obvious, premise that Ms Gobbo’s 
registration in 2005 was her first registration.

103. The Chief Commissioner of Police’s appeals to the Court of Appeal and High 
Court were also conducted on the premise that Ms Gobbo was first registered as 
a human source in 2005.

104. In the Court of Appeal, the Chief Commissioner did not cori'ect the DPP’s counsel 
when the DPP made this submission (at paragraphs 6 and 7 of the written case 
dated IS August 2017);

‘The factual setting is examined in detail in the trial judge’s judgment and, 
with the exception of a dispute touching upon those measure that might he 
taken in future to protect EF, is not challenged in the grounds of appeal. 
Almost all of the following can therefore be taken as common ground. ... 
Tn 2005, while regularly acting for members of what might be conveniently 
referred to as the Mokbel cartel, EF became a registered police informer. ’

15
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105. In submissions made to the High Court of Australia, the Chief Commissioner of 
Police submitted as follows:'’

‘In 2005, the State had a significant problem: it needed to take effective 
action against the criminal activities of Tony Mokbel and his associates 
(the Mokbel crew). The Mokbel crew was suspected of committing 
significant drug-related crime and was notorious as a key participant in 
Melbourne’s “gangland wars [Ms Gobbo] was the Mokbel crew's junior 
counsel of choice, and trusted by them. By enlisting the assistance of EF 
to solve its problem., the State took her life into its hands. The responsibility 
the State has assumed to prevent her death is at the heart of this 
proceeding. ’

106. The Chief Commissioner’s written submissions to the High Court at [11] 
summarised events relating to Ms Gobbo between 1996 and 2001. That summary 
made no reference to any earlier registration of her as a source.

107. The Chief Commissioner’s submissions included a heading ‘ [Ms Gobbo’s] initial 
contact with Victoria Police - 2003-2004’, They also referred to ‘the period of 
her registration as an informer - September 2005 to January 2009.’’

108. The Chief Commissioner’s primary argument on tlie appeal to the High Court 
was that the State had assumed responsibility for Ms Gobbo’s life by making 
‘assurances’ between 2003 to 2005, being assurances on which Ms Gobbo relied 
in order to consent to become a registered police informer. In his submissions in 
reply to the DPP’s submissions, the Chief Commissioner submitted as follows; ’**

* Submissions dated 6 July 2018 at [7], 
Submissions dated 6 July 2018 at [50J.

* Submissions dated 17 September 2018 at [9.11.
’ T299.15-21.

‘Some of [the DPP’s] recitation of the facts and of the trial judge’s 
findings requires correction. 9.1 [The DPP] states that the trial judge 
made no finding as to whether [Ms Gobbo] relied on the assurances of 
confidentiality given to her by Victoria Police. However, read properly, it 
is clear that the trial judge accepted [Ms Gobbo ’sj evidence that she had 
believed the assurances given to her [in 2002 to 2005] and that she had 
relied on them in agreeing to be registered formally as a police informer.'

109. The Chief Commissioner made no attempt to correct the record of facts before 
the High Court so as to make clear to the Court that Ms Gobbo had, in fact, been 
formally registered prior to 2005 ; even though the fact of that earlier registration 
would have contradicted the Chief Commissioner’s submission in that Court that 
Ms Gobbo had become a registered police informer only because of ‘assurances’ 
made to her in 2002 and 2003,

110. Mr Paterson’s evidence that the legal practitioners in the AB v CD litigation knew 
that Ms Gobbo had been registered since 1999 is also inconsistent with his earlier 
evidence to the Commission that the OPP was ‘first notified of [Ms Gobbo’s] 
earlier involvement’ as a human source by way of ‘a letter that has gone from 
Victoria Police to the OPP’ sometime in 2019.^

16
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B Letter dated 19 June 2019
111. By letter dated 19 June 2019, the Commissioner identified in 118 paragraphs a 

number of statements of fact (some of which may be characterised as allegations) 
‘which may affect your client’s interests’ and about which the Commissioner 
sought information from the DPP ‘to enable the commission to carry out its task.’

112. In the table below, I set out the statements of fact the Commission identified in 
each of the 118 paragraphs, and my response to each of the statements about 
which 1 am able to provide further information.

17
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Para 
no in 
letter 

19 
June 
2019

Alleged statement of fact 
contained in letter 19 June 
2019

Response of the DPP

1 Nicola Gobbo (Gobbo) 
represented Antonios Mokbel 
(Mokbel) from early 2002.

The OPP maintains a database, named PRISM, which records the progress and result of all matters conducted by 
the OPP. The solicitor with conduct of a particular matter is required to enter certain information in respect of 
that matter. 'The solicitor is required to enter the outcome of each discrete hearing (for instance, a committal, a 
trial, or a plea in mitigation) conducted in a matter. There is also a data field that permits the solicitor to enter the 
name of counsel who appeared for the accused at that particular hearing.

In order to answer the queries from the Commission, it is necessary for me to rely on the database. However, I 
recognise that there are instances over the years where the database is incomplete.

Attached as Schedule A to this response is a list of the prosecution and defence counsel who the OPP’s PRISM 
records show appeared at prosecution proceedings against Mr Tony Mokbel on each court appearance from 9 April 
1998.

2 Gobbo represented |||||||||| 
from around 

late 2002.

Attached as Schedule B to this response is a list of the prosecution and defence counsel who the OPP’s PRISM 
records show appeared at prosecution proceedings against Mr rr each court appearance from 2002.

3 Gobbo represented
in relation to 

an indictable matter during 
2002 and 2003.

Attached as Schedule C to this response is a list of the prosecution and defence counsel who the OPP’s PRISM 
records show appeared at prosecution proceedings against MrmmBon each court appearance from 2002.

4 MBH

arrested tor the murder of
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which had occurred that day. 
The Purana Task Force were 
involved in the investigation 
and the informants were DSC 
Stuart Bateson (Bateson) and 
DSC Boris Buick (Buick).

5 On mu Oc tober and Bl 
November 2003 Gobbo 
conducted professional visits 
in custody upon^^^B

Attached as Schedule D to this response is a list of the prosecution and defence counsel who the OPP’s PRISM 
records show appear ed at prosecution proceedings against on each court appearance from
Gobbo is not recorded as appearing forBHB^'^ ™y occasion.

In any event, it is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

6 On BII November 2003 
application was made on 
behalf of the police to 
interview 
relation to the murders of llllj 
HHHHHMIIIIIIIIIIB Luisa 
Dipietrantonio 
(Dipietrantonio) of the OPP 
appeared on that occasion.
Ms Gobbo appeared on behalf 
of instructed by
Theo Magazis. Bateson and 
Buick were amongst those 
who attended court.

had by this time 
given indications of a 
preparedness to co-operate 
with police.
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» T 2026.47-2027.2 (17 May 2019).

7 was thereafter It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.
visited in custody by Purana 
detectives, including
Bateson, Buick and Detective 
Senior Sergeant Phillip 
Swindells (Swindells), as 
well as receiving professional
visits bv Ms Gobbo.

8 On 17 November 2003 Carl 
Williams (Williams) was 
arrested in relation to a threat 
to kill Detective Bateson and 
his girlfriend. Gobbo 
thereafter attended St Kilda 
Road police station to listen 
to a recording of the threat 
and appeared for him at a 
successful bail application on 
2 December 2003. Gobbo 
then appeared for Williams at 
a committal mention hearing 
in February 2004 in which 
leave was granted to cross­
examine Bateson and hi.s 
girlfriend. It is assumed the 
OPP appeared on behalf of 
police.

The OPP’s records show that Ted Combes appeared for the prosecution, and Theo Magazis appeared for Mr 
Williams, at a bail application on 20 November 2003 in the Melbourne Magistrates Court before Cotterell .1. See 
Schedule A.

The OPP does not have any record of a bail application in relation to Mr Willianis being made or heard on 2 December 
2003. It is noted that the source that the Royal Commission relies on in relation to these alleged statements is Ms 
Gobbo’s courtbook of the same date. The courtbook refers to a bail application for Abbey Haynes on tliat date.

The OPP’s records also indicate that Ms Gobbo appeared at a successful bail application on behalf of ,-\bbt.’y Haynes 
on 2 December 2003 before Magistrate Cotterell, Gabrielle Cannon appeared for the prosecution. This matter related 
to Operation Galop.

The OPP’s records show that .Mr W Morgan-Payler QC appeared for the prosecution, and Mr Theo .Magazis appeared 
for Mr Williams, at a mention on 2 February 2004 in the Melbourne County Court before Judge Gullaci. Those 
records also state that that mention on 2 February 2004 was the only mention in Februaty 2004 concerning Mr 
Williams. Attached as Schedule E to this response is a list of the prosecution and defence counsel who the OPP’s 
records show appeared at prosecution proceedings against Mr Carl Williams on each court appearance from 1999.

9 On 5 December 2003 
Detective Paul Dale (Dale), 
Detective David Miechel 
(Miechel) and Terrence

Mr Gregor’s oral evidence was that the conflict of interest to which had cause to be alerted was the conflict
that arose out of ‘Gobbo representing Abbey Haynes and other persons arrested re Operation Gallop’
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provided the advice referred to following a specific request for advice fi'om Victoria Police, which request 
was made when Victoria Police had specific concerns about an investigation being compromised by reason of an 
identified potential conflict of interest between an informer’s defence counsel and that counsel’s existing clients.

Hodson 
arrested, 
charged 
burglary in Oakleigh in late
September 2003. Hodson was 
a human source managed by 
Dale and Miechel, who 
following the burglary had 
been introduced to BSD 
investigators by Gobbo and 
implicated Dale and Miechel 
in the burglary’. Gobbo was 
also associated with Dale and 
attended upon him at the 
police station when he was 
arrested. When it was 
proposed that Gobbo would 
appear- for Hodson in court 
BSD investigator, Detective 
Murray Gregor, spoke to OPP 
solicitor,! 
relation 
Gobbo J 
interest, 
advice

(Hodson) were 
interviewed and 

in relation to a

in 
to concerns that 

had a conflict of 
confirmed 

from a Crown 
Prosecutor that Gobbo was 
conflicted and should not be 
permitted to act for Hodson. 
In May 2004 Hodson and his 
wife were murdered in their 
home. As a result, tlie charges 
against Dale were witlidrawn.
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10 On ■■■■ 2004 ■■■1 
and ■■■lappeaTed in court

•Ms Gobbo’s diary records ‘1pm Rapke’ next to the word ‘lunch’ that has been circled. Mr Rapke (who was, at that 
time, senior crown prosecutor) advises that on no occasion has he had lunch with Ms Gobbo.

for tlieir committal mention. 
Wfiilst an instructing .solicitor 
appeared on behalf of 

Gobbo was 
present at court. Following 
the hearing Gobbo spoke with 
Bateson in relation to the next 
steps as to MM——J co­
operation. Bateson proposed 
a ‘can say’ statement and Ms 
Gobbo indicated she would 
speak with Ms
Gobbo’s diary that day 
records ‘ IpmRapke’.

Air Rapke QC further advises that;

(a) the only occasion on which Mr Rapke has met w-ith Ms Gobbo to discuss any ‘gangland war’ issue
occurred sometime in August or September 2009 during the Dale prosecution. Mr Rapke and Ms 
Alichele Williams (along withand Inspector Stephen Smith) attended a meeting 
with Ms Gobbo on a Sunday at the Stamford Plaza Hotel. The purpose of the meeting was for Mr 
Rapke to attempt tolMMMMMMMMMMlMs Gobbo that she ought to to ensure that
she through the trial. The prosecution of Pau! Dale was not discussed nor was Ms
Gobbo’s evidence in that case or the circumstances that led her to wear a wire when having a 
conversation with Mr Dale;

(b) at that time, Mr Rapke believed that Ms Gobbo and Mr Dale were in an intimate relationship, and 
that Ms Gobbo had information that implicated Mr Dale in the Hodson murders (such information 
having been conveyed to her by Dale during their sexual relationship).

Mr Rapke recalls that he was unsuccessfill in persuading Ms Gobbo to go into witness protection.

11 On 25 March 2004 Purana 
Task Force members 
.Detective Inspector Andy- 
Allen (Alien), Gavan Ryan 
(Ryan), Bateson and Buick 
attended a meeting at the OPP 
with Crown Prosecutor, 
Geoff Horgan SC (Horgan 
SC) and Vaille Anscombe 
(Anscombe). Bateson also 
had telephone contact with 
Anscombe that day.

The oral evidence before the Commission was that the meeting was part of the ordinary course of preparing for a 
committal hearing. Mr Allen gave evidence as follows (T2951.36-42);

‘Yau note in your diary at!!.!() an that day, 25 March, that .Ms Gobbo was to he advised that the need 
for r.vm-.saV statement to he progressed was urgent and that the OPP was to he briefed. No
doubt that is because court proceedings were already under way and there’d been a date for a committal 
set dawn?—Well, yes, I presume so. That is the entry 1 made and that would reflect the discussions. ’

The oral evidence was that Ms Gobbo’s potential conflicts of interest were not the subject of discussion at this 
meeting. Air Ryan gave evidence as follows (T4433,3-:4434.7);

‘In your statement at paragraph 25 you say you attended a meeting at the OPP with Geoff Horgan, Vaile 
Anscombe, Mr Buick, Mr Allen and Mr Bateson about the prosecution of^^^^^^^and Bllll^^ You 
don't recall what was discussed at the meeting however you do recall that this was one of a number of 
meetings that you attended with the OPP about^^/id^^ You've been able to record that in your 
statement simply because there’s a diary note of it: is that right?—That's right, yes.
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And (he discussions that Victoria Police was having with the OPP at the time, were they in relation to 
how and which evidence should be obtained in relation io these individuals? Sorry, you can answer that. 
Why were you meeting -with them through this period?—I assume the committal was coming up.
Yes?—And they would discuss, you know, normal things that occur when you have an OPP meeting 
prior to a committal.
Because Mr Bateson was in the room on this occasion and a couple of days before he'd had that 
discussion with Ms Gobbo in relation to a can-say statement, I assume the
Commission can expect that what was discussed in that meeting in part was llllllllBffow being able 
to assist the police?'—It would be reasonable to suggest that, yes. But 1 don't know what date he sighed 
it.
No, no, I understand'.’'—I’hai’s the key.
The discussion with Bateson about his willingness to provide a can-say happened on the 22nd and this 
was a meeting on the 25th is what I’m saying?—Yep.
Okay. Given what was being discussed in the meeting minute that's in front of you some time before, 
was there discussions in any of these meetings with the OPP about concern that Ms Gobbo herself might 
be implicated in some of these criminal activities?—! don’t recall.
You don't hmw. Do you know whether the potential for conflict was something that had at least been 
raised with you or by you before this meeting, was something that was discussed with the OPP at the 
time?—I don't recall at the time.
Do you recall as you sit here now having discussions with the OPP at any stage about conflicts that Ms 
Gobbo had?—No. 1 go to court to give evidence.
Yes?—Or for a sentence and that's about it.

The OPP has no material that can add to this issue. The OPP has no records of the meeting on 2.5 March 2004.

12 In April 2004 it is apparent 
Gobbo communicated with 
Bateson and Allen, then on 28 
April 2004 she had a meeting

SC in relation to

Gobbo’s court book contains;

Mr Horgan has no recollection of this meeting in April 2004 and makes no comment about the contents of Ms. 
Gobbo’s coiirt book.

Mr Horgan advises that upon being informed that an accused has raised the possibility of pleading guilty to murder, 
he would first discuss the matter with the DPP. The Crown’s position would then be discussed with the police and 
then the accused person’s legal representatives.
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14

Mr Horgan has no recollection of Ms Gobbo having a discussion with him in May 2004 about whether she had a 
conflict of interest and has no notes of that communication. Mr Horgan recalls having concerns that Ms Gobbo had 
conflicts of interest, given that she appeared for a number of people involved in gangland matters, and believes he 
raised the issue with her on more than one occasion.

- Bottom line if not shooter 
then may get indemnity
- Crown say
contract killing life w/no 
minimum term asked for
- Want a can say s/ment: the 
next step to be taken

PRISM records state that, in court proceedings in f Mr Brendan Murphy QC was acting for
to his sentence on004) and Mr Faris QC was acting for Mr Williams.

with 
2004 in 
■ Her

Mr Horgan has no recollection of this meeting in ^^2004. The OPP has no records of the meeting. The purpose of 
the meeting nniiiiiifcOQ4 was to discuss the prosecution ofMr Mick Gatto (T2966.3-9;’ VPL.0014.0029.0001_R, 
Buick statement at [14]).

From the OPP’s records it appears that, by^^|2004, .Mr Horgan had reason to know' that Ms Gobbo had, at some 
point, acted forBHHHI|at the s 464B application and for Mr Williams in relation to the separate matter of the 
threat to kill in relation to Mr Bateson.

In 2004 it is apparent 
Gobbo communicated with 
Swindells, and also 
Horgan SC on 4 
relation to |||||||||||  ̂
court book on that day 
records the following: 
Swindells - Relevant witness 
@ an ACC hearing another 
quiver in his bow - Whatever 
views we have OPP have 
overall control of brief - 
Political pressure - Copping a 
summons to appear - No issue 
re: conflict - Mokbel, 
Williams, MBB||
C/F Karen ■■I04 re: next step 
Discussion w/Horgan re: “my 
difficult position”__________
On 17 May 2004 Purana Task 
Force members Allen, 
Swindells, Buick and Wilson 
met with Horgan SC and

9 .OnmUHH 2004, tlicrc was a meeting at the OPP again, which related to the Gatto prosecution, which was occurring around that time, and|||||||||||||||||nrattC!S were discussed
again. Mr Horgan, Ms .Anscombe, yourself, Swindells, Wilson and Buick were all present. Do you recall that meeting?—I don't specifically, but I've got a diary entry.’
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Anscnmhe 1——and Ms 
Gobbo were discussed.

15 On IS May 2004 Buick was 
told by Allen that Horgan SC 
was meeting with Gobbo at 
3pm.________

Mr Horgan has no recollection of this meeting in May 2004. The OPP has no records of the meeting. There is no 
entry in Ms Gobbo’s diary' concerning this meeting (MIN.0002.0002.0002_0Q25).

16 On Gobbo
appeSd....oil behalf of

tWWWmwwwwwBS ill a County Court 
plea at before Judge
Smallwood. The Director of 
Public Prosecutions (DPP), 
Paul Coghlan QC (Coghlan 
QC) and Horgan SC appeared 
for the DPP. In the ceils prior 
to the plea occurring 

told Purana 
investigators he was willing 
to proceed with making 
statements. Following the 
plea Gobbo expressed 
concern for her own welfare 
to investigators should her 

in s plea deal
become known. Bateson 
understood that prior to this 
date there had been contact 
between Gobbo and Horgan 
SC in relation to a plea deal 
for the BHBI charges.

Mr Coghlan QC (as his Honour then was) did not Wea£_MjHH||2004. Only Mr Horgan SC appeared on tliat 
date. This is evident from the sentencing remarks of R v ||||||||||| [2005] VSC^

Mr Horgan does not have any recollection as to whether he had any communication ivith Ms Gobbo in relation to a 
plea. It W'as not unusual for the Crown Prosecutor to contact defence counsel in relation to a plea deal.

17 Following this Purana 
investigators commenced

statements in relation to the implicated^^^^^|||||| gy/fj- Williams and
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from statements in relation to tire jiirrr1it?^iTetf888888888888tllllllllllllllllllllll^^^^^^^^M
.Mr Winiams andllllllllll■^^

IS On 8 July 2004 Bateson 
spoke with Horgan SC, 
following which Horgan SC 
indicated he would speak 
with Gobbo.

,Mr Horgan has no recollection of a specific discussion with IMs Gobbo on this date, however he confirms that it is 
likely he would have spoken to her in relation to her client's intention to plead and/or cooperate with authorities if 
and w'hen necessary.

Mr Bateson’s oral evidence was as follows (T3376.32-45);
‘And ihai protects against a hack flip if he receives a heavy sentence, protects against death. What does 
that mean?— Well, I wanted to get -1 think what I’m referring to there, if we got him cross-examined al 
a committal, there may be a chance that that evidence would he given at trial should he die.
Okay. And Mr Horgan agreed, "We'll put Nicola off." What was the point of that? What was your 
understanding about that, putting Nicola off?—I think it was just about saying that he would talk to her 
and outline that circumstance. I'm not sure that that - that didn 't happen in the end, but that's - looking 
at that note, that’.s my recollection of the meeting,'

would not sign his statements 
before obtaining approval 
from Gobbo. Bateson spoke 
with Horgan SC about this, 
and then with Gobbo.

Mr Horgan has no recollection of this discussion. It was not. unusual for the Crown Prosecutor to speak witlt police 
investigators about statements of a Crown witness.

Mr Bateson’s oral evidence was as follows (13379,10-15):
‘(dne assumes that you went out there with a vzw to him signing the statements, I would expect?—I 
don’t know. I mean, it was a prelty common procedure io get your legal representative to review 
statements when you 're a Crown witness, so I'm not -1 don't think I would have been expecting that. ’

On I1111IIMI2()O4 Gobbo was 
provided with lllllllllllllllllllllllll’s 
draft statements. She later had 
a conversation with Bateson 
expressing scepticism as to 
parts of the statements. She 
visited l)te
following day. His statements 
were amended and ultimately
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signed on ^^^^2004. The 
statements implicated^^^B 
and^^^^|in the^^^Hof

On 14 July 2004 Bateson and 
Ryan handed the statements 
to Anscombe. They also 
spoke with Horgan SC.

Mr Horgan has no recollection of this conversation in July 2004. The OPP has no records of the meeting.

It was not imusual for the Crown Prosecutor to speak with police investigators about statements of a Crown witness.

As a solicitor at the OPP, Ms Anscombe ultimately swore_an_affidayit_dated_^^^^^^^j2004 to which she 
exhibited (inter alia) two statements made

22 On 16 July 2004 Purana 
investigators Allen, Ryan and 
Bateson spoke with Coghlan 
QC, Horgan SC and 
Anscombe. A further meeting 
was scheduled for 19 July 
2004.

Neither Justice Coghlan nor Mr Horgan has a recollection of this conversation in July 2004 or any note of the 
conversation. Justice Coghlan recalls that these were the sorts of meetings (ie. with these attendees) that regularly 
took place around this tune in relation to the ongoing Purana investigations. At none of these meetings was Ms 
Gobbo’s role as a human source discussed, nor did Victoria Police inform the DPP, a Crown Prosecutor, or anyone 
at the OPP that they were using any human source, or Ms Gobbo in particular, in the Purana investigations.

The oral evidence was to the effect that Ms Gobbo’s involvement in taking statements was not discussed
with the OPP at this meeting. This follows from Mr Allen’s evidence that, despU^being an attendee at the meeting 
on 16 July 2004, he never had knowledge of Ms Gobbo’s involvement in the taking of these statements. Mr Allen’s 
oral evidence was as follows (T2974.42-2975.22 and T2976.4-17)):

‘By this lime, the statements qf^^^^^Bhadhem completed and in those statements, it's understood 
that he's implicated^^^^^^^^and^^^^^^along with a number No
doubt you're aware of that by that stage?—Yes. Yeah, 1 have got a recollection that that was the general
situation at that time. So he's given a number of statements: one in relation to the -1 think by that stage
at least he's given a number of statements and maybe later gives a third one. But one deals witlH^ 

where he’s implicated ^^^^^^at least, and perhaps - and also, I think, 
, and the other statement dealing with the and where

he's implicated all of those people, ■ ?—M’mm.
So it seems as though there's a discussion about those matters at that stage, on 16 .July?—M'hmm.

and
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And (hat's al a meeting at the OPP and that involves the OPP himself, Mr Horgan, Anscombe, Gavan 
Ryan and Detective Bateson, as well as ymtrself?—
Do you recap that meeting?—I, obviously, was at that meeting. 1 don't have a specific recollection of it, 
hut I know clearly I was at that meeting.

And her having an involvement in the statement-taking process and vetting that statement?—I'm not 
aware of those details, of whether she was vetting or involved in the statement process. That was left to 
other investigators. ’

On 3 August 2004 Gobbo had It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.
contact with Bateson in 
relation to IIIIIIIIIHi plea. 
At some stage following this.

evidence. |||||||| requested 
and was permitted to speak 
with Gobbo who began 
representing him.__________
The DPP directly presented

imiii
for trial in relation to the

■■I and Gobbo
appeared for |||||^^ jjj tire 
Supreme Court a number of
times. These included

The OPP did not have, and could not have had, knowledge of the date on which Ms Gobbo began representing Mr

The OPP’s records show that;
(a) Mr Vaios appeared for t court appearances on

lllll^^ 2004; and
(b) the first occasion at which Ms Gobbo appeared forj|||||J[| after his arrest on ■■■■■■12004 

was llllllllll^^ 2004, being a mention in the Supreme Court of Victoria before King J.
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hearings related to subpoenas 
which had been issued 
.seeking disclosure of 
material.

26 On ■■■■■■■■I 2004
Ms Gobbo also appeared on 
behalf of at the
Australian Crime
Commission (ACC) hearings 
in which Horgan SC 
examined

Mr Swindells gave evidence at the Commission that explained Mr Horgan’s involvement at the ACC hearings in this 
way (T3044.6-32)-. "

'Were you also liaising with the OPP about using the Crime Commission and having a Crown 
prosecutor come do wn and ask the questions that----?—Yes.
Do you know how those arrangements came about?—Initially, when the Task Force very first started, 
Detective Inspector Allen and myself went to the OPP and spoke to the Director. In that, he was also 
accompanied by the Senior Crown Prosecutor and we appraised them of how we had put together a 
Task Force io Investigate the homicides and sought their assistance by way of prosecution and 
management of those prosecutions.
That was their usual job, wasn’t it, to prosecute matters?—It is, yes, hut we were after a prosecutor to 
he appointed to have discussions if there were any legal issues to be discussed.
So yent wanted a dedicated prosecutor if you had any legal issues in relation to Purana matters?—Yes. 
Were there discussions about using the ACC at that stage?—Not in the early stages. As the investigation 
progressed, I think we got down that path.
Do you recall who the prosecutor was that you were assigned?—Mr Ceoff Horgan. ’

The OPP has seen a transcript that records Mr Horgan’s appearance at the ACC on . However,
the OPP huts no record Qf||||||||||||gt|;g^^  ̂ ACC hearing on [||||||||JJJ|2004.

27 On 2004 there
was a hearing in the Supreme 
Court before Teague J. 
Gobbo appeared for ||||||||||||||||||| 
It seeiTB Peter Fari,s QC (Fari,s 
QC) appeared for Williams. 
Horgan SC appeared for the 
DPP. Faris QC made 
submissions about the
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prosecution duty of
disclosure. Bateson was 
called to give evidence.

28 Corrections logs indicate ±at 
Gobbo conducted____ a
professional visit with 
and Williams on |
^■^■2004.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

29 On 2 December 2004 Purana 
investigators Assistant
Commissioner Wliitmore, 
Swindells, Ryan, O’Connell 
and Bateson attended a 
meeting at the OPP with 
Coghlan QC, Homai^SG 
Anscombe and

Justice Coghlan recalls that these were the sorts of meetings that regularly took place with him around this time in 
relation to the ongoing Purana investigations. At none of these meetings was Ms Gobbo’s role as a human source 
discussed, nor did Victoria Police inform the OPP that they were using a human source in the Purana investigations.

30 On^^^^B^^2004

Ms Gobbo appeared for 
when he and 

coaccused sought a stay of 
proceedings pending the 
completion of a committal 
hearing:

Coghlan QC and Horgan SC 
appeared for the DPP.

Justice Coghlan has no recollection of Ms Gobbo’s appearance. Mr Heliotis QC conducted the case for the applicant 
and in that sense^^^^Bwas the principal applicant. Having viewed the judgment. Justice Coghlan does not doubt 
that Ms Gobbo appeared for

31 2005 
■^^^■pleadeT^^lty to 
the of ̂ ^^^laHhe
Supreme Courtml^^^B. 
Coglilan QC and Horgan SC 
appeared for the DPP.
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appeared 
for who was
sentenced to a maximum term 
of 1 years imprisonment 
with a non-parole period of 
■ years. He was

for his
involvement in other

32 In late January 2005 Purana 
received suhnnfin^jjauests 
relating to ^^^^Hand 

and perhapsJ^^J 
The OPP and the VGSO were 
notified. Precommittal
hearings in relation to the 
subpoenas took place on ■ 
and^^H^^H2005.

As the service of the subpoena requests had the potential to affect the OPP’s running of the trials in relation to 
and Victoria Police would, as a matter of courtesy, have informed the OPP about the fact of their

service. The OPP was not involved in the answering of tlie subpoenas, which was a matter for Victoria Police.

33 Gobbo visited both 
and^^^Hin custody on^| 
^^^^^p005. Gobbo was 
briefed by solicitor Zarah 
Garde-Wilson (Garde-
Wilson) to prepare material 
for senior counsel, Con 
Heliotis QC (Heliotis QC), 
\Gi^^\vas representing 

in the forthcoming 
committal.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

At the committal on ^^^■2005, only Mr Con Heliotis QC and Ms Zarah Garde-Wilson appeared 
Ms Gobbo appeared only led by Mr C Lovitt QC.

34 On 200^the
committal of

and 
commenced. During the

As Mr Bateson’s statement makes clear, the redactions to his notes were made because Gobbo was concerned about 
^^^^^and others finding out about her involvement witl^^^^^| co-operating. His statement at [6S] states;

‘On the committal proceeding charges against
^^K^^Vlarted. There was argument before IheMagi^ale about redactions made to police notes.
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operating with police cvhen she was aeimg for him.'

interest immunity will be made on behalf of the Chief Commissioner, Isay nothing ahmti it. ’

stop 
later 
such 
and

I’ve said v,:hat I can say about it to assist the court, the other matters that my learned friend - that his 
note refers to is something called "Cneditedpolice notes" and as 1 understand it, they relate to police

Those notes ha ve been provided, in large part. Now, as I understand it, some extra notes were provided 
yesterday, but they're only some extra notes. They have parts blacked out. As to the notes that had

This included notes that identified Ms Gobbo as having actedfor^^^^^^w ho was to he a witness in 
the committal proceeding. The redactions had been made because Ms Gobbo concerned for her 
welfare if^^^^^^^^and others were to find out that Ms Gobbo had not stopped llllllllll/l'om co­

Mr Heliotis made this submission (T9.12-18):
‘One of the matters that has arisen is that we have [been] provided a lot of notes, police notes, in relation 
to the interviewing by the police o where much has been blacked out. It wasn't obvious
to us at the time, it ri quite, obvious now that that must relate to these matters and it is a matter that we 
are going to ask you to have a. look at. ’

Ill response, Mr Horgan stated (T9.22-23, T9.30-10.2, T17.4-20):
'There are things io say ahoiii that, but I am not here to say them. Somebody else can in due course. ... 
there will he police notes about the questioning. They are being looked al; that issue is being looked at 
by police officers. An answer to that can he provided in the immediate future.

Magistrate Gray heard argument regarding disclosure of material the subject of a subpoena that had
served on the Chief Commissioner of Police, which was returnable on i March 2005. Mr Horgan was not involved 
in those issues. On 1 March 2005, Mr Horgan stated (T3.14-23, T8.23-30);

‘One. thing about subpoena issues, Your Honour, they haven’t - we haven't been involved in those 
questions, as you will appreciate. It has always been somebody representing the Chief Commissioner. I 
don’t know what is involved in these issues. I don't know whether it is not appropriate, perhaps, io have 
somebody representing the Chief Commissioner present if there is going to he a substantial argument - 
I just don't know what is involved in this at all and whether there is likely to he delay.

was given by
that an 

decision was

subsequent committal for the 
in

2005) it is understood that:
a. there w'as argument prior to 
the calling of witnesses in 
relation to disclosure of 
material, including edited 
polic^m^^
b. mu was cross­
examined over five days;
c. there was cross­
examination of investigators 
in relation to 1111^^ and 
how his statement came into 
existence in which it wa.s 
indicated that the statement 
was produced on a disk, it 
was altered upon each visit, 
no notes were taken of the 
contents of the statement 
process and the disk no longer 
existed;
d. evidence 
investigators 
operational
made to make their notes as 
brief as possible to 
defence barristers from 
getting hold of 
Information (Bateson 
Swindells);
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It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.3.5

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

On 2 March 2005, Mr Maurice Sanelli appeared on behalf of the Chief Commissioner of Police in rela tion to the PIT 
claim over police notes. The court was closed to all but Mr Sanelli and the informant Mr Bateson and no transcript 
was produced. As a result, neither Mir Horgan nor Mr Tinney appeared in court during the in camera hearings at 
whicli the public interest immunity claims were heard and determined.

with 
the

Mr Silbert of Counsel was briefed by VGSO and appeared on behalf of the Chief Commissioner of Police in relation 
to the subpoena argument when court resumed at 2:07pm. In relation to the public interest inimtmiU' claim over 
redacted police notes, Mr Silbert suggested that an unredacted copy could be provided to bis Honour to compare with 
the redacted copy. However, that exercise was not completed on 1 March 2005.

already been provided, as we undersiand it, no issue had been taken by our teamed friends about those 
parts that had been blacked out, but they do take issue with these things, so it seems, today and we say 
that's very late in the piece, hut in any event this is not a matter, I think, that ready concerns us, that is 
those prosecuting these committals. As I've said, my teamed friend Mr Silbert has been briefed for the 
Chief Commissioner in relation to these issues, and no doubt he will take instructions and he will address 
those issues, but we say at the moment there’s no reason why this committal can’t start straight away 
and some of these matters can be attended to in running. ’ (emphasis added)

a prosecution 
and making

On 23 March 200.5 Bateson 
received a telephone call from 
Gobbo thanking him for 
keeping her name out of the 
committal hearing. She also 
provided 1 
information 
trustworthiness 
representatives involved in 
the proceeding and suggested 
approaches to potential 
witnesses ought not be made 
through such representatives. 
From at least this time Gobbo 
met or otherwise spoke with

him
about

; of legal

e. there was no disclosure of 
Gobbo’s involvement in the 
process 
becoming 
witness 
statements.
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Bateson on numerous 
occasions through to her 
formal registration by the 
Source Development Unit in 
September 2005, providing 
him with information about 
potential criminal activity 
including by Mokbel, George 
Williams and Garde-Wilson. 
She also expressed concern 
about the consequences if her 
role in the making of 

statement 
relating to the

which 
1 itt early 

became known.
37 In April / May 2005, Ms 

Gobbo appeared as junior 
counsel to Heliotis QC on 
behalf of Carl and George 
Williams in a drug related 
committal hearing, briefed by 
Garde-Wilson.

The OPP’s records show that in March 2005, Mr Heliotis QC appeared for Mr Carl Williams at a committal hearing 
at which Mr R Elston SC and Mr K Gilligan were the prosecutors.

38 On^l^l 2005 Cummins J 
ordered the committal in 
relation to the of

shoLilaD^ield 
iii^^| 2005, and that trial 
would proceed prior to the 
trial relating to the^^^^^H

There was no order to this effect. Cummins J ruled as follows: DPP v

‘the bottom line is when the committal mention comes on tomorrow J would ask that a date in May is 
fixed for that. After that committal, if Mr Williams is committed. I will then hear Mr Heliotis's argument 
as to which one goes firs^mMhen either this ^^^^^^^Kmatter or the single-headed^^^^^^^ 
matter will go ahead on ...
1 will not ask Mr Horgan to come back now with immediate instructions. The prosecution can take time 
to consider the matter and it can be mentioned later if thr^^^^^^^^matter is not proceeding. That 
is a matter for the prosecution, having let the dust settle from today’s hearing. ’
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Ultimately, King J nsled that the Crown could conduct the trials in any order the prosecutors saw fit.

39 On 27 April 2005 Coghlan 
QC, Horgan SC, Andrew 
Tinney (Tinney), a Crown 
Prosecutor, and met
with Purana "Rsi^Force 
investigators Ryan and 
Bateson.

Justice Coghlan advises that these were the sorts of meetings that regularly took place around this time in relation to 
the ongoing Purana investigations and prosecutions.

Justice Tinney advises that he was not a Crown Prosecutor at this time but a member of the private bar.

40 On 6 May 200.5 Coghlan QC, 
Horgan SC, .A.nscombe and 
^I^Bnet w'lth Bateson.

Justice Coghlan advises that these were the sorts of meetings that regularly took place around this time in relation to 
the ongoing Purana investigations and prosecutions.

41 On ip_ May 2005 i solicitor 2i 
i Solicitor 2 i was arrested By 
'Purana Task Force and 
charged with possession of an 
unregistered firearm and 
charges of giving false 
evidence to an ACC hearing. 
Ms Gobbo provided advice to 

1 Solicitor 2 i including 
attending St Ki Ida Road 
Police Station to meet W’ith

• Solicitor 2 •

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

42 On ujmJ 2005 Gobbo 
appeared for ||||||||||||||^ at a 
mention in the Supreme Court 
before King J. Horgan SC and 
Tinney' appeared for the DPP 
who indicated foey^^nted 
the trial of to
proceed first in time. Heliotis
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QC appeared for 
furthcrhcarings took place 
on^l^Ujuly 2005. King J 
incncate^ne DPP could run 
trials in any order it desired.

43 In August and September 
2005 hearings took place in 
relation to subpoena 
argument including public 
interest immunity issues. 
Horgan SC and Tinney 
appeared for the DPP, 
Heliotis QC appeared for 
Williams and Sean Grant 
appeared, instructed by 
Garde-Wilson.

It was the practice of Victoria Police to engage their own representation in respect of subpoena arguments, including 
public interest immunity claims. Counsel for Victoria Police relied on a confidential affidavit of Constable Le Strange 
and indicated that T'm in a position to call Mr Le Strange, but obviously 1 would seek to have to have the court closed 
from the other parties and practitioners.’ (Transcript from 22 August 2005 5.21-23). The court was then cleared and 
the application heard in camera. Insofar as the DPP was represented by Mr Horgan SC and Mr Tinney, they appeared 
to prosecute the trial, and not to represent Victoria Police in relation to the claims for public interest immunity.

44 During this period of time 
Purana were conducting 
further investigations into 
Garde-Wilson.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or QPP.

45 In ^^^^2005 a number of 
arrests were made in police 
operation^^^^ncluding of 

who asked 
for Gobbo to represent him. 
Gobbo determined she had a 
conflict of interest between 
his representation and that of 
Mokbel, who ultimately 
became a co-offender. 
Following this time Gobbo 
was introduced by members 
involved in the arrest of

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.
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to the Source 
Development Unit (SDU) for 
assessment for suitability to 
be a registered human source.

46 On 16 September 2005 
Gobbo was registered as a 
human, source by the SDU. 
Her initial registration form 
indicates that she wa,s to be a 
valuable source of
intelligence in relation to the 
Mokbel cartel. She was at the 
time representing Mokbel and 
a number of others with 
whom he was associated. 
There was discussion about a 
number of Gobbo’s clients 
who might become human 
sources themselves or assist 
police in successfully 
prosecuting Mokbel and 
others. One such client was 

she strove to 
turn into an informer. He 
decided to plead guilty and 
co-operate with police.

47 On
Gobbo appeared for a t
a bail application before King 
J. Tinney appeared for the 
DPP. The application was 
refused.
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48
trial of Williams for the 

commenced. Horgan SC and 
Tinney appeared for the DPP, 
Heliotis QC appeared for 
Williams and Sean Grant 
appeared, instructed by 
Garde-Wilson.

49 On the same day Garde- 
Wilson received a summons 
by the DPP to appear as a 
witness in the trials of 
and lllllllllll who were 
charged with the murder of

This was unusual in 
that Garde-Wilson had not 
provided a signed statement 
or been called as a witness at 
the committal proceedings.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

50 Garde-Wilson was initially 
represented by senior counsel 
who appeared on her behalf. 
She made an urgent 
application for witness 
protection. When the matter 
returned to court in October 
2005 it wa,s announced that 
witness protection had been 
refused. Ms Garde-WTlson 
was called to tlie stand and 
refused to answer questions

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.
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Citing concerns for her .safety. 
She was represented by 
Gobbo who had participated 
in conferences with senior 
counsel and discussed the 
matter with Garde-Wilson. 
Garde-Wilson was charged 
with Contempt for which she 
was later found guilty and 
discharged. Gobbo spoke 
with her handlers about these 
m atters_

51 ... [On... ................................2005
Wjniamgwasfound guilty of

52 "in..tttttf

indicated he was willing to 
assist police and give 
evidence. He was taken out of 
prison for several days to 
make statements against a 
number of people. Shortly 
thereafter Ms Gobbo spoke 
with Bateson in relation to 
llllllllll becoming a 
prosecution witness. Gobbo 
spoke with her handlers about

....... these matters. _____
53 ......In

a statement in relation to the 
It is 

understood he referred to 
having received visits by .Ms
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Gobbo following his ane.st 
for
including that she had passed
a note to him from Mokbel

54

relating to money being paid 
to ________
Prior to this Garde-Wilson
had represented both 

and At a
mention before King J on ■ 
BHI 2006. G arde- Wilson' s 
conflict was raised, and she 
undertook not to 
communicate with 
in relation to matters in which

55 Oil ^^^^■2000 Gobbo had 
a discussion with her handler 
about the need for an 
adjoLU'iunent of an upcoming 
court hearing relating to 
HHi At that time HHi 
W'as understood to be in the

Justice Coghlan does not recall being approached about an adjournment. In relation to the pending matters against 
BHHII OPP records indicate that there was also a mention listed before the Chief Judge on BHH2006, his 
plea hearing was listed on ||||||||2006 and was not reached and a further mention was listed on m2006.

adjouniment would allow his 
further arrest and charging 
and bring with it the prospect 
of his co-operating with 
Purana in relation to its 
investigation of others 
associated with the Mokbel 
cartel. Gobbo indicated that
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the adjournment application 
needed to be made by the 
prosecution as she did not 
believe it would be granted to 
defence. Gobbo said the 
prosecutor must say
something in court like, 
“Prosecutor is not available” 
or similar. On
Gobbo was told that high 
ranking members were 
approaching the DPP, 
Coghlan QC, regarding the 
adjournment.

56 Oii^^^^|2006 there was a 
mention before King J. It is 
apparent Horgan SC appeared 
for the DPP. An issue arose in 
relation to a letter written by 
GardeWilson to Corrections 
in relation to a proposed 
meeting between she, 
^^^^^^^^|and Gobbo. 

had telephone 
contact with Gobbo in this 
regard. Issues of conflict were 
raised before the court and 
Gobbo was questioned as to 
why she was visiting 
in custody if she was no 
longer acting for him.

The questions that King J asked of Ms Gobbo (ie, about Ms Gobbo’s attendances on^^^^^^in prison) raised 
matters about which the OPP could have had no knowledge. King J questioned Ms Gobbo as follows (T8.31-):

‘HER HONOUR: The firsl letter is dcilecH^^^^^Ni^v.rile seeking approval for a joint professional 
visit with prisoners^^^^^^^^and^^^^^^^^^^on Saturday the writer and counsel
M^Nic^ Gobbo." The next one: "We confirm that the writer is the solicitor on the record for

Ms Gobbo is counsel for^^^^^^^. We advise that the m^osed legal conference on 
Saturday to confer in relation to trial proceedings listed for^^ 2006 before the Supreme
Court of Victoria, as well as other matters, to which these prisoners have sought advice. lam sure you 
are not surprised, the next letter is, represented by the firm Messrs Vaios Black and his
counsel is Colin Lovett, QC and Ms Nichola Gobbo." is the trial
commencing in ^^^006. I think you understand why 1 asked you to come.
MS GOBBO: Yes, Your Honour.
HER HONOUR: You are not counsel.
MS GOBBO: No. Your Honour, I have continued to have a role in relation to^^^^^^^and I have 
visited him, as everyone here is probably well aware, with Mr Vaios and one of the reasons - I’ll leave 
aside the reasons _________
HER HONOUR: ... Areyou involvedfor^^^^^^^in some other way?
MS GOBBO: Yes. Not in relation to this trial. Your Honour.
HER HONOUR: OK. Well, accordingly...
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MS GOBBO: And for the same
HER HONOUR: you certainly shouldn’t he having a joint conference. ’

At the hearing, Mt Horgan made .submissions which revealed a concern about conflicts of interest, but which 
were focused on wliat he perceived to be the misleading nature of Ms Garde-Wilson’s description of the nature 
and purpose of the joint conference in her correspondence with Corrections. Mr Horgan’s submissions revealed 
no more knowledge of the basis for Ms Gobbo’s apparent conflict than he would have been able to glean from 
the hearing itself (T 13.24-14.24):

‘Cotjtd 1 join in this discussion at this stage Your Honour? We find this whole thing extraordinary, we 
find that second letter of ihe longer one, highly deceptive. Ifvvhat you are just being told is
correct, that's at odds and totally at odds with the contents of that letter. That's just one thing about it. 
That talks about these parlies getting together to discuss the trial. Nothing about allaying fears, 
anything of that sort at all. We say that the letter is deceptive in another regard, it implies that the 
Crown and the court are approving of the steps Ms Tara Garde- Wilson is intending to take. That is, is 
entitled to have this conference, the last sentence of the letter reads: "and advise that the proposed 
conference does not relate to and both the court and the prosecution are party to an
undertaking given by the writer, not to be involved in matters relating to the said witness". The 
undertaking that Ms Garde-Wilson gave Your Honour, was in the clearest possible terms.
HER HONOUR: That letter confirms to a degree though, that she believed the undertaking she gave 
related
MR HORGAN: How could you possibly believe that Your Honour, if you can read; how could you 
possibly?
HER HONOUR: Obviously she doesn’t read transcript.
MR HORGAN: IfYomr Honour is accepting this, we don't, I must say, for our part. We say this is 
nonsense, we say It’s deception of the court. We say Ms Garde-Wilson U trying - would have breached 
her undertaking - was intending to breach her undertaking and misleading the Correction authorities 
about what she was entitled to do and we can only think deliberately, we see this Your Honour, as a 
contempt of court. This tetter---- '

Gobbo spoke with her SDU 
handlers about these matters. 
Amongst other matters 
Gobbo said that outside court

Mr Horgan advises that he had no knowledge that Ms Gobbo was a human source. The only knowledge that he had 
of a basis for Ms Gobbo having conflicts of interest was his knowledge of the persons for whom Ms Gobbo had 
appeared in court. Mr Horgan believes that he raised with Ms Gobbo on more than one occasion the issue of her 
having a possible conflict of interest.
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and within earshot of others 
Horgan SC said to her, 
“When is ^^going to plea?” 
Gobbo wanted Bateson to tell 
Anscombe that she (Gobbo) 
knew about^^^land that it 
was okay. The SDU spoke 
with Bateson who expressed 
the view that Anscombe was 
likely to gossip about Gobbo 
in relation to the matters that 
day, and Horgan SC likewise 
“as he is not totally aware of 
Gobbo’s situation re this”. It 
was indicated Bateson would 
not talk to the OPP further in 
relation to the matter 
indicating that Horgan SC 
had already phoned him. It 
was agreed that Bateson 
would speak to Gobbo in 
relation to the matters
resulting from Gobbo 
checking transcripts. Shortly 
thereafter Bateson spoke 
further with Gobbo about 
^^^^^nd the possibility of 
his pleading guilty and giving 
evidence.

58 Ou ^^^^^^ 2006 Gobbo 
attended^^^^l Prison and 
conducted a number of 
professional visits including
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with and ||||||||
Later that day and

were 
arrested by Purana detectives 
in relation to
HW Gobbo was already 
representing HHI in relation 
to two sets of
HHH|nnd had provided the 
intelligence to Victoria Police 
which led to these arrests.

59 Police handlers were on 
standby and called Gobbo 
who attended at the police 
station to advise both IHH 
and HHI HHI initially 
gave a ‘no comment’ 
interview to police and it was 
thought he would not agree to 
assist Purana investigators. 
Gobbo attended the station a 
second time to speak with 

in the company of
Purana investigators
(O’Brien and Flynn), 
following which he agreed to 
co-operate including by 
speaking with principal 
targets whilst being recorded. 
This necessitated and

remaining in custody 
for a number of days without 
charge and without being

Mr Horgan recalls that there was a conversation between he and Mr O’Brien as to whether there was any legal 
impediment to bcinct held at the St Kilda Rd police station if he was willing to remain there. He believes
this conversation probably occurred over the telephone.

Mr Horgan has no recollection of being advised by Mr O’Brien that Ms Gobbo was in attendance at the police station.

Mr Horgan recalls that, from time to time, he and solicitors such as Ms Vaille Anscombe attended the St Kilda Rd 
police station to listen to audio recordings.
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|2006 with a filing hearing onras arrested on60 Mr 2006.

was arrested on i2006.

went on

was not charged in relation to Operation Posse until 15 April 2008.

Gobbo went on to act for61

fs arrest is not known but his filing hearing was on 21 August 2006.

conducted professional visits 
in custody, provided advice 
and or appeared for a 
number of others who were 
charged as a consequence of 
information she had provided 
police, and the consequent 
evidence of including

Mrjllllllll^^ arrested and interviewed in relation to Operation Posse on He made a ‘no
comment’ record of interview. Ms Gobbo attended the police station prior to his interview.

brought before a court, it is 
understood Horgan SC and a 
solicitor from the OPP 
attended St Kilda Road to 
provide advice as how this 
could occur.  
In the days thereafter, 
took part in recorded drug 
conversations and
transactions. Various arrests 
were made including

The date of Mr
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62 In m 2006 Gobbo 
continued to speak with 
Purana investigators in 
relation to providing
assistance.

63 On 2006 Pisrana
investigators had a meeting at 
the OPP in volving Horgan SC 
and Tinney in relation to 

It wa.s resolved that 
was not to be 

regarded as a witness of truth 
in relation to his account of 
the ^^^^HHBIIIIIIIIIIIIIIII^^M 
and — (which
apparently differed from that 
of but if he was to
plead guilty and provide 
assistance on other matters he 
would be entitled to a 
discount. Following thi,s 
.Bateson communicated with 
Gobbo and instructed her to 
contact Horgan SC to discuss 
the matter further.

The records of the meeting on do not show that a decision was made that was generally
unreliable, for all purposes and no matter what he said in the future. .As the Crown submitted in submissions dated 
24 July 2019 in the recent Court of Appeal proceedings in at [11] to [13]:

‘On proseaUors and police discussed ihe veracity of potential e vidence from

his evidence in relation to that matter. The prosecutors also acknowledged potential as a
reliable witness in relation to other matters, considering that if he gave evidence in relation to other 
matters, he would be entitled to a discount.
The decision not to obtain evidence from at that time wa.s based on what |||||||||| wwj telling
police about his own knowledge and involvement, in light of the other available evidence. It was not a 
decision about reliahilityi generally.
It was specifically contemplated that could give evidence in relation to mattets other than the

The prosecution did not form a view that no/ a witness of
inith in rolation to

Neither the decision that it was unnecessary for the prosecution to rely evidence in relation to the
nor the facts that ground that assessment, precluded, or ought to have precluded, the Crown 

from callingHBBBBBBB as a witness in later cases.

In any event, given that:

(a) decisions about the reliance to be placed on ■IIIIIIIIIIIIIIIIIIlB were made without any knowledge of Ms Gobbo’s 
role as a human source; and

(b) s 123 of the Inquiries Act 2014 ( Vic) limits the powers of the Commission to inquire into the ways that Crown 
Prosecutors conduct prosecutions,

the Commission has no power to review the decisions made by Crown Prosecutors to relvonigrtain witnesses in the 
conduct of prosecutions, and to inquire into the issue of whether the Crown ought, afte 2-.OO6. to have ceased
to rely on I^^I^HIas a witness of tratli in the conduct of any future prosecution. Should such any inquiry be
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64

Suppression order for Plea.'

65

66

On B 
pleaded

investigators 
.statements 
including in

conducted, the OPP would seek to place before the Cornraission a substantial body of evidence tending to support 
the truthfulness of accounts given by HBIi

Gobbo 
appeared tor him. Horgan SC 
and Tinney appeared for the 
DPP. Various Purana Task 
Force investigators including 
Bateson, Kerley, L'Estrange 
and Ryan were present in 
court.

2006 Purana 
took numerous

that Gobbo had a meeting 
with the DPP regarding

A filenote of that meeting made by states that the attendees of the meeting were Mt Coghlan, Mr
Horgan, Mr Tinney, Ms Anscombe, Is Gobbo and Mr Vaios. The filenote states (inter alia);

'Prepared io a.ssisl in other matters, can provide info, give evidence in 4 currently 
Want statements taken before his palea.

relation to the
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and W. A statement was 
also taken in relation to 
■mu knowledge of 
various people involved in 
juefr^jckjjijdudmj

■HHHHHHHHHHHHB and

67 Buick’s daybook from this 
time includes a page with a 
number of post-it notes. One 
contains Gobbo’s
handwriting and refers to a 
letter held by Kallipolitis’ 
solicitor, Jim Vaios, w'hich 
she says 1—1111 may not 
know about. On another is 
written, apparently by 
.Bateson, “Boris, Here is the 
statement. It has some red pen 
on it. These alterations were 
made by Nicola last night. If 
you don’t have this format let 
me know and 1 will email 
you. Regards, Stu.’’

68 On 2006 vanou.s
Purana investigators attended 
the sentencing of Williams 
for lllllllllll^^
On the same day Williams

Mr Horgan advises that he did not tell Ms Gobbo that Ms Garde-Wilson had called her a ‘dog’.
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69

wa,s charged with the murder 
of MaSiia. Gobbo reported to 
her handler that Horgan SC in 
the presence of .Anscombe 
told her that Garde-Wilson 
had called her (Gobbo) a dog. 
On 2006 HHI
statements were delivered by 
Purana Task Force to the 
DPP.

70 On the same day a conference 
was held by Bateson with 
Horgan SC and in
relation to forfeiture
proceedings relating to the

It i.s anoarent 
Gobbo also had an 
appointment at the DPP that 
day, and possibly the day 
after.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

71 On 31 July 2006 Williams 
representatives were in the 
Supreme Court in relation to 
subpoenas relating to his 
upcoming trial.

72 Between August and 
September 2006 Williams 
wrote to the Supreme Court, 
the Legal Ombudsman, the 
DPP, the Ethics Committee of 
the Victorian Bar and the

The DPP only received a copy of the letter tha t was sent to the Court.

Mr Horgan recalLs having had concerns that M,s Gobbo had conflicts of interest, gi ven that she appeared for a number 
of people involved in gangland matters at various times. Mr Horgan raised the issue of her conflicts with her on more 
than one occasion.
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Legal Services Board 
detailing his concerns that 
Gobbo had a conflict of 
interest in acting for 
where she had previously 
actedfor^^^^^ 
and ^^^^Itisunderstood 
that these matters were raised 
at a hearing before King J on 

after which 
Horgan SC spoke with 
Gobbo, who had not been 
present.

On ^^^^H2OO6 at 6:30pm, Ms Gobbo emailedat the OPP and forwarded to her the 
memorandum that Mr Faris QC emailed to Ms Gobbo that day. In the email to^^^^^^^^^HMs Gobbo stated 
as follows:

I jiis! spoke to Andrew about this memo and he asked me to send a copy. I can 7 see that it coidd be 
privileged in any way so here it is.
Despite the Ethics ’ committee ruling I have obtained clearing me totally to appear for do not want
Faris to turn it into a circus on Wednesday as none of this is in interests. I will speak to Jim to see
whether any alternative counsel can be found.
Nicola. ’

73 Following this time Gobbo 
indicated to Bateson that she 
probably wouldn’t appear for 

at his plea, but that 
she would prepare it 
nevertheless.

74 On Bateson
and another Purana
investigator, Horgan SC and 
^^^|attended at
Prison and spoke with 

That evening Gobbo 
told her handler that Bateson 
told her that Horgan SC 
wanted to speak with

Mr Horgan advises that he spoke to Prison about his expressed reluctance to give evidence.
evidence was not discussed. Mr Horgan did not tell Ms Gobbo that he wanted to speak to

Mr Horgan did not speak to|^^^^H

75 On ^^|^^|2006 further 
subpoena argument took 
place in relation to Williams 
trial. It is assumed the OPP

Mr Horgan SC and Mr Tinney appeared on
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appeared. It is apparent King 
J ordered the prosecution to 
hand over matters relating to 
witness credit.

Commissioner Overland and 
Piirana task force members 
O’Brien, Bateson,
L’Estrange, Hatt and Kerley 
attended a meeting at the OPP 
with Coghlaii QC, Horgan 
SC, Anscombe and 
Discussion took place tn 
relation to King J’s attitude to 
the claim of public interest 
immunity.

The oral evidence makes clear that the OPP were not informed at this meeting that Ms Gobbo was a human source, 
even despite King J having raised issues of Ms Gobbo’s conflict. Mr O’Brien gave this evidence to the Commission 
about this meeting (T5708.40-5709.38):

‘Did anyone advise the OPP, advise the Director or the Crown Prosecutors or any of the solicitors 
present that police held relevant material relating to Ms Gobbo and her involvement'?—Not that I 
believe.
Was there ever any discussion that the OPP should be so advised?—I don't recall any such discussion.
There was never any intention to advise the OPP: is that right?—No.
Are you agreeing with me?—That’s right, in the normal course of events you wouldn't disclose an 
informer.
Wa.s it ever disclosed to the legal advisors?—-Victoria Police legal advisors'?
Ves'?—Not to my knowledge.
So a decision must have been taken to not disclose that to the legal advisors, surely'?—I don’t know, 
there wasn't any conscious decision not to disclose it. As T say, the Assistant Commissioner and Deputy 
Commissioner was aware of it.
Clearly there wa.s an appreciation there was material relevant io those prosecutions, there might he a 
claim of PIT hut there was certainly material relevant and potentially disclosahle in relation io the 
pMtice holdings about Ms Gobho, do you accept that?—Yes.
The court must hecotne aware of the existence of that material in order to determine where a public 
interesi immunity argument would fall, do you agree?—Well, in my exirerience that's not always the 
case. I mean generally if an informer's identity becomes an issue then it becomes a PII argument and 
then, depending on the court ntling, a.s to disclosure.
But if the police are hiding it, they’re hiding from their own lawyers, they're not e\’en getting advice 
about it. They're not seeking any advice and allowing that pn.tblic interest immunity argument to be 
made'?—Look, 1 see. what you 're saying hut that wasn't sort of something that came to my mind around 
the issue. My mind was always foemsed on the fact of protecting the informer.'
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at a mention. Duthie appeared 
on behalf of the OPP.

78 On 11 September 2006 when 
Gobbo raised with handlers 
her concern about the nature 
of disclosure made to 
Williams they arranged rvith 
Bateson, for her to read a copy 
of the same.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

79 On 13 September 2006 there 
was a hearing before King J in 
which Bateson was requested 
to attend and explain service 
of statements in the trial of 
Williams. It is assumed the 
OPP appeared.

PRISM records show that Mr Horgan SC appealed for the Crown and Ms M Altman appeared for the defence.

80 On 25 September 2006, in a 
response to the Ethics 
Committee to matters raised 
by Williams, Gobbo 
indicated; a. She had never 
acted for||||||||J[|in relation 
to the matters of 
and but had
appeared in an imrelated plea 
for unrelated matters. (As 
indicated above Gobbo had 
appeared on 
2003 at an application on 
behalf of police to interview 
mHIIII in relation to these 

subsequently provided a

There are no materials in the possession of the OPP to substantiate Ms Gobbo’s claims about discussions she had 
with the OPP or Crown prosecutors. Insofar as there is a suggestion that the Ethics Committee were invited to seek 
confirmation, of the matters raised by Ms Gobbo:

(a) Justice Coghlan advises that the Ethics Committee did not contact him, as the DPP at that time;

(b) Mr Horgan, and Ms Anscombe also advise that the Ethics Committee did not contact them.
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statement in relation to tho.se 
which Gobbo vetted 

prior to his signing).
b. She never acted for, nor 
had she appeared for
(As indicated above she had 
conducted professional visits 
upon him, at least one of 
which he referred to in a 
statement signed bv him in

c. She had been briefed for 
Ulllllll in circumstances in 
which the trial judge. Justice 
King, the Purana Taskforce, 
the DPP, Horgan SC, the 
instructing solicitors from the 
OPP^^^^Mand his solicitor,

those acting for 
—I took no objection 
and saw no issue of conflict. 
All concerned understood 
that her brief for was 
limited in that she was never 
going to appear at any 
committal or trial in which 

was a witness.
Each of these persons would 
confirm that this is correct.
d. She disputed
assertion that Justice King 
had said that she (Gobbo) had 
a conflict and did should not
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have any involvement in the 
matter whatsoever. She 
indicated when she was told 
by Horgan SC the issue of 
conflict had been raised 
before Justice King on 7 
August 2006, as a matter of 
precaution she had contacted 
someone on the Ethics 
Committee. She indicated 
that the view was taken 
(presumably on the basis of 
what infoimation was 
conveyed by her) that there 
was no conflict that meant 
that she could not appear for

on his pi®4> however 
there would be a potential 
conflict if she were to appear 
in circumstances where a 
contested hearing was to 
occur. She said__ajtal 
threatened by ■■■■■■■I 
counsel with injunction 
proceedings she subsequently 
withdrew from the plea in the 
best interests of ||||||||| and 
returned the brief. (As 
indicated above Gobbo 
indicated to Bateson that she 
was preparing plea
in the background).
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never acted for 
in any relevant 

matter. (As indicated above 
Gobbo had been briefed to 
prepare the cornmittal for 
senior counsel for^^^^f in 
the cominittalin^^^JToOS 
in which the
main witnessTand^^^Band

f. She expressed concent 
about telephone calls she had 
received from members of 
Williams family recently, and 
as to Williams keeping tabs 
on her profession^ visits to 
prisoners at^HHPrison.
g. She invited the Ethics
committee to seek
confirmation of the matters 
raised by her with Coghlan 
QC, Horgan SC and 
Anscombe at the OPP; 
Bateson and O’Brien at tlie 
Purana Taskforce; Vaios, 
Heliotis QC, Justice King and 
Debra Coombs (Principal 
Solicitor with Corrections 
Victoria).

81 Gobbo further indicated to the 
Ethics Committee that she 
was representing^H^^H 
HH 1q a matter

It is not understood how these matters affect the interests of ±e DPP or OPP.
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and was attending at
Prison as discussions were 
taking place between counsel, 

settle a 
dispute.

82 On 20 December 2006 a 
Supreme Court mention took 
place in the matter of 
Williams. It is apparent there 
was some consideration being 
given by King J to exempting 
some witness statements from 
being handed over.

83 On 15 January 2007 a 
Supreme Court mention took 
place in the matter of 
Williams. Bateson served 
some statements with 
redactions upon Williams’ 
solicitor.

84 On 2007
Williams pleaded guilty to the 
murders of Jason Moran, 
Lewis Moran, Mark Mallia 
and conspiracy to murder 
Mario Condello. Charges of 
murdering

an^onl^tranicking 
charges were withdrawn. 
George Williams was 
permitted to plead to a lesser 
charge.

56



RCMPI.0104.0001.0001_0057

85 Following this Williams 
agreed to assist police and 
provide information about 
various matters. On 2 April 
2007 Bateson noted when 
listening to a telephone 
intercept from 27 February 
2004 that he recognised the 
voices of Williams, Gobbo 
and Dale.

86 On 24 April 2007 Williams 
signed a witness statement in 
the presence of his barrister, 
Sharon Cure (Cure). His plea 
hearing took place in the 
Supreme Court before King J 
on 27 and 30 April 2007. 
Bateson gave evidence that 
Williams was not a witness of 
truth. On 7 May 2007 
Williams was sentenced to 
life imprisonment with a non­
parole period of 35 years.

87 On 2007 Purana
investigators Buick and Mark 
Hatt (Hatt) took a further 
statement Ifom in
relation to the of

88 Gobbo was still conducting 
professional visits upon 
^^^Iduring this time.
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89 On 22 .lune 2007 Orman was As stated bv the Court of Appeal in Nettle and Neave JJA and Beach AJA> at fl 681:
arrested and charged by 
Buick with the murder of 
Peirce. The case against 
Orman relied upon the 
evidence of who
stated that Andrew Veniamin 
(Veniamin), who was 
deceased, and Faruk Orman 
(Orman), who drove 
Veniamin to and from the 
scene. ||||||||| saidHHHH 
bad to him
whilst in company with 

the day after the 
HHHI After hi.s arrest 
Orman was permitted to 
contact Gobbo for
representation, leaving her a 
message when she did not 
answer.

'There is no doubt that |||||||||||||| many of the things which defence counsel labelled him, including a
convicted murderer, perjurer and gaol informer, and there is no doubt that they are very good reasons 
to have doubts about his credihility. But the jury were not hound io reject his testimony simply because 
of his character and antecedents and, as we have endeavoured to sho w, the circumstantial evidence 
provided powerful support for significant aspects of his testimony. The prosecutor went through it all at 
length in the course of his final address and it presents to vs as a substantial circumstantial case of guilt. 
To that may be added that, when ^^^^^approached police and made his first statement, he did not 
know of any of the covertly recorded telephone conversations and so. as the prosecutor put in his final 
address to the jury, if he were lying he would have been taking a significant risk of being caught in the 
lie.’ ' . . . .

90 It is apparent that Purana 
detectives were investigating 
the involvement of Mick 
Gatto (Gatto) in various 
matters, and that they hoped 
Orman might be able to assist 
in this regard. On the night of 
his arrest Gobbo provided 
information to handlers about 
Orman’s need for company 
and cleanliness and that if 
these were taken from him he

As the Crown submitted in .submissions dated 24 July 2019 in the recent Court of Appeal proceedings in Orman v 
The Queen (S APCR 2019 0134) at [24]: ’

‘The Crown accepts that Ms Gobbo reported to Victoria Police that the Appellant was obsessive about 
cleanliness and that if he is isolated he will not cope. The Crown is not in possession of any evidence to 
suggest that this information was passed on to Corrections Victoria or that Corrections Victoria acted 
on it,'
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might be more inclined to 
assisi the Purana taskforce. 
This information was passed 
to O’Brien. Orman was 
subsequently held in solitary 
confinement for a number of 
years and apparently 
subjected to regular searches 
of his cell including by sniffer 
dogs which would climb on 
his bed.

91 On 25 .lune 2007 Gobbo told 
her handler that the previous 
day, a Saturday, she had been 
looking around other 
counsel’s chambers, and that 
in the chambers of Cure, who 
was at the time also in 
Crockett Chambers with 
Gobbo, she found
subpoenaed documents from 

prison relating to 
lllllllrvhich recorded daily 
contact with Gobbo and 
Purana numbers. She was 
annoyed as she had been 
assured that these records 
could never be obtained. Her 
handler said he would look 
into it.

The DPP/OPP had no laiowledge of these matters.

92 On 26 June 2007 Gobbo told 
handlers that she intended to 
represent Orman for his case.

The DPP/OPP had no knowledge of these matters.
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O’Brien from Purana was 
informed.

93 On 24 September 2007 
Gobbo reported to her handler 
that she was reading Orman’s 
brief and preparing his 
committal in the background. 
There was an
acknowledgement that she 
was conflicted in relation to 
llllllll^^ On 3 October 2007 
she reported that Oman’s 
solicitor wanted her to junior 
Richter QC at the committal. 
Conflict issues were again 
discussed. On
2007 Gobbo reported to her 
handler that the case against 
Oman relied solely on the 
evidence of BHHHH

The DPP/OPP had no knowledge of these matters.

ThyjmjjculhaT^as^naiaj^irman did not rely solely on the evidence As stated by the Court of Appeal
'iINettle and Neave JJ.4 and Beach A.TA) at [168]:

‘as we have endeavoured to show, (he circumstantial evidence provided powerful support for significant 
aspects of his testimony. ’

94 On 2007 Gobbo
appeared in the Magistrates’ 
Court for Omian in relation to 
subpoenas issued seeking 
disclosure. Tinney appeared 
for the DPP. There were also 
appearances
on behalf of the ACC and 
Brian Dennis on behalf of the 
VGSO. On 26 November 
2007 there was a further 
appearance by Gobbo for

On 1 October 2007 Mr Orman issued subpoenas on Victoria Police and the Australian Crime Commission and applied 
for a special mention to be listed on ||||||||||U2007 for retitrn of subpoenaed items. On|||||||||||||||||||||||||2007 Mr Tinney 
appeared on behalf of the prosecution, however the DPP was not a party' to the subpoena matters. At the mention, the 
prosecution indicated to the court that there was no opposition to an additional witness being sought for cross­
examination by Mr Orman at the committal hearing and also made application foi|^^^^Bto give evidence via 
videolink.
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Orman in relation to 
.subpoenas.

95 During this time Gobbo 
began associating with Gatto 
and providing handlers with 
information in relation to 
him. On 21. and 22 November 
2007 Gobbo told her handler 
about representing Gatto with 
Richter whilst he was being 
examined at the Office of the 
Chief Examiner. Gatto was 
cross examined about matters 
including the night of the 
murder of Peirce, Gatto spoke 
to Gobbo away from Richter 
QC when the hearings 
finished. Gobbo told her 
handler that she felt Gatto had 
a lot to worry about if Vince 
or Joe Benvenuto turned and 
what they would say. Her 
information was
disseminated to Bateson.

The DPP/OPP had no knowledge of these matters.

96 Tn February 2008 the Orman 
committal was approaching 
and Gobbo was expressing 
concern to her handler as to 
instructions being given to 
1111111111 about claiming legal 
professional privilege and not 
answering questions so her 
role would not be discovered.

The DPP/OPP had no knowledge of these matters.
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She was told the matter would 
be followed up. In March 
2008 she was upset that 
transcript which had been 
disclosed that might reveal 
her role.

97 On 8 March 2008 Gobbo 
spoke with her handler about 
working all weekend with 
Richter QC preparing the 
committal, how transcript 
which contained her name 
and all aspects of her legal 
advice to^^^^was blacked 
out as well, as were matters 
involving^^^^l^^^H 
his and police
corruption. She told her 
handler about Richter QC’s 
likely approach to the 
committal and again raised 
concerns about her role being 
compromised. Gobbo was 
told been told that Ryan 
would update her throughout 
the committal.

The DPP/OPP had no knowledge of these matters.

98 On^^|^^|2008 Orman’s 
committal commenced.
Horgan SC was prosecuting. 
Gobbo reported to her handler 
that during an adjournment 
Gobbo was nearby the 
courtroom and was spoken to

During cross-examination at the committal on ^^^^^|2008, raised the issue that he was being asked
questions the answers to wliich might incriminate him and he had not been given an undertaking by the DPP. Section 
128 advice was being sought which is what Gobbo was being asked about. Mr Vaios ended up giving the advice.

The fact and content of Gobbo’s communications with her handlers were not known to the DPP/OPP.
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examination at the Australian Crime Commission on 6 September 2004 was produced to the Appellant

99 On 8 May 2008 Ornian was

100

The DPP/OPP had no power to disclose an ACC transcript. The hearings were secret. Disclosure of those transcripts 
was a matter for the ACC and the court.

On 17 March 2008 (the fourth day of the commiltal proceedings), further materials from the Australian 
Crime Comm ission were produced to the Appellant. 

was represented at that cammittal by Mr Robert Richter QC, instructed by Mr Alastair Grigor. llTie 
transcrijp recorded that Ms Gobbo appeared for ^^^Kand that Mr Geoff Horgan QC appeared as 
counsel assisting the Examiner.

A 71 page, partially' redacted transcript of an examination of at the .ACC on was disclosed
by the .ACC pursuant to an order of Magistrate Rozenewajg on 16 Alarch 2009. Oman’s trial commenced on 17 

nissions dated 24 .Inly 2019 in the recent Court of Appeal proceedings

following his 
at the ACC. 

course of that 
Date

‘On 29 October 2007, 3 pages of transcript of examination at the Aiisiralian Crime
Commission on 6 September 2004 was produced to the Appellmu. It was redacted and made no reference

by Horgan SC in the presence 
of Richter and Buick, along 
the lines of her being able to 
provide — advice. 
Gobbo told her handler that 
Richter QC was serving 
subpoenas on the ACC for 
transcript which had to be 
fought as it contained 30 to 40 
lies and contradictions to his 
statement contained. These 
appear to be ACC hearings in 
which Horgan SC had been 
asking questions and Gobbo

In December 2008 Gobbo 
tape recorded a conversation 
with Dale 
examination 
During the 
conversation
commented as to the accuracy 
of an account of Williams 
which had been put to him 
during the hearing. This w as

understood only a very 
limited version of this 
transcript was disclosed prior 
to trial.
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considered significant
evidence by investigators 
from the Petra Taskforce who 
had been investigating Dale.

101 In January 2009 Gobbo was 
deregistered as a human 
source (although we now 
understand continued to act as 
a human source) upon her 
signing a statement and 
becoming a witness against 
Dale.

102 At about this time concerns 
were raised by the S.DU with 
the upper echelons of Victoria 
Police, including then Deputy 
Commissioner Overland
(who became Chief 
Commissioner in March 
2009), about the risks of 
Gobbo becoming a witness. 
These included repercussions 
from the disclosure of 
Gobbo’s role as a human 
source, including the 
compromising of previous 
convictions and the potential 
success of pending trials, not 
to mention the reputational 
damage to Victoria Police and 
the inquiries that might 
follows
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103 In February and March 2009 
Dale and Rodney Collins 
(Collins) were arrested and 
charged with tire murder of 
the Hodson’s. It was alleged 
that Dale had procured 
Williams to kill Hodson, and 
Williams had then arranged 
for Collins to carry' it out. The 
prosecution case relied upon 
the evidence of Williams, 
corroborated to some extent 
by Gobbo who had tape 
recorded a conversation with 
Dale following hi.s 
examination by the ACC in 
which he commented on the 
acciiracY of what vva,s put to 
him about Williams. It is clear 
on the evidence that in the 
period prior to the murders 
Gobbo was associating with 
Dale, and it appears that she 
was involved in an attempt by 
Dale to communicate with 
Williams. This included 
telephone intercept evidence 
where Williams was heard 
talking to Gobbo, during 
w'hich Dale came onto the 
phone and spoke with 
Williams.
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104 Victoria Police had a great 
deal of material by way of 
recording of meetings 
between Gobbo and the SDU 
from 2005 in which Gobbo 
had provided information 
about Dale, Hodson and 
others associated with those 
matters.

105 Further, Dale’s defence 
involved a claim that 
conversations wdth Gobbo 
were protected by legal 
professional privilege. This 
was denied by Gobbo and 
disputed by the prosecution. 
The SDU material contained 
voluminous amounts of 
information relevant to 
Gobbo’s credit including in 
relation to issues of her 
breaching legal professional 
privilege.

The prosecution disputed the statement ‘that the predominant purpose of the meeting wa.s for Mr Dale to obtain legal 
advice from w'itness F, and accordingly, the conversation should be covered by legal professional privilege.’ In a 
letter to dated 12 March 2009, Tony Hargreaves stated;

7 assume that the Office of Public Prosecutions will not change its position regarding the provision of 
the transcript of the conversation between witness F and Mr Dale dated 7 December 2009.

1'hi.s issue will be raised with the Judge hearing the Bail Application tomorrow. We will he. submitting 
that the predominant purpose of the meeting was for Mr Dale to obtain legal advice from witness F, and 
accordingly, the conversation should he covered by legal professional privilege.

We are not prepared to accept Mr Solomon’s assessment of the conversation, nor do we think we should 
have to do so.

I request that you ensure that there is a full transcript of the conversation of the meeting on 7 December 
2008 in Court tomorrow. ’

The DPP/OPP is not aware that Mr Hargreaves identified any' particulars of this bare claim for legal professional 
privilege, including any description of Ms Gobbo’s alleged relationship of legal adviser to Mr Dale.

In contrast, Ms Gobbo’s signed statement dated 7 .lanuary 2009 relevantly stated;
‘On that, night, [on 9 October 2003j we drank together. My meeting with Paul was entirely social. ... A 
couple of days after Paul ’.s arrest Paul called me from Port Phillip prison. Paul wanted to know whether 
I could appear for him at his proposed bail application. On Sunday 14 December 2003 Iwent to Port 
Phillip prison and visited Paul. He specifically requested that 1 appear for him at his bad application 
and I advised him that 1 could not. Paul gave me some handwritten notes which I sttbsequently provided
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None of the SDU material was produced to the DPP/OPP.106

107

Ms Michele Williams SC and Mr Jeremy Rapke QC each advise that iliev had no knowledge of Ms Gobbo having 
‘acted’ for Mr Dale either formally or informally.

Mr Rapke QC advises that he believed that Ms Gobbo and Mr Dale were in an intimate relationship, and that Ms 
Gobbo had information that implicated Mr Dale in the Hodson murders (such information having been conveyed to 
her by Dale during their sexual relationship).

Io Tony HARGREA VES. During that visit Paul mentioned to me that Carl WILEIAMS' daughter Dakota 
was being christened that day. Paul asked if I was going to the christening party and 1 told him that I 
was going later that day. Paul told me that if he wa.s not injail he would have attended the christening 
and he didn 't care what the Police thought. This was the only occasion where 1 have spoken to Paul in 
a strictly professional capacity and provided him with legal advice. ... When Paul was arrested and 
questioned after the HODSON murders, Paul did not call me for advice. 1 spoke to him within a few 
weeks of his arrest, hut I can’t he more specific with the date. Paul professed his innocence hut never 
specifically sough! legal advice. ... At no time during this meeting [on 30 November 2008 in which Ms 
Gobho recorded a conversation with Mr Dale] and also in the SMS messages to arrange the meeting 
was it my opinion that the purpose, of the meeting was for me to provide any legal advice to Paul. ... I 
have never been briefed by any solicitor to act for Paul DALE. I attended upon him at the Custody 
Centre and Port Phillip prison at his request to inform him that I could not act for him and that he 
needed to retain a solicitor. I have never received any legal retainer from Paul DALE, directly nor from 
any solicitor on his behalf. ’

Mr Solomon states in hi,s statement dated 15 January 2019 at page 8;
Ms far as I knew, at that stage there vas no issue in relation to her status as a witness in this case 
because she was not acting for either accused in her professional capacity nor ever had, ’

Subpoenas were issued in the 
proceedings seeking
disclosure of relevant 
material. None of thi,s SDU 
material was produced to 
defence._________________
In March 2010 the committal 
of Dale and Collins 
commenced. Crown
Prosecutor, Michele Williams 
SC appeared on behalf of the 
police. It is understood that 
there was a meeting or 
meetings between police
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members and the DPP/OPP 
prosecutors in the lead up to 
the committal proceedings, 
including perhaps with 
Gobbo. It is assumed that 
there would have been 
discussion by the DPP/OPP 
with police and within the 
DPP/OPP, as to the role 
played by Gobbo both leading 
up to the Hodson murders and 
as to how she came to record 
the conversation with Dale.

Ms Williams also advises that she knew from the conversations that Victoria Police recorded Ms Gobbo having 
with Mr Dale that Ms Gobbo had regularly socialised with Mr Dale at pubs. Ms Williams therefore had no reason 
to suspect that Ms Gobbo w'^as acting for Mr Dale as a lawyer.

Ms Williams recalls having had discussions with ‘high ranking’ police. Those discussions concerned:

(a) the steps that could be taken to get Ms Gobbo into witness protection; and

(b) tire ‘incentives’ that had been given to Carl Williams. Mr Rapke advised Victoria Police to stop those 
incentives from being given because they would be seen as inducements.

Those discussions did not concern why Ms Gobbo agreed to wear a wire. Nor did they raise the possibility that Ms 
Gobbo was being used (or had been used) by Victoria Police as an informer.

Mr Rapke does not recall having had these discussions with ‘high ranking’ police. Though, he considers it likely that 
he had some discussions with Victoria Police at some stage about Ms Gobbo going into witness protection, given 
that he eventually met wdth Ms Gobbo in the company of Inspector Smith (as outlined above in respect of paragraph 
10 of this table).

108 It is noted that Gobbo’s 
statement referred to meeting 
Dale in Bali by sheer chance 
in 2005. It then skipped 
straight to her receiving a text 
message to him asking her to 
catch up on 30 November 
2008, her then meeting with 
Detectives from the Petra 
Taskforce and being handed 
the covert recording devices 
which she used to record 
Dale. It would be expected 
that Gobbo’s relationship 
w ith Dale and with the police.

Dot 1'1 Mr Rapke QC and Ms Williams SC have advised that there was no disclosure to the prosecution by police that 
Ms Gobbo was a human source.

Both Mr Rapke QC and Ms Williams SC have advised that the use of Ms Gobbo In the investigation was explicable 
by reason of their understanding that Ms Gobbo and Mr Dale were in an intimate relationship.

The material disclosed by Victoria Police to the OPP showed that it was the Petra investigators (and not any handler 
or any other police officer outside the Petra taskforce) who made the initial approach to Ms Gobbo in 2008 to see if 
she would cooperate with the investigation, and who then asked Ms Gobbo to be a witness for the prosecution.

• The Information Report for 26 February 2008 states that ‘On 26/2/08 investigators spoke to barrister Nicola 
GOBBO regarding various issues relevant to the HODSON investigation.’

• In her statement of claim against the State of Victoria dated 29 .April 2010, Ms Gobbo alleged (at [6]) that 
‘[o]n or around 5 .March 2008, Davey and Solomon approached the Plaintiff to inquire whether the Plaintiff
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and the circumstances in 
which she came to be 
recording Dale would be 
examined in detail at a 
committal. This wonk! 
inevitably bring with it her 
disclosure as a human source. 
The commission will 
examine whether or not there 
w as any disclosure of these 
matters to the prosecution by 
the police.

was prepared to assist in the investigation, in relation to the murders of Terrence Hodson and Christine 
Hodson, of the involvement of Paul Noel Dale (Dale).’

• tn her statement of claim against the State of Victoria dated 29 .April 2010. Ms Gobbo alleged (at [7]) that 
‘ [o]n or around 17 November 2008 Davey and Solomon again approached the Plaintiff to inquire whether the 
Plaintiff was prepared to make a statement to them in respect of her knowledge of the conduct of dale in 
relation to the murders of Terrence and Christine Hodson.’

• Sol Solomon’s police notes dated 26 February 2008 and 17 November 2008 state that Mr Solomon spoke to 
Ms Gobbo on those dates.

Mr Solomon confirms in his statement on page 1 that Ms Gobbo ’was not at any time dealing with my team as an 
informer of any sort but an ordinary witness on our brief of evidence. ’ .Mr Solomon was not a member of the Steering 
Committee (page 3 of his statement).

It would not have been surprising to the OPP that the Petra Taskforce investigators had approached Ms Gobbo, given 
that:

• Ms Gobbo was one of ‘[mjore than 200 persons of interest [who] were spoken to [by the Petra Taskforce] 
during the course of the investigation’; statement of Mir Sol Solomon at page 3, last paragraph.

• The Petra Taskforce was ‘keen to speak to her in the early stages of the taskforce due to her close contact 
with key players’: statement of Mr Sol Solomon at page 3, last paragraph.

• In particular, as Mr Solomon’s statement reveals, the Petra Taskforce investigators identified that Ms Gobbo 
had had close contact with;

o Andrew Hodson: ‘it was her who .Andrew' Hodson first called when he discovered the bodies of his 
murdered parents.’

o Carl Williams: Ms Gobbo ‘represented Carl Williams and there was information circulating that she 
also attended a large gathering organised by Williams at the Crown Palladium for his daughter’s 
christening. ’

o Paul Dale: ‘We discovered that [Ms Gobbo] was utilising at least 2 safe phones to communicate with 
Paul Dale who was also using safe phones.’
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o Azzam Ahmed: Ms Gobbo ‘was also using at least 2 safe phones to communicate with [him] who was 
also using safe phones to communicate with her. We detennined that Ahmed was running the drug 
manufacturing operation front the safe house in Oaldeigh which Dale, Hodson & Miecliel were 
planning to break into and rob with which they were charged.’

Thus, Mr Rapke and Ms Williams had no reason to suspect that Ms Gobbo’ wore a wire to record tire conversation 
with Pau! Dale by reason of any relationship that Ms Gobbo had with police handlers; or indeed any police other 
than the Petra Taskforce investigators who approached her in the circumstances outlined above.

Of course, tlie circumstances in which Ms Gobbo came to record the conversation with Mr Dale would need to be 
explored by prosecutors in any witness conference with Ms Gobbo or at the committal hearing. However, that 
opportunity' never arose.

Tn relation to witness conferences; Ms Gobbo refused to speak to the Crown and also refused to come to court. Ms 
Gobbo engaged Piper Aiderman as solicitors and Mr .1 Dixon SC (as his Honour then was) as counsel to act on her 
behalf. She claimed to be too ill to come to court. Ms Williams advised, and the correspondence on files reveals, that 
Ms Gobbo did not make herself available to the prosecutors, and relied on her medical issues to attempt to avoid 
attending court.

On 11 January 2010, Piper Alderman attended a meeting at the OPP with the DPP Mr Rapke QC. the Chief Crown 
Prosecutor Mr Gavin Silbert SC and which the state of Ms Gobbo’s health was discussed.

In a letter to the VGSO dated 29 January 2010, Piper Aiderman stated:

‘In view of the above matters, we are hereby instructed to put you on notice that our client will not be 
medically fit to attend to give evidence at any Court proceeding in at least the next few months.
At our meeting with the Crown on 11 .January 2010, we note that the Director stated that he was 
prepared, if necessary, to proceed with the prosecution of Mr Dale without calling our client.
Finally, the consensus of all our clients ’ various treating specialists is that her current medical state is 
due to continued exposure to extreme levels of stress, which stress must he eliminated if our client is to 
have any prospect of overcoming her various illnesses. Accordingly, we trust that you wilt impress upon 
your client the need fitr it to carefidly consider its fiiture conduct in dealing with our client and the 
existing legal issues a.s we would not wish to see a scenario arise where our client’s health is further 
compromised (if indeed this is possible) by your client’s behavior. ’
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In a letter to Piper Aiderman dated 2 February the OPP stated;
7 refer to the above matter and your letter dated 29 January 2010 addressed to the Victorian 
Government Solicitor.
We note the various matters you have raised in relation to your client’s health. 27;e Director of Public 
Prosecutions requests further information in the form of a medical report that addresses your client's 
state of health and her capacity to give evidence. A.s with any witness, the Crown needs sufficient 
material to he able to make a proper assessment about whether your client can be called as a witness 
and about the future conduct of the case.
Given that the committal hearing i.s set for 9 March 2010, we would he grattful if you could provide the 
material to us as soon as possible.'

In a four-page letter to the OPP dated 4 February 2010, Piper Alderman made a number of objections to Ms 
Gobbo having to provide to the OPP a medical repon, and to the OPP requiring her to attend the committal and 
give evidence. These included the following;

‘The Crown has not yet served our client with a witnes.s summons to attend Court and give evidence at 
Mr Dale’s committal. In the circumstances, our client is neither cornjoellahte nor is she required to 
ptrovide your office with any further material, medical or otherwise.

Indeed, our client ’.s Coimsel who was present in Court on I Pebruaiy 2010 is seeking a ri< ling from the 
Ethics Committee of the Victorian liar as to whether she ought to inform the Court of the status and 
availability of Witness F as your office has failed to do so.

I Wfe are instructed to advise your office that our client expects to have issued a Writ against Victoria 
Police prior to the scheduled commencement of the coimnittal on 9 March 2010.

In the circumstances, we respectfiilly suggest that you fiirthcr consider the issue of service of a w'itness 
summons on our client. ’

In a three-page letter to the OPP dated 25 February 2010, Piper Aiderman repeated objections to Ms Gobbo being 
required to attend the committal and give evidence. Mark Waters of Piper Aiderman concluded by stating:

‘Ehould your office:
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(a) fail to make full dlsctosure to the Court of the correspondence which has been sent by our office in 
relation to [sic] client’s inability to give evidence; and/or

(b) seek any form of punitive order against our client, or make any submission adverse to her interests 
as a result of her non-attendance at the committal hearing.

our client will:

(c) immediately apply to have the summon.s struck out, making all relevant disclosures;
(d) hold your office liable for any damages, including aggravated damages, sustained by her as a 

consequence of your office’s conduct; and
(e) refer your conduct to the Legal Services Commissioner without further notice. '

In a letter to Piper Aiderman dated 26 February,' 2Q10,^^^^^^^^^tated:

‘So there can he no misunderstanding about the Director's position concerning your client, I set it out 
now in clear and unequivocal terms.

The Director does not accept that your client is medically incapable of giving evidence at the committal 
scheduled to commence on 9 March 201(1. Your client is a required witness at the committal. Taihire by 
her to attend the committal when required will result in an application for the issue of a warrant for her 
arrest which, if issued, will be executed.

This will remain the Director's position until such time as he i,s in receipt of medical reports on your 
client which satisfy him of your client’s inability to give evidence. ’

In a nine-paae letter 3 March 2010, Mr Mark Waters of Piper Aiderman re-stated Ms Gobbo’s
objections to attending the cominittal to give evidence and outlined the varied coui'se of conduct that Piper Aidennan 
and Ms Gobbo proposed to take, including stating;

‘Should;

(a) Mr Dale's committal proceed as currently scheduled; and
(b) the Crown call upon the Witnes.s Summons addressed to our client; and
(c) the Crown seek a bench watrant for our client's arrest (or any other order adverse to our client’s 

interests),

we will seek the leave of the Court io be heard and to address the Court on. our clietrt lawful reason 
for her non-compliance with the Witness Summons. ’
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In a letter to Piper Aiderman dated .3 March 201stated:
‘The positiOT) of the Director was set out in my letter to you dated 26 February 2010. That remains his 

position. Your client is a subpoenaed witness and as such, she must aitetid court when required. ’

The communication on the OPP file shows that VGSO also communicated with Ms Gobbo (including about matters 
relevant to her giving evidence) by way of correspondence with Piper Aiderman. For example, in a letter to Piper 
Aiderman dated 19 February' 201Q, VGSO identified the documents relevant to h'ls Gobbo’s evidence over which the 
Chief Commissioner would claim public interest immunity.

It is understood that on 15 March 2010. Mr Dixon SC appeared at the committal and made an application to have Ms 
Gobbo’s witness summons set aside. His Honour Magistrate Reardon ruled that Ms Gobbo was not fit to give 
evidence for three months.

On 19 April 2010 Carl Williams was murdered, following which, the charge.s against Paul Dale were withdrawn.

Only a limited number of witnesses had been called at the committal prior to the withdrawal of the charges. Ms 
Gobbo wa.s not one of those witnesses.

From the perspective of tlie DPP/OPP, Victoria Police ought to have disclosed the fact that Ms Gobbo had previously 
been used as a human source, given that h'ls Gobbo was a w'itness. Had the DPP/OPP known this, it would have been 
disclosed.

Given the matters outlined above, and the efforts of Victoria police to keep Ms Gobbo’s role as a human source 
secret, it is not accepted that the committal process ’would inevitably bring with it her disclosure as a human source.’

109 At the committal Detective 
Inspector Stephen Smith was 
cross-examined. It became 
apparent that a substantial 
amount of material relating to 
the investigation was held by 
the Petra Taskforce which

It was the practice of Victoria Police to engage their own representation in respect of subpoena arguments, including 
public interest immunity claims.
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had not been disclosed, or its 
existence even declared for 
the purpose of making a 
public interest immunity (PII) 
application. The committal 
was adjourned, and the 
magistrate ordered that the 
material be produced to the 
court.

no The following month 
Williams was murdered in 
prison and the prosecution of 
Dale and Collins was 
withdrawn.________________
From early 2011 Victoria 
Police were involved in the 
prosecution of Dale by the 
Commonwealth DPP relating 
to allegations he had lied to 
the ACC. Buick was the 
infomrant- Gobbo was to be a 
prosecution witness. In 
approximately September 
2011 the Victorian
Government Solicitors Office 
(VGSO) briefed Gerard 
.Maguire (.Maguire) of 
counsel in responding to a 
subpoena and disclosure of 
documents to Dale. On 4 
October 2011 Maguire 
provided written advice in 
relation to the need for

It is not understood liow these matters affect the interests of the DPP or OPP.
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disclosure in respect of some 
material to Mr Dale which 
would have the effect of 
confirming Gobbo’s use as a 
human source in relation him 
(prior to her taping the 
conversation in December 
2008), and the likely 
subsequent revelation of her 
providing legal services to 
other targets of Victoria 
Police at the same time she 
was providing information 
about those targets to Victoria 
Police. The advice also 
indicated the possibility that 
if Gobbo’s role as a human 
source was fully exposed, 
other persons, such as 
Mokbel, might seek to 
challenge convictions based 
on such convictions being 
improperly obtained. In 
November 2011 Gobbo was 
withdrawn as a witness from 
the prosecution of Dale. No 
disclosures relating to 
Gobbo’s role as a human 
source were made to Dale or 
any other person.

112 On 18 .April 2011 Mokbel had 
been arraigned and pleaded 
guilty to two counts of
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trafficking in a drug of 
dependence in an amount not 
less than a large commercial 
quantity (police operations 
Magnum: offending between 
5 July 2006 and 5 June 2007 
and Quills: offending 
between 1 February and 15 
August 2005) and one 
Commonwealth count of 
incitement to import a 
prohibited import (police 
operation Orbital: offending 
in June 2005 relating to 
Quills). At the time of those 
pleas the prosecutor advised 
the Court that other pending 
drag matters (police
operations Kayak: alleged 
offending between October 
and December 2000;
Landslip: alleged offending 
up to 24 August 2001; 
Matchless: alleged offending 
between .1 September 2002 
and 11 April 2003; and 
Spake: alleged offending 
between 19 December 2003 
and 19 March 2006) would be 
discontinued. Mokbel’s plea 
hearing was adjourned to a 
later date.
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113 Prior to the plea hearing a 
controversy arose in an 
unrelated case as to the 
admissibility of evidence 
obtained by search warrants 
where affidavits relied upon 
had been signed but not 
sworn or affirmed. Mokbel 
made application to change 
his plea. There were 
numerous hearings (which 
involved evidence given by 
numerous members of the 
Major Drug Investigation 
Division and Purana
Taskforce, including
O’Brien, as to then primary 
intention being to ensure the 
contents of such affidavits 
received by the courts were 
truthfill) and a retrospective 
change in legislation, after 
which Mokbel’s application 
was refused. On 3 July 2012 
Mokbel was sentenced to 30 
years imprisonment with a 
minimum of 22 years. No 
disclosure was made in 
relation to Gobbo’s status as a
human source.

1 14 In around May 2014 In his closing address, Mr Tinney SC stated (T2613.19-22, 2636.7-24);
Evangelos Goussis, Mark 
Petry' and Warren Shea were

'on behalf of the Crown I freely concede f/ia/||||||||^^ a flawed witness, and one whose evidence
would he deservint’ of the most careful attention by you when you come to consider it.
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on trial for the murder of 
Shane Chartres-Abbott. The 
prosecution case relied upon 
the evidence

a
 and alleged the 
Merit of uncharged 
current and former police, 
Peter Lalor (Lalor) and David 

Waters (Waters). The trial 
was prosecuted by Tinne^C 
and Sally Flynn.
account in relation to the

The account that about this crime, we would suggest to you, did not waiver in any
respect throughout this trial. So when he gave an account to you on the first day of his evidence, and his 
evidence-in-chief  went for almost a day, so it was very lengthy, and his account, his story some people 
might call it, his account is a better way of putting it, there it was. After all those days of cross­
examination, there it still was. It hadn’t changed, he hadn't backtracked, he hadn’t changed his tune, he 
hadn’t changed his evidence about any important fact to do with this murder.
And we, and I have already made this point, it wa.s an account that made sense. It was an account that 
sounded like the truth and a.s I go through that account I will deal with a number of important issues 
that arose as that proceeded, or at least I’ll deal with them as I proceed through the account, issues 
concerning aspects of the evidence, not all of the issues hut some of them. ’

murder developed over time 
and he ultimately made 
statements from around 2006. 
The defence case involved an 
attack upon the credit of 

including a 
demonstration of his ability to 
manipulate people and weave 
stories from threads of 
information.

Mr Trichias gave this evidence at the Commission (T.3106.19-3109.27);
‘Mr Trichias, on Tuesday afternoon you were asked some general questions by Mr Winneke about 
||||||||||||Mrellability, do you recall those questions?—1 do recall that, yes.
And you ogree.d he wasn’t someone who would always tell the truth?—That’s correct.
But you also said this at transcript 219.5, in answer to a question from Mr Winneke on that topic, "When
he committed to make a statement, he did make the statement and he wasn't manipulative in that regard 
and nor did he lie from what we understand in relation to what he told us in his statements," Do you 
recall giving that evidence?—I do.
What is it, Mr Trichias, that enables you to say that^^^^^^didn't lie in the statements that he made?— 
-We had a lot of dealings with him over the course, but on top of that a lot of items that were referred to 
in his statement were able to be cotroborated independently of his statement, i.e. telephone records,
CCTV witness identification. Those matters supported his statement.
You werethehdo^ant in the case?—I was.
117;ure teas' charged?—Tas'.
7?7t’ matters you've just mentioned, CCTV, telephone records, eyewitness accounts, was evidence of that 
kind available to corroborate version of events in that case?—Yes, it was.

?—He did.licate
- Vety much so.

In that case did 
Did he care ahou
Was there anything in it for him to give that particular piece of evidence'?—No.
You tvere also asked in the course of that questioning by Mr Winneke about the multiple statements that 

do you recall that?—I do recall that.
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And you said in your evidence that there were times when he held hack, as yon pul it?—Thai's correct. 
And you said that he was concerned about lhe capability of persons he was implicating?—Yes.
To, in your words, get to him?—That's correct.
That was at transcript 2901, CommissionerDidheex^un that in the statements themselves?—He did. 
He clarified - more so in relation to ^^^^^^^^^^^^investigation, there were more concerns in that 
investigation because of the people that, were involved, including close associates of his which were 
underworld  figures as well, but he would explain it. He made it clear, 1 think, with the first statement 
that he wasn’t going to identify particular persons and then it follows through as you go along, he 
identifies who they are, and that's the reason why there were additional statements made in relation to 
that matter.
He actually says, doesn't he, in one of his early statements in that matter, "Tor vety good reasons this 
statement today that I'm making is not a full account of the facts"?—That'.s correct.
And goes on to explain the reasons you've described?—He does.
I was apioting that, Commissioner, from transcript 1297 of the same trial transcript that Mr Winneke 
was working from.
Mr Winneke asked you about one of the particular additions to the evidence ihat^^^^^^jffered in 
the statement that he made on 10Mav2007?—i'es.  
And this wa.s information about Illllllll|||t’am7>zy —Yes.
Mr Trichias, was there anything in the in vestigation of that matler which corroborated that parHctilar 
piece of additional material offered —Yes. We viewed the footage in reladonto^^^^^^
^^^^intl there was footage of a person who ! would say was |||||||||||||||^, within 
preeinct.
Wa,s there any oiher important piece of objective evidence you discovered during the course of that 
investigation to corroborate |||||||||^^ account, of was B||||||||MMMI ihat was
recovered, that was identified by him as to where it was disposed, out
Having regard to where it was found, would there have been arty difficulty in someone who didn't have 
intimate knowledge of the events in identifying that particular location?—No, you'd have no hope of 
finding it unless you actually put it there yoi.irself. 
How long had the^^^^^been there for?—I think within days was disposed
of, so it was therefor a number of years before we got to it.
Tfhese issues that we're talking about, Mr Trichias, that is the multiple, statements that^^^^^^^made 
and his general reliability, were they issues- that were all explored at the trials ?— Yes, they were.
And he was cross-examined at length?—Yes. Someiitne.s over days?—Yes.
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By senior members of lhe Viclorian Criminal Bar?—Several, yes. You saw a good deal of him in the 
witness box?—1 did.
And haw was he a.s a witness?—He presented welt. He gave his evidence.
And to your ohser\’ation and knowledge of these matters a.s an investigator, was he telling the truth?—
Yes
There was one specific matter you were asked about lodowdhAtis&ddence, Mr Trichias, and that was 
about a phone call that he's said to have received —That's correct.
And you recall Mr Winneke putting to you, at transcript 2S9S, that there was a "significant change in 
his evidence in the trial concerning whether or not he received a telephone call from a public 
telephone "?— Yes.
And ultimately you recall that there was an issue regarding that topic?—Yes.
It wa.s put to you by Mr Winneke there was TD material estahlishing that BHHIHi/Yi.v in fact at a different 
location and couldn't have made the telephone call?—Ido recall that, yes
And you agreed with the propiosition pmt to you by Mr Winneke, that: that was "a significant change in 
his evidence"?—Yes, and! think ! clarified it by saying it was ielepihone intercept material, as opposed 
to LD material. ’

Counsel then referred Mr Trichias to tire Court of Appeal’s decision in
at [53]-[56], where the Court observed that in his evidenceimilllwas uneertain about the timing of the phone 
call he received In light of this. Mr Trichias agreed that the LD material was not a significant
piece of evidence contradicting ^^f^^^account (T 3111.7-12).

In any event, given that:
(a) decisions about the reliance to be placed oi JMBBBMIllllltvere made without any knotvledge of Ms Gobbo’s role 

as a human source; and

(b) s 123 of the Inquiries Act 2014 (Vic) limits the powers of the Commission to inquire into the ways that Crow'n 
Prosecutors conduct prosecutions,

the Commission has no power to review' the decision.s made by Crown Prosecutors to rely on certain witnesses in the 
conduct of prosecutions.

115 Dtiring the trial 
questioned about why he told
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police about the murder. He 
indicated that it was because 
of communication he’d had
with Gobbo.

116 During at least part of the 
period in which HHI was 
speaking to police and 
making statements, he was 
being held in custody in the 
same unit as and

both of whom made 
numerous statements to the 
police and both of whom 
were having regular contact 
with Gobbo both in person 
and on the telephone. Gobbo 
con ducted a professional visit 
upon^^^Hand on ||||||J 
and IIIIBIIon HH .August 
2006.

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

117 Gobbo had spoken to her 
SDU handlers about her 
previous involvement with

lllllllll, for whom 
she had also previously acted. 
She had been tasked by SDU 
handlers on behalf of 
^^^^ators in relation to

It is not understood how these matters affect the interests of the DPP or OPP.

118 In March 2009 investigators, 
including Ron Iddles (Iddles), 
had travelled to Bali and 
taken a statement from Gobbo

The statement made by Gobbo related predominantly to the alleged role of David Waters in the murder of Shane 
Chartres-Abbott and did not provide any evidence or clear admissions from Waters of any involvement in the killing. 
David Waters was not charged in relation to the murder and the statement is not relevant to those persons who were 
charged (and acquitted).
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in relation to her knowledge 
of matters relating to the 
Chartres-Abbott murder. 
They were provided with, and 
Gobbo used, SDU material 
for memory prompts. Whilst 
the statement was completed, 
it was not signed and Gobbo 
did not become a witness in 
the matter due to concerns by 
Iddles that doing so would 
cause a Royal Commission 
when Gobbo’s role was 
inevitably discovered. None 
of this material wa.s disclosed 
to the defence.
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30 September, 2011

Personal & Conflclentla^
For the OirectoRs view only
Mr. John Champion SC
State Director of Public Prosecutions
565 Lonsdaie Street
MELBOURNE ViC 3000

Dear Mr, Champion,

RE; EVIDENTIAL MATTERS TOUCHING AND CONCERNING THE
MURDER OF TERRENCE ANO CHRISTINE HODSON

We advise that we act for a person who until recently reluctant to provide evidence 
that may assist in apprehending the person or persons who might have been involved in 
the murder of the Hodsons.

Having received advice from our firm the person is prepared now to give assistance to 
the Law Enforcement Authorities. Our client’s prime motivation in doing so in making the 
offer to assist is to seek payment of the reward for the giving of the information.

Our client has had recent dealings with Police Officers investigating the above crime and 
our client has no desire to be interviewed by the Police Officers who are presently 
involved in the investigation .

Our client fears for our client’s safety and believes that by being interviewed by the 
Police Officers our client may be putting our client’s life’s at risk.

We have received instructions to approach you personally and subject to the 
appointment of Senior Police Officers to interview our client, our client is prepared to 
provide a statement in the hope of assisting the investigation and in providing such 
evidence as may be sought by responsible authorities from our client, It is our client’s 
intention to assist authorities in such a manner so as to lead to the arrest and conviction 
of the person or persons involved.

Iewenbcrg.com
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We have been asked to stress that our client wifi be avakabte to be interviewed on the 
following terms >

(a) that you personaiiy wilt supervise >

(I) the appointment of the investigating Police Officers:
(Ii) examine the evidential material provided by our client:
(Iii) that you acknowledge that our client’s approach is with a view of ensuring if
' a successful prosecution is undertaken that our client will receive the

reward offered.

(b) that the preliminary discussions between our client’s Legal Practitioner and you 
be undertaken on a confidential basis and only subsequent to the interview and 
the Director accepting the proposed basis of the further assistance by our client 
will our client be interviewed on the basis as agreed and that our client will then 
provide the necessary evidence.

Please advise when It may be convenient for the writer to meet with the Director and 
discuss the preliminary matters.

Yours sincerely,



RCMPI.0104.0001.'



DIRECTOR of 
lllffl PUBLIC PROSECUTIONS

VICTORIA

RCMPI.0104.0001.0001_0086
565 Lonsdeilv Street 
Melbourne VIC 301 0 
1’0 Box 13083 
X'lcIboLirne VIC ROIO 
OX 210290 
T: (03) 9603 7308 
F: (03) 9602 3637
E: ill rector(«'opp.\'ic. t’ov. 
wwrv.opp.vic.gox'.a .i

Mr Alex Lewenberg 
Lewenberg & Lewenberg 
Level 1
340 Little Lonsdale Street 
Melbourne VIC 3000

Dear Mr Lewenberg,

7 October 2011

Re: Your recent letter relating evidentiary assistance

I acknowledge receipt of your letter of the 30”' of September 2011.

Without repeating any detail, I understand the serious matters that you have raised in the letter, 
and acknowledge the need for a high degree of confidentiality.

1 note that the letter you sent to me was headed "personal and confidential - for the Director's 
view only".

In your letter you set out your instructions, and requested that certain actions be taken by me to 
move the matter in a forward direction. For the sake of confidentiality, its not appropriate at this 
stage for me to set out what you are seeking for me to do.

I am of course prepared to further examine the matter in order to make an assessment of how the 
situation should progress. 1 note that you have asked me to do certain things personally. Whilst I 
am prepared to take action to progress the issues you have raised, I do not regard it as 
appropriate that 1 should take those steps without the advice of those assisting me in my Office as 
Acting Director of Public Prosecutions. Accordingly, should you wish to for me to take the nnatter 
further, I seek your agi'eement that 1 in turn can seek advice from senior officers within the Office 
of Public Prosecutions, including the Chief Crown Prosecutor, Gavin Silbert SC and Bruce 
Gardner who is the Directorate Manager, Policy and Advice.

In my view, it would be inappropriate for me to consider taking any of the steps you suggest 
until I have had the opportunity to discuss the implications of what you are proposing until I 
have sought advice from both of the senior people I have nominated. Seeking advice would 
involve me discussing the contents of your letter.

I would be pleased to hear from you in order for me to be able to discuss moving the matter­
forward in a maimer suitable to the interests of justice, and to the interests of your client.
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10 October 2011

Personal & Confidential
For the Director’s view only
Mr. John Champion SC
Acting Director of Public Prosecutions
565 Lonsdale Street
MELBOURNE VIC 3000

Dear Mr. Champion,

RE: OUR LETTER OF THE 30 SEPTEMBER AND OUR 
TELEPHONE CONVERSATION OF THE 7^^ OCTOBER 
AND YOUR LETTER OF THE SAME DAY

Thank you for your letter and to the extent that the content of our correspondence 
may prevent you from conferring and discussing the content of that letter with your 
Senior Officers within the Office of Public Prosecutions, we withdraw that limitation 
imposed.

We respectfully invite you to discuss the matter with the Chief Crown Prosecutor and 
the Directorate Manager and upon conclusion of such discussion we would be 
pleased if you would contact our Mr. Lewenberg to meet with the writer.

Our client takes the view that it is appropriate that any discussion with Mr. Lewenberg 
and the two named gentlemen should be undertaken as soon as it may be practicable 
to do so.

Awaiting your further advice.

Confidential office

file:////www.lewenberg.com.au
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13/10/2011

BG [Bruce Gardner] + GS [Gavin Silbert] + JCSC [John Champion]

Re Alex Lewenburg’s letter

See letter re:

- Person re give evidence re murder of Hodsons
- Wants reward
- Dealt with police re investigation
- No desire to see police further
- At risk
- Seek OPP assistance re statement

DPP to promote client being interviewed by top police

John Champion responded - see letter

Propose - Ask Alex Lewenberg for e.g. adraft statement for DPP to assess to decide it’ to seek 
Chief Commissioner’s assistance under Public Prosecutions Act

And say it is not our role re the reward.
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Mr Alex Lewenberg 
Lewenberg & Lewenberg 
Level 1
340 Little Lonsdale Street 
Melbourne VIC 3000

18 November 2011

Dear Mr Lewenberg,

I refer to your recent letters about the matter you have raised.

In accordance with your agreed course, 1 have taken the opportunity to confidentially 
consult with Gavin SUbert SC, the Chief Crown Prosecutor; and Bruce Gardner, the 
Manager of the Legal Policy Directorate at the OPP, in regard to the issues you have 
raised.

After having carefully thought about the best way forward we have taken the view that 
the preferable course would be for your client to provide you with a statement naming 
himself or herself and outliiring the broad topics upon which he or she could speak. That 
statement could then be provided to me for consideration as to what steps^cpuW, then be
put in place to advance the issue.

If it would assist you or your client in deciding whether to adopt this proposed course, 1 
can indicate that it would be acceptable for our purposes if your client's statement .'nt.
commenced with a paragraph in accordance with the text below.

The effect of such text would be that nothing revealed by your client iniris or her 
statement (or anything derived therefrom) could later be used as admissible evidence 
against your client's interests.

Such text would not have the effect of protecting your client from evidence, if any, 
derived from other independent sources, which may later become available.

However, I can further indicate that in the event of admissible evidence against your 
client's interest later becoming available (and whether or not your client may be charged 
on the basis of such evidence), and if your client may possibly become a Grown witness 
in any prosecutions relating to the evidence wlrich he or she may offer, the usual 
processes and criteria in relation to witness indemnities or vmdertakings would apply.
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The Director's Policy in relation to indemnities and undertakings for Crown witnesses is 
publicly available and appear as Policy 3 under "Policies and Guidelines" tab on the 
OPP website (w'ww-opp-vi<’-g<-v.aul.

Suggested Text t

"1 am making this state of my onm free will on the understanding that this statement i 
will he used to assist the Director of Public Prosecutions to determine what course he i
may take in rela tion to the evidence ottered by me in this statement I farther 1
understand that the Director of Public Prosecutions has indicated that none of the 1 
material contained in this statement, or any future evidence derived therefrom, may be 1 0 .,, i:y\ , 
used as evidence for the purposes of any criminal proceedings against me. The cordents i M W"’
of this statement constitute the evidence which 1 would be prepared to give in Court in 1 Vk W
the event that 1 am called as Crown witness in any future criminal proceedings related j
to the matters referred to in this statement I also understand that in the event of j
criminal charges being filed against other persons relating to the matters referred to in 
tWs statement, that an indemnity application may be made to the Director of Public 1 
Prosecutions and that such an applicathan will be considered in aceordance wife fee ;
usual processes and criteria". 1

Should you wish to meet to discuss the proposal we would be happy to do so.

Yours sincerely,

Joh.n P. Champion, 'b X ,
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24 November, 2011

Personal & Confidenfal
For the Director's view oofy
Mr. John Champion SC
Director of Public Prosecutions
565 Lonsdale Street
MELBOURNE ViC 3000 ,

Dear Mr, Champion,

RE: POSSIBLE WITNESS

Thank you for your letter of the 23'^^ November,

We note that nowhere in your correspondence do you refer to our client contacting the 
Director on the basis that our client is prepared to make statement and give evidence as 
a part and parcel of our client's application for a reward offered to anyone providing 
information that may lead to the apprehension, arrest and conviction of the person or 
persons responsible for the murder of the Hodsons.

We note that a person had already been convicted of the murder and the possible 
'Witness who we act for will seek to assist the Prosecution in the arrest and In providing 
evidence in the trial so as to secure conviction of the other person that ma-y be said to be 
Involved in the murder of the Hodsons.

Having regard to the above our client seeks confirmation from the Director that subject to 
all relevant information and evidence being provided our client may be eligible to seek 
and receive the reward offered by the State Government,

The prime interest of our client is in securing a reward.

Our client Is not on the basis of our instructions concerned with any matters that you 
refer in your letter as to potential self Incrimination or possible witnesses self 
incrimination.

Confidenthd otece
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, Kincity indicate whether the above accords with your understanding of our application 
' and submission made to you todate.

if the above is acceptable our chent proposes to contact two Senior Police investigators 
within the operation “DROVER” and with the assistance of those police officers make a 
statement that at this stage that will not be signed or adopted.

Such statement wilt be produced to you for you and Mr. Gavin Silbert SC and the 
Manager of the Legal Policy Directorate of the OPP, Mr. Bruce Gardner, for 
consideration and if the proposed arrangements are acceptable the matter may be made 
subject to further discussion.

We trust that this matter ciarifies our client’s position.

Kindly advise whether the above accords with your understanding.

Yours sincerely,

Confidential office
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JOHN R. CHAMPION S.C.
DIRECTOR of
PUBLIC PROSECUTIONS
VICTORIA

RCMPI.0104.0001.0001_0096
Director's Chambers
565 l.onsdale Street 
Melbourne VIC 3000 
DX 210290
T. (0.3) 960.3 7508
F: (03) 9602 3637

Mr Alex Lewenberg 
Lewenberg & Lewenberg 
Solicitors
Level 1
340 Little Lonsdale Street 
Melbourne 3000

16/12/2011

Re: Possible Witness

Thank you for your letter of 24 November 2011.

With respect to the observations made in the third paragraph of your letter, 1 want to 
make sure 1 clearly understand the matter to which your client’s request relates. To 
my knowledge, no person has yet been convicted of the murder of the Hodsons. You 
may wish to check this point further with your client.

With respect to the matters raised in paragraph four of your letter, subject to all 
relevant information and evidence being provided to Victoria Police, your client may 
be eligible to seek and receive the reward, or part of it, offered by the State 
Government. However, as you will no doubt appreciate, whether your client would 
receive any reward is a matter out of my hands, and entirely up to others to determine. 
1 can offer your client no guarantees about this matter and 1 suggest that this is an 
issue you will need to take up with the appropriate person, or persons, outside of my 
organisation.

1 note the comments in the sixth paragraph of your letter that your client is not 
concerned with issues of self-incrimination. I raised this matter in my previous letter 
to you merely as a precaution in the event that your client may possibly have been 
involved in some in the relevant events. Up to this stage I have no idea who your 
client might be, and the level of any involvement, or not, in the relevant events.

I should also point out that neither I nor the OPP have any investigative functions. 
Accordingly it would be an appropriate course of action for your client, or you acting 
on his behalf, to contact senior police investigators within Operation Driver with a 
view to making a statement about the matter you have raised on his or her behalf. 
After the taking of a statement, as you suggest may happen with the assistance of two 
senior police investigators from Operation Driver, then any statement can be the 
subject of consideration by police and me as you have set out in your letter.

Yours faithfully.

JOHN R CHAMPION SC
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27 February, 2012

COHFIDEHTIAL
Mr, John Champion SC
Director of Public Prosecutions (Vic)
555 Lonsdate Street
MELBOURNE ViC. 3000

Dear Director,

HAHDOELIVERy

RE: BS, N. GOBBO WTOESS PROTCCTION PROGRAM, CONDUCT BY 
VICTORIA POLICE AND THE MURDER OF HODSON

We refer to our previous correspondence concerning the matter of our client’s 
preparedness to give evidence to assist in arrest and conviction of person or persons 
responsible for the murder of Hodson.

We enclose copy correspondence from our client to the Deputy Commission, Mr, Kieran 
Waishe, that touches upon the matter relating to our previous correspondence with you 
and other connected matters.

We are instructed to keep you informed of further development In this matter.

Yours faithfully.

LEWEN^^ &J-^EN8ERG

Peix /

Enc. /
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PRIVATE AND CONFIDENTIAL

The Deputy Commissioner 
Mr. Kieran Waishe, ARM 
Victoria Police Centre 
637 Flinders Street 
MELBOURNE VIC 3005

21 February 2012

Dear Sir,

Re: Witness Protection Program and Conduct by Victoria Police /

I refer to your letter and enclosure dated 9 January 2012 (your correspondence).

Firstly, given that I have previously been informed by senior operational members of Victoria 
Police that if your organisation becomes aware of a specific, credible threat to my safety, that 
I would be advised immediately. Accordingly, I conclude that the purpose of your 
correspondence is to attempt to do no more than set out some of the discussions (between 
myself Those discussions occurred in the context of
meetings hel^fte^icton^Polic^nfomie^Tie that I was a Crown witness (notwithstanding 
my Terms of Settlement) in the prosecution of Paul Dale for offences arising from evidence 
given by him to the Australian Crime Commission (ACC).

It is my understanding that immediately after charging Paul Dale with the ACC offences on 
15 February 2011, members of Victoria Police from Taskforce Driver attempted to visit me at 
home to inform me that I was a prosecution witness. Once again, there was no attempt to 
put in place any protective measures for my safety. Although my mother had died on 14 
February 2011,1 reluctantly agreed to meet members from Taskforce Driver a few days later. 
They advised me that a decision had been made by Victoria Police to give the 
Commonwealth DPP a copy of both my statement against Dale and the covert recording to 
enable Dale to be prosecuted for offences arising from his evidence before the ACC and that 
I was being relied upon as a prosecution witness.

It is a consequence of that determination by your organisation that I subsequently met with 
investigators and in relation to
^^^^^^l^^^^yourm^bers made clear to me that serious concerns were held for my 
safety because of me being a witness. Perhaps not surprisingly,
^^^■wi^ respect todue to the (same) inflexible and myopic approach 
from^^^l Eight months passed during which I suffered great anxiety, stress and further 
illness (necessitating hospitalisation) which was caused by uncertainty and fear and the 
same inability I had faced in 2009-10 in terms of being able to get a definitive response from 
anyone within your organisation as to my safety and adequate measures to protect me as a

1
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witness. Ultimately, a decision was made after Dale’s sommittal proceedings had 
commenced, not to call me to give evidence because of serious concerns for rny safefo.

The conduct or your organisation once again leaves much to be desired. Absent ths most 
basic of measures for my safety or welfare, ths force's hlerarcWdgld^to^lwfod he a 
witness, then told meand that
same basis that was It’s not sumrising that I became seriously
unwell from feeing subjected to months of uncertainty and unnecessasy fear and stress.

i note that e (recent) risk assessment by Victoria Police assessed the risk of harm to me as 
befog “extreme". That assessment Is current notwithstandfog your Indication that the present 
view of Victoria Potice is that I am no longer considered to bo a witness in relation to Pau! 
Dale. I further note that your advice is not specific as to which matter/matters that view Is 
held.

Your correspondence contains a number of Incorrect assertions and It would appear that 
those who are tasked with advising you (in respect of my personal circumstaoces and the 
history of this matter) have not folly briefed you as to the current or Indeed accurate position.

I propose to address some of the incorrect assertions & assumptions in your 
correspondence, however, in order to properly understand my circumstaoces and indeed, 
the position moving forward, some reference to the history of this matter will give the dverati 
situation a proper context.

Background & Police contact with me

Without exhaustively re- stating the entire history of my deaifogs with your organisation, It 
should be noted that when i was approached and asked to make a statement against Paul 
Dale (specifically in respect of the murders of Christine & Terrence Hodson) and to give 
evidence for the prosecution. It vras made clear that I did not want to find myself any “worse 
off as a result of assisting Victoria Police.

As an aside and for compieteness, during 2008 I enjoyed a full life, good health (in so far as 
rny chrenic pain was under control) and a very busy career at the Bar in addition to vast 
amounts of time assisting your organisation.

In late 2008 vrhen I provided information to members of the Petra Taskforce and then agreed 
to meet and covertly record Paul Dale, your investigators made it clear that if I did not end up 
befog a witness and giving evidence, I would likely find myself In a situation wherein adverse 
inferences w'ouid be drawn publicly as to my dealings with Dale & others as a conseguencs 
of various other witnesses making reference to me in their statements (and propcsed 
evidence). This was a matter of concern to me and a persuasive factor in my ultimate 
decision to agree to give evidence, I shall return to this point later.

Without re-stating the exact promises that were mads to me by senior members of the Petra 
taskforce on behalf of Simon Overland, it should be noted that at no time did ! ever isndicate a

In fact It was conceded by numerous members of 
ictoria Police that bscause ! was such a well-known barrister and was so easily Identlfiabla 

in public within not just Victoria, but within Australia, that would be
pointless unless
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My Wrft & the prem
me effeetsvejyMMIIIIIM (by Merchl 

(thes^ 
document referred to e$ 
“unprecedented degree of hexibiftty” wout”

Gonversations and agreerrieot that teed to 
liMBBiiiiiiiiiiiiii^Marjd then|||lll^^ 
■ll^^ to writteg m the

i was repeatedly assured that an 
be shown given my unique personal

circumstances and significantly, the fact that absent my evidence, the view shared by 
investigators end the DPP was that Dale could not be successfully prosecuted or in fact 
charged with the murder of Terrence Hodsen, As you are no doubt aware, those 
repFesentations from and discussions with senior members of the Petra taskforee on behalf 
of Overland and that^^^^^^^^^Hwetet^^^^d^^^d|HHHHI|which was to 
be finalised within a couple of weeks of my 

As history shows, despite months and months of empty promises, pointless meetings and 
correspondence from me to Simon Overland (see tetters dated 7 September 2009, 28 
September 2009 and 21 January 2010), that which induced me to up-end my life and to 
abandon my career & everything else familiar to my life as it then was, resulted in complete 
disaster.

Theq||||||^|^^^H|B utterly Incapable of comprehending what had been
promised to me and seemed to be unable to address the most basic
concerns repeatedly expressed by me in terms of wanting definitive answers aboutHIll^H 

HHIHI HHHHH thelllM and other matters. That was c^^ur^
befoFe my health was <^@s:f^oyed^|||H the unoeFtalnty as to
every aspect of my life and the incfedlble stres" to vvh’d" subjected.

Again, without re-statlng ail the specifics (loss & dam^aga are particularised in the Writ), rny 
agreement to assist your organisation as a witness lead to the destruction of my health, the 
end of most of my professional relationships, permanent damage to my name i reputation, 
the end of my career and to an uncertain future and a life with a pormanent sense of fear.

There is some irony In the fact that as indicated above, one of the reasons why I agreed to 
risk my life and agree to give evidence was so that the truth of my dealings with Dale & other 
criminals like him could fee accurately detailed in evidence. The very result that your 
members suggested may occur (absent my voice), that is slanderous and iife-endangering 
public references to me (in the context of the prosecution of Dale) has in fact come to 
fruition. One only has to consider the pufeilcity late in 2011 when, during the murder trial of 
Matthew Johnston, statements made by Carl Williams other criminais, were released to the 
media. What followed was coverage that: created yet more danger to my safety & an 
enormous level of stress.

This as well as the overaiJ unresolved situation regarding Date’s offending and possible 
future prosecution, of course continues to affect my health adversely. I fail to see how in the 
absence of the ultimate disposal of Victoria Police’s interest in prosecuting Paul Date for his 
oor,fupt Involvemerst In very serious criminal offending and/or a Coronial Inquest (In which I 
would be called to give evidence and would likely result in a recommendatjon feeing meds to 
charge Dale with offences including murder), I W'ould be able to properly and totally put these 
matters behind me.

my preparedr^ess to accept protection from Vistorla Police

The concept of being able to be protected by Victoria Potlce||BHHHHHI^^ 
in which usually operates was simply unable to be reaiised by your organisation. 
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notwithstanding that was preciseiy what I was reassured and promised wouid be a'/aiiabie to 
me.

Despite ths passage of time and my litigation, it wcoid appear from your correspondsnse in 
addition to the meetings held in 2011. that nothing has actuary changed in that regard.

For^im^ofd^di^^have any 
rather, 111111^^ which i

IIIIIIIIIIm^ Again, witheot re stating
that which was detaiied in my Writ dt Statement of Ciaim, the most basic premise of my
agreement to assist Victoria Foiice in giving evidence against Daietendtheffi^engangeri^ 

we^gt i wouid ^^^^^||||||^^ with respect 
lllllllllllllll^ other matters.

For compieteness sake, you ought be aware that those members of the Petra taskforce that

concerns. Despite thei 
acting as

else that wouid have aiiowed tor

were tasked with the job of “managing me" dering 2509 in the period during which the 
was beino at into a could not make suitabis

and iiiiiiiiiiiij otherJIllllll
arts, they were not experienced with respect

simiiar to mine or anything 
on the basis ofl

Significantiy, those members were (repeatedly) made aware of my personal circumstances 
in minute detail, incfuding my diagnosed chronic neme pain condition {Post-stroke tngerosnat 
neorslqia/thaSsmle posn syndrome} and in particular, the fact that I not only had no interest in 

but rather, that i was informed and rooeatedi romised, that I wouid be
wh

It is of course, not a tegislativo roguirement that a person ' c be

However, as became ciear in 2009-10. after almost sixteen months of countless meetings 
end numerous letters (between your organisation and myself), all whilst my health marked! 
deteriorated (and was irreoarablv damaoedt. there is a oolicv by Victoria Police 

that mandates 
and of testifying in Court proceedings.whilst

it Is disappointing (but hardly surprising) to see that your letter infers that I am being pewerse 
arrd/or difficult in terms of my personal circumstances and what is seen as my unwillingness 
to entertain or to entrust principally my health as well as every other
aspect of my life, to a group of members who are simply unable to provide sp^fepnec^ 
answers about a variety of matters which would be their sots responsibility (■HHHHI

s my future health

For the avoidance of doubt, whilst I de not take issue with your r^ren^tomysehm^ 
health problems as "ailmente" the clear fact remains that the lllllll^^ 
^^^^^^^^^^^^^^^circumstances. more particularly, my need tor ongoing medical & 
psychological treatment and medication for a complex range of medical conditions that are 
carefully being managed by e multi’discipllnany team of specialists from thell^^
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■■■■■■■J in additson to my treating GP. cardsofogbt. neorotogist, psycboiogist and plastic 
surgeon, i continue to attend upon at feast one of these or other associated practitioners 
each week.

Notwithstanding that

I, your office and your fegai representatives have previously received various rnedicai 
reports detaifing .seme of my medical problems:

IL three of my treating practitioners vrare forced to attend the Meibourne Magistrates’ 
Court in March 2010 to give evidence detailing sry ongoing need for specific 
treatment (that evidence was in the presence of Petra Taskforce .members);

hi. your members (from the Petra taskforce) visited me in three different hospitals in 
2009 & 2010 and were informed in detail of the need for ongoing 
traetment'surgery/medication; and

IV. during numerous dfeeussions with members from Taskforce Driver and^^JI from 
February 15 to early November 2011, your officers were informed of my continued 
need for treatment/surgery'/medication; '

It would appear that there (still) remains a fundamental Sack of understanding as to the 
seriousness of my medical issues, that fact that certain of my conditions must be managed 
with a regime of careful treatment (rather than any suggestion of ever being cured) and most 
significantly, that I continue to receive psychological treatment S; counselling in conjunction 
with opiate analgesia for my severe nouraigia, tissue breakdowns that require surgical 
intervention and my post traumatic stress disorder. Each of these ere exacerbated and 
aggravated by anxiety, tension, uncertainty and stress.

It is most unfortunate that as a direct consequence of my agreement (‘with Overland via the 
members from the Petra Taskforce) to make a statement and give evidence for Vietorla 
Police, and that which resulted from that agreement (including abiding by ail undertakings 
givers by me to your organisation throughout 2009-10) as well as events that have occurred 
since (such as but not limited to):

- the failure by your members (in March 2010) to give evidence sufficient to obtain a 
Suppression Order protecting publication of my Identity and the nature of my 
evidence before the Melbourne Magistrates’ Court (ths transcript of evidence given 
“in support of the need to protect my identity’’ is laughable);

- the failure by your orgenisetion to encourage nor suppcsl an application to appeal the 
above-mentioned refusal to grant a non-publlcation order to protect my identity In 
March 2010 (the fact that no order was obtained from the commencement of Dale’s 
committal proceedings In March 2010 onwards lead directly to the refusal by the 
Magistrate to grant a Non Publication order (to protect my identity) in November 2011 
(the judgements of His Honour Justice Forrest end His Honour Mr, Reardon make it 
deer that had there been an order made or an Appeal to the Supreme Court against 
that refusal from Marsh 2010 then their decisions wouid have been different);

- the decision by your office to give e copy of my witness statement and the Listening 
Device recorded conversation between myself & Paul Dale to the Commonwealth



RCMP1.0104.0001,0001 0103

DPP vis members of VkSoria Poiice “seconded to the ACC” so that I cooid be
sommonaed to give evidence on beheif of the prosecution against Date in Howmber 
2011 (and the eight months of indecision, inaction and uncertainty that foiiowed),

my heaith has again deteriorated (i have endured eight further surgeries & hospitai 
admissions since August 2010) and not a single day passes in which i do not fear for my 
safety & security.

The ongoing unresoived matters ccnoerning Daie (to which i am intrinstcaiiy iinked), not to 
mention the continued media attention from v/hich i am not protected, e!i cause more 
uncertainty, anxiety, fear, stress & severe tension, the very things that my doctors & 
psychoiosist advise that ! must avoid in order to be abie to tpr to reduce my constant pain 
and to improve my heaith.

Obviously, certairrty and ciosure in addition to an appropriate ievei of protective measures 
wouid greatly assist me both physicaiiy and mentatiy.

it is inconceivabie that your organisation would continue to genuinely entertain even the
within theremotest possibility that my health & wellbeing

 Attending upon any of my treating practdioners 
 particularly my weekly sessions with my psychologist, v/ouid not be 

conducive to attaining a positive outcome and would render any treatment sessions
polntiese.

irarnts oi
Having discussed the Issue of a 11^^
with my doctors and with my psychologist, their collective o 
■■■■(rnore particularly what has been suggested by way of

a) Be adverse to my mental, erstofional & physical health:

b) Increase the symptoms of my diagnosed Depression, & Post Traumatic Stress 
Disorder;

c) Significantiy increase my level of stress A anxiety, thereby Increasing my nerve pain:

d) Put et sp 
necessary'’ 
family, friends & professional assistance;

meat of neuralgia/nerve pain by reaso.n of the 
being my

a) Put at severe risk my mental health; and

fj Put at risk my life In so far as my medical history of life-threatening medical events is 
concerned.

Put simply, 1 am not prepared to place myself into any situation in which there Is a genuine 
risk to rrty state of health 
need for ongoing medical careZtreatment. wouro appear ar® rs 
lack of understanding as to my needs, both immediate & long-term and an inability to

It would not be onllghtening to detail chapter & verse every other issue personal to me tout 
your orgartisation caanct even try to address based upon its adherence to inflexible 
pcticies/processes and th® simple feet that HHHHHHHHHHHHH

6
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many examples is ths fact that f have soie responsibfiity for the ongoing maintenance of my 
(recentfy) deceased mothshe estate induding the issue of a grant of probate and uRimateiy. 
the distributioo/roaiisation of her assets.

Whiisf st wouid probebiy be unfair to piece whom i met i
2011, into the same uninspiring category of his predecessors, i remain unconvinced that my 
heaith or indeed, any other matter persona! to me. would be capable of

the creation of yet more stress, tensior? & anxiety.

if you are sincere in terms of r - i wouid have
expected that at the very ieast, a starting point would be the provision of

is not immediately recognisable as
that I do not continue to be overwhsimed by fear.

The critical value of my evidence

in January 2009 investigators from the Petra taskforce took a statement from me in respect 
of Paul Daie and his involvement in the murder of Terrence Hodson, 1 was Informed that my 
evidence, including the recorded conversation from December 2008 beteeen myself and 
Date, was vital to any prosecution, not simply because of my credibility and reliability as a 
witness, but due to the admissions he made to mo and because my evidence aiiowed 
Investigators to corroborate the evidence of other (criminai) witnesses, whose evidence 
alone, was unreiiabie and unusabie.

For reasons usiknown. it took more than six months for investigators to meet with me and go 
over the content of the covertly recorded conversation between myself & Dale, This was 
very important because much of the transcript being relied upon by Paiice contained 
inaccurades and inaudible references which, when one listened to the recording, were able 
to be identified and corrected. That meeting with investigators (in late 2009) resulted in 
numerous additions to my proposed evidence and a plan to make a further statement. 
Ultimately that offer was rejeoted by a senior member of Petra despite the investigators 
being very keen to take such a statement (which they estimated based upon their notes 
during two days of discussions, to be longer tharj my first statement.) 

if for no other reason than for the sake of completeness, you ought note that I am able to 
provide further information about Dale that I believe wouid support charges of drug 
trafficking, conspiracy to commit (an aggravated) burglary and murder.

That (additional) evidence includes but Is not limited to the foiiowing:
» Conversations between myself end Dale in reiebon to his interest and concern as to 

the large amount of cash and drugs stolen during the Grand Pinal night (2003) 
burglary of the safe house and which criminals that property belonged to;

« The theft of a massive quantity of MDMA tablets from that property (by others acting 
with Dale) and their subseguent distribution via certain drug traffickers in Melbourne 
in late 2G03;

» The identification of those MDMA tablets via FSL anaiysis;
* Dale's inappropriate/corrupt relationships with various criminal identifies;
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® The handwritten notes made by Date during my maetirsg with him in December 2008 
(such notes were shown to investigators upon my return Is meet them for a debrief 
but were, for reasons that escape me. never seised fey Police);

® Date’s inappropriata/oorrupt reiationship w'ith other serving (current) members of 
Victoria Police. This specifioaiiy inctudes his reiationsbip vdth a particular Detective 
Senior Sergeant of Poiice who perjured himself when he gave sworn evidence irr the 
November 2010 committai hearing reiating to Date’s appearance before the ACC):

® My knowtedge of that (current) Rrember’s corrupt relationship with Date: and
» Specific conversations with Daie and his associates that wouid tend to support 

criminal charges,

i am the only witness able to give evidence of facts and mattors that are capable of ieadirjg 
to a conviction.

Notwithstanding the recent risk assessment and notwithstanding the ccntinoed failure of your 
organisation to ||[[[[[[[[|^^ i remalri prepared
to assist Victoria Police in the resolution and prosecution of matters concerning Paul Dale.

I am informed that those members (from Taskforce Driver) with whom I had preliminary 
discussions throughout the period of me being reguired as a prosecution witoese against 
Dale during 2011, wish to have further discussions with me (based upon my offer to provide 
additional Information as to Dale’s offending and my offer to provide additiocsal statements 
against him). However those members who of course have had the opportunity to assess 
my credibility and accuracy of information (in 2011), are now embargoed from speaking to 
me for reasons best known to your otfice.

1 have been informed by a number of members of Victoria Poiice that they are under a 
directive from your office that prohibits any contact witlmiT^t^l^^m^w^ld be aware that 
there are no restrictions of this nature contained in myHBHUH Kindly advise of 
the basis for such a directive.

Notwithstanding any of the aforementioned, i remain ready, willing and able to assist in 
relation to this matter but hurdles being put fo the way continue to frustrate any genuine 
Police investigation as well as the resolution of serious crimes.

Moving forward & the cenflnuing risk to my life

Leaving aside the specifics of August 2010),
your letter states that Victoria Police do not intend to rely upon me as a witness (against Paul 
Dale) but that position does not cover the posslbilfty or indeed probabiiity , of me being;

i. Required to give evidence as a prosecution witness against Paul Date in respect of 
(his) upcoming trial for offences relating to evidence (falsely) given before the 
Australiasn Crime Commlssfon; or

ii. Called to give evidence by the Vtetorlan Coroner if or indeed when there is an 
inquest in relation to the deaths of Terrence di Christine Hodson.

Notwithstanding the position expressed in your corresponder^ce, you should be aware that 
via rrsy (current) soOcitors, highly confidential representations have been made on my behalf 
regarding an offer by me to make a further stetemenlfotatemsnts to investigators in relation 
to Paul Dale, allegations against him of a conspiracy to traffick and other serious offences 
from September 2003 as well as evidence that supports a conclusion that he was Involved In 
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the murders of th© Hodsons. As previously indieated, f have access to the notes made by 
Paul Dale when i met and covertly recorded him tn December 2008. Those notes were 
shown to Investigators upon my return from the meeting but no request was made to retain 
them despite the fact that they are primary evidence and shed light on aspects of the 
interpretation cf the listening device conversation.

Upon Chief Commissioner Lay’s formal appointment late last year, he made certain public 
arrrrouncoments with respect to a hand,ful of outstanding matters of significant interest to 
Victoria Police, that is, to unsolved crimss of a particularly heinous nature that cause concerrr 
the citizens of Victoria and strike at the foundation of the criminal justice system, for, Lay’s 
reference to the "unresolved” murders of Terrence & Christine Hodson was accompanied by 
a promise to the public that It was his intention to bring the case to a final resolution.

Given the Chief Commissioner’s very public proclamation about this matter and my (ongoing) 
preparedness to assist in the prosecution of the person believed to be responsible for the 
murder, in addition to the fact that in the absence of my evidence, a successful prosecution 
remains very unlikely, I am surprised that 1 am being treated In the manner of your 
correspondence.

Regardless of whether I am ceiled to give evidence (against Paul Dale) or not. there will 
continue to be publicity and associated risk to my safety & wellbeing. In fact, as a 
consequence of the particular (more recent) publicity that flowed from; /

I. The unrestricted reieass of statements made by Car! Williams and others which 
included numerous reteronces to me (a number of which were incorrect) during ths 
Supreme Court trial of Matthew Johnstone:

I1. The expiration of the Hen-publication & Suppression Orders at the commencement 
of the prosecution of Raul Date by the Gommonvi/ealth DPR for offences relating to 
his evidence before the Australian Crime Commission and the subsequent refusal of 
a later application for a further Order during and at the conclusion of the committal 
proceedings against Dale and particularly:

Ill. The provision of the entirety of my Witness statement against Raul Dale to a specific 
newspaper journalist that I believe was given to the relevant journalist from a retired 
member of Victoria Police for and on behalf of Paul Date. (It should be noted that my 
Witness statement was formally withdrawn from the Brief of Evidence and 
accordingly, it was not tendered in Court which wouid ordinarily have onablod the 
media access to it. Notwithstanding this fact, large parts of my statement, including 
that 1 voluntarily & covortly, wore a Recording Device and captured Dale’s 
admissions to numerous offences, were published on the front page of the Sunday 
Herald Sun).

It would be fair to say that on any vievr, my safety is compromised and there has been an 
increased risk to my life. This appears to be the view taken by your organisation as stated in 
your correspondence with the reference to the post-cornmittel risk assessment outcome 
wherein it is said that the current risk to my life is “extreme'".

1 suggest tte^ormjndertafe an urgent review of|||^^ considar providing me
with some IMMMMMmmmmmmmmMmBI

After all, if I am to be regarded as a vital witness who may assist in solving one of the most 
significant criminal Investigations in Victoria In the past twenty years and that assistance may
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tead to the conviction of Defendants then there ought to be no justihafoie reason, having
regard toOieevid«nt!arym^rieife Poiico, that my hfe is at extreme risk, that
absentBBhillllM and bein^abi^^aito^r^^^ntinu^^focu^n
rehabilitation and improving my mentai heaith, a

At the very ieast, 1 should be abie to try to move or^ with my iife in circumstances in which i 
san feel safe and secure.

PJease understand that shouid anything happen to me, i have provided specific Instructions 
to my soiicitor as to making your advice, the correspondence between the myself and 
yiotoria Poiice and my repeated requests for assistance & clarification, a matter of public 
record.

i look forward to your reply to the matters raised herein.

Nicols Gobbo

Yours Sincerely,

cc, Mr, John Champion SC, Director of Public Prosecufions (Vic)

10
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4 May, 2012

CONFIPEHTtAL
Mr, John Champion SC
Director of Public Prosecutions (Vic)
555 Lonsdaie Street
MELBOURNE ViC, 3000

Dear Director.

RE: MS. HiCOLA GOBBO

VVe refer to previous communication concerning the abovenamed and we enclose copy 
letter received by Ms. Gobbo in response to her letter of the 21^ February, copy of 
which was forwarded to you on the 2'A'' February test.

The correspondence has been forv^arded to you for your record only In light of indication 
that it is not in your power to Investigate the matter, however our client believes if 
appropriate that we publish the correspondenee to you for your record.

Yours faithfuliy,

lewerbWg &^„lWehberg
LbfoiSty ttAifsb teyx schema appteved ersder Rmfesstecal Standas-ds Legislation
Per, ! (/

Enpi/

G: '■-C'-GOBBO Griffdcfy -k d.dPiPddoGi
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Oejsvfy Cammissbnsrs' OHise

Dear Ms Gobbo

{refer to your tetter dated 21 February 2012.

te your tetter, you have suggested that t undertake an urger^teV!S^^^^^^HHH|a«td^nsteer 
IIIIM^ contirrn that the Bllll^^ the

ia mv 5'te~ to you dat5 8 January 2012 remains open and t maintain that it is an 
appropriate offer in your circumstances.

The 
account a 
your persooai circumstances.

that has been made to you has been carefuily considered after taking into 
Including the risk to your safety and

As safety is the paramount consideration for ail participants on the Victorian witness protection program 
(the Program), no compromise can be made which would expose a witness or those charged with their 
protection to an unaccoptabie risk to their safety.

or wouid result in an
unaccoptabie risk to both your safety and to the safety of those who would be rosponsibie for your 
protectton.

tn your letter, you state that you have offered to provide forther information in relation to former poiice 
member Paul Dale, I confirm that Victoria Poiice does not require any further information or assistance 
from you at this stage.

Finally, i rsote that your letter sets out in some detai! the history of your relationship with Victoria Poiice, t 
do not need to address that history for the purposes of this letter but I wilt point out that the history in 
your tetter does not necessariiy accord with the history from the perspective of Victoria Police.

V'ours sincerpiy

( Klerao V Walshs ADM 
'^--Sedutv Commissioner

stoM- I f 2012
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24 May, 2012

CONFIDENTIAL
Mr. John Champion SC
Director of Public Prosecutions (Vic)
555 Lonsdale Street
MELBOURNE VIC. 3000

Dear Director,

RE: NICOLA GOBBO AND WITNESS PROTECTION PROGRAM

We refer to previous correspondence and we enclose copy letter that our client published 
to The Deputy Commissioner of Victoria Police. Mr. Kieran Walshe, APM.

The correspondence is forwarded for your information and record.

Liability limited by a scheme approved under Professional Standards Legislation

G:\G\GOBBO NXLetier to Mr. John Cahmpion 24.5-2012.doc/i

http://www.lewenberg.com.au


RCMPI.0104.0001,0001 0113

  

PRIVATE AND CONFID£<IAL

The Deputy Commissioner
lir, Kieran Walshe, APhU
Victoria Police Centre
S37 Flinders Street
MELBOURNE VIC 3005

Mbs Gobbo

20 May 201S

Dear Sir,

Re; Witness Proteetion Program and Conduct by Victoria Police

i refer to your ietter dated 26 April 2012 deiivored to me on 6 May 2012, Your letter Is 
surprisingly brief end falls to address the specific issues raised in my ietter.

Rrsfiy, in response to the final comments In your letter regarding the accuracy of rny 
references to the history of my dealings with Victoria Poiice, I remind you that the facts will 
speak for themselves and they can be referenced in hundreds of hours of covert recordings 
made by your members each tirrse they met with me and, acting on behalf of the Chief 
Commissioner, lied and deceived me. I commend you to those secret recordings.

Secorrdiy, it is clear that your organisation conttnuesto hold the mistaken belief that by 
ignoring rwoer^neicirctomto^s^d slmpiy^^^^Bentry mto the W'Itsec program on 
the very ||||||||^^ souS' ""“sSS for many months prior to a Writ
being iss«eg7tES'™u'somehoVi/ discnarge your duty of care to ms.

Let me make It explicitly clear for the avoidance of any doubt. Your organisatiorr has a 
responsibiilty witti respect to my safety, irrespedive of Witsec and regardless of whether or 
not I arcs currently a Witness.

it astounds me that you appear to abrogate that responsibility by effectively savingMllllll
(and injurious to your health 5 wellbeing) or If 

you ropjain gj.jg chose^ot to do so. then too bad, any danger or risk to 
your safety is your problem”.

! wouid hope that you donk require the Supreme Court to make clear to you that your duty of
care continues, irrespective of my status as a witness and not in a program that cannot (and
will not) accommodate my needs

I understand from the recent commentary In the media that Victoria Police wiii induce the 
Coroner to call me as a witness, thereby repudiating their agreement not to call me as a 
witness.
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Would you indicate ■ you proposs to recoucHe your ability to protect me if I’m to Pe a 
witoess with your indirect agreement to not have ms called as a witness?

Once egain, it is ciea?' that the Witsec program cannot provide protection to a witness wtio 
h^^W^-kground other than one which is tow-economic, criminal

Despite history anClitigation, your doty of care continues and will apply even it 
you attempt to make it an issue for the Coroner alone: There is an ever present duty of care 
to ail members of the public includirtg ttrose peopie who do not fit within a stereotype for 
Witsec.

If your organisation continues to act in the manner in which it acted throughout .2011 
(detailed in my earlier letter to yout that you are well awara is injurious to rny already 
compromised state of health, reputation and safety, tfion you are oo notice that such conduct 
of course gives rise to a fresh cause of action.

I’ve always been prepared to assist if I arn eailed as a witness but subject to adequate and 
proper protection, as one would expect should be provided to every witness.

it is unfortunate that by reason of your erganisations’s conduct I am still unabie to move on 
with my lite in circumstances Ir^ which i can feel safe and secure.

..r
Please understand tfrat shauid anything happen to me, I have provided specific instructions 
to my solicitor as to making your advice, the correspondence between ths myself and 
Victoria Police and my repeated requests for assistance & olarification, a matter of public 
record.

IMIcoia Gobfeo

Yours Sincerely,

cc. Mr, John Champion SC, Director of Public Prosecufions (Vic)
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5 i Notify me
i i Mark Private

©
Lj PenciS in

Subject Meeting re Nicola Gobbo , John Champion/meloff/Opp
chef!

Sent By . Sarah Yates.fmeloff/Opp
Siatte Fri 01/06/2012 G/WtOOAM

When 30 mins
Ends Fri 01/06/2012 G 10:30 AM Director's Chambers -

Where li,ocatipn. Gy 566 Lonsdale Street,
i ■g/'nGn.g;Gg/' Melbourne

Bruce Gardner/metoWOppsgOpp, 
^Required/toj DougSas

Invitees , yjyG|ygG; < ? Fryer/METRONTH/VICPOLiCE^POL, (

Optiona! (cc) : Gavin Si!bert/metoff/Opp@Opp ;
Categorize i

Description 'i;yii/itmG/;b;yiit\//tt?yyy/iittyiN?pyytbGGbmyGy-<'btt:Ny-yGm:yjt:<;yyy,;yt-ym-;.yyymy;pty^t^

Your Notes
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[These are notes taken at a meeting which occurred on Friday I June 2012 between 10.00am
- 10.30am and the hand written notes say as follows]

Doug Fryer and Fin McRae and BG [Bruce Gardner] and JC [John Champion]

Re “F”

See 20/5/2012 Letter [Gobbo to Kieren Walsh]

Doug says

- Investigating Dale re lies to ACC
- Decided not to call F as witness
- Wouldn’t accept her terms of safety
- VicPol told F that; cannot use you as a witness without her accepting VicPol security 

arrangements

Fin [McRae] said that

- F is mentally unwell
- F wants to be hero witness
- Risk to her is serious if she were witness against Dale (or others too)

JC [John Champion] said

So not using her because unreliable and unsafe

Doug [Fryer] said

- F had a tape re Dale admitting lying to ACC
- But she lacks credit
- She declines to go into proper witsec

Fin [McRae] said

- At one stage VicPol
- She wants it again
- Unsafe because she created unsafe meetings etc.
- VicPol paid her retainer money etc.

o Moti case - don’t pay above subsistence
o JRQC [Jeremy Rapke QC, former DPP] said - don’t pay above subsistence

- F sought more money etc. - failed
- Doug [Fryer] said F telling media she has information re Dale/Hodsons

- She says has evidence, but has not made any statement
- Fin [McRae] said we are saying to F; you have VicPol contact - if problems phone 

D24
- We don’t need her statement
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- Up to Coroner if F is used in Hodson inquest
- VicPol would give Coroner her statements if any

(ethical question re F and|||||^^
- Doug [FryCTlsaidundCTte^tfrom multiple sources.
- F wants etc.
- re F etc; transcript available?
- BG [Bruce Gardner] - no current prosecution files affected by F at present
- JC [John Champion] - if F approached us, we would tell VicPol
- When moti occurred, VicPol consulted JRQC [Jeremy Rapke QC, former DPP]
- JR [Jeremy Rapke] - pay her subsistence only
- Also affected tax deal with George Williams.
- After meeting with JR [Jeremy Rapke], tax deal with George did not proceed.

+ Carls daughter’s school fees
- Operation Driver - Carl Williams death and Hodson investigation
- Fin [McRae] said new rules re deals + Taskforce decisions re money etc.
- Doug [Fryer] said re Driver and Briars, new rules re approval of money
- Fin [McRae] said JR [Jeremy Rapke] said prosecution had discretion re whether 

evidence would be sufficient, re deals.
- JC [John Champion] - we should discuss indemnities, etc. (as we did) but school 

fee.s/tax bills? - should not.
- Fin [McRae] said need to discuss F’s ethical issues re. e.g. she is witness at Inquest - 

wants to answer questions
- Doug [Fryer] said F still associating with serious criminals. 
- JC [John Champion] said should process her via Bar ethics processes e.g |||||^^ 

imiietc.
- Fin [McRae] said maybe should’ve referred her to LSC but didn’t.

- Hodson Inquest - date?
- Brief nearly done
- Witsec issues
- Mention within 6-8 weeks
- Judge Coate due to mention

[Remainder of document 4 is notes about an unrelated issue]
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C ON FIDEN TI AL

FIN MCRAE FILE NOTE 

4--J---2012

Fin Mcrae atteiided at the OPP and spoke to John 
Champion and Bruce Gardner at approx 12.00 to 1.00 
pm.

Had previously spoken on several occasions generally ahont 
Nicola Gobho , and Vicpol issues re handling NG, whilelll^ 
in llllllll^^

Today Fin advised us today that upon a review of 
internal Vicpol intelligence material / HSMIJ material 
etc , there may be a suggestion that NG was providing 
information to Vicpol about persons she then 
professionally represented , including T MokbeL

Possibly suggested that NG provided information to 
Vicpol which enabled Vicpol to detect and then arrest 
TM in Greece, which then led to his extradition.

Query whether NG in fact acted for TM.

Query whether NG provided data to Vicpol re her own 
client (in breach of LPP).
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Noted that TM has recently filed appeal against 
conviction, alleging some issue re the extradition.

Details of appeal ground not yet clear.

Issue •• does OPP have duty of disclosure now, to TM , 
re NG ^finfi>rniation” ??

Note nature of duty, per Farquharson ! Jama etc.

Fin could not tell us more at present

Agreed that at present he has nothing concrete to tell 
us.

Fin did ask that we filenote this conversation with him.

JC agreed to consider the Issue further, including 
discussing it with counsel briefed for the appeal (PK or 
TG ?)

Fin is happy for DPP to discuss it with appeal counsel.

Fin may provide us with more at a later stage.

Bg
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17-10-1.2

12.30pm

BG [Bruce Gardner] + JC [Jolni Champion] + Tom G [Gyorffy] met discussed Fin 
information

All agree - even if tnie, could not affect appeal issues

Nor is it clear or certain enough to require disclosure

+ may not involve any breach of LPP anyway.

BG [Bruce Gardner]
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Hews

Herald Sun
Law & Order

Underworld lawyer a secret police informer
’ by: Anth©«y Oowstey
• f-'roif! HeraSd Sy’i
• March 31, 2014 t2;18AM

EXCLUSIVE: A PROMINENT underworld lawyer was recruited by Victoria Police to Inform on 
major criminel figures operating in Melbourne for more than a decade.

The conftoversial move to list the lawyer» who the Herald Sen has chosen to name only as Lawyer 
X as a registered Informer gave the force unprecedented access to information on some of 
Australia’s biggest drug barons, hitmen and others involved In Melbourne's gangland war.

The force’s biggest secret in turning a high-profile criminal lawyer Into an informer brings in to 
question police ethics In cultivating “human sources", which went spactacularly wrong.

It ended with Victoria Police’s then chief commissioner Simon Overland Intervening.

The Herald Sun can also reveal a taskforce was then shut down without notice or explanation as 
Investigators began probing whether Lawyer X had helped circulate more than 30 highly sensitive 
information reports stolen from the St Hilda Rd Police Complex In 2003.

The investigation was taken over by another taskforce, which Is believed did not pursue the lawyer.

The Herald Sun last night agreed to remove certain information from this article after the police went 
to the Supreme Court to seek an Injunction against the paper.

The police made the extraordinary gagging application at 11pm, four hours after the paper gave the 
force a detailed account of the article.

Police lawyers argued In the Supreme Court that the Herald Sun would be in breach of confidences 
In revealing previously unknown facts about Investigations into high-profile criminals.

Police dropped the appllcotion after the newspaper took out details It believed were not central to 
the story.

The paper can reveal, just prior to the taskforce being shut down, then Deputy Commissioner Str 
Ken Jones addressed investigators, who had spent six years working on the case, encouraging 
them to continue their work.

Sir Ken, who had concerns on the handling of informers and witnesses, left the force end was 
targeted by the Office of Police Integrity after a public fallout with Mr Overland.

The force’s “human sources” unit was also shutdown and re-formed.

Mr Overland stepped in after overseeing the spectacular demise of a case he desperately wanted to 
solve.

http://www.heralds«n.com.au/news/1avv“Order.'fo!jderworid~lawver-a-secret-police-info.. 3 3 /O3/,2014

http://www.heralds%25c2%25abn.com.au/news/1avv%25e2%2580%259cOrder.'fo!jderworid%7Elawver-a-secret-police-info
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The Herald Sun has learned an email was sent from a high ranked policeman sitting on a steering 
committee overseeing a major investigation, inquiring if Lawyer X could be withdrawn from a 
Supreme Court trial.

It is understood Victoria Police and the Commonwealth Office of Public Prosecutions were at 
loggerheads over how to deal with the issue.

It resulted in more than half the charges being dropped against the accused before the matter went 
to trial.

High-ranking former and current police officers have questioned the ethics in engaging such a high- 
risk informer, saying it was “not best practice”, with some calling for a royal commission.

Lawyers are required not to disclose information received from clients on cases they are 
representing them on, which is privileged. It is not suggested Lawyer X divulged information directly 
involving cases.

The lawyer has denied ever being a registered police informer or doing anything inappropriate.

• facebook

• twitter

• linkedin

• google*

• redd it

• email

Top Stories

Defiant CFMEU to be fined $l,25m for blockades

UPDATE: THE CFMEU will be hit with a staggering $1.25m fine for its “deliberate defiance” in 
illegally blockading Victorian building sites.

Kids told to shelve competitive spirit

HAVE YOUR SAY: KIDS will be banned from playing to win and keeping score under Australia­
wide changes to junior football developed by the AFL.

* Visit our homepage for all today's news

http;//www.heraldsun.com.au/news/law-order/underworld-lawyer-a-secret-police-info... 31/03/2014

file:////www.heraldsun.com.au/news/law-order/underworld-lawyer-a-secret-police-info
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Tuesday 1-4-2014

BG [Bruce Gardner]

JC [John Champion]

Stephen Leane

Fin McRae

Witness F (Lawyer X)

Gobbo

- Chanel 7 want to identify her
- Herald Sun did publish Sunday night/Monday am - hard copy was sold before 

suppression (11.00pm Sunday)
- Sought to amend article to anonymise
- VicPol would seek suppression on basis of: Gobbo’s life at risk
- Neil Mitchell 3AW seeks Royal Commission.
- File is with OPFIBAC
- When HSMU realised not sufficiently skilled, Neil Comrie reviewed HSMU and 

recommended structural changes,
- Operation Petra shut down
- Also reviewed witsec (see witsec bill current now)
- Hodson Inquest running

NG [Nicola Gobbo] is on witness list but may not be called due to risk.
- Where is NG [Nicola Gobbo] now?
- Has one child and expecting another.
- Query if has a practicing certificate.
- Fin [McRae] said IBAC has the Comrie Review - will ask Stephen O’Bryan re their 

progress.
- JC [John Champion] see Herald Sun media quoting Peter Morrissey re possible 

appeals
- Civil Litigation breach of contract, promissory estoppel (promises to NG [Nicola 

Gobbo] re “no worse off”, if helps); effect on costs of her $.05M per annum career.
- So Vicpol admitted liability and negotiated settlement
- Used Alex Chernov QC to negotiate
- Peter Hanks QC briefed to Minister etc.
- That whole file with IBAC
- Fin [McRae] re informers vs witnesses; need to separate etc. but with NG [Nicola 

Gobbo], did call her as witness despite being informer
- See JRQC [Jeremy Rapke QC] letter to her re Dale committal re her attending etc - 

required to attend.
- Effect of moti re paying witness
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- Fin [McRae] don’t yet know if NG [Nicola Gobbo] did give police data re a person 
who was then a client.

- Query if she informed on own client,
- NG [Nicola Gobbo] told Fin [McRae] she didn’t.
- IBAC isn’t looking at that question at present.
- But could be examples of NG [Nicola Gobbo] doing so -- not (yet) clear.
- NG sees herself as hero/infoniier who has helped prevent crimes.

- See UK
- Re law clerk who informed to police re clients
- Legislation introduced, to prevent police from doing so.

- Fin [McRae] 18 matters? Possibly affected
- How to assess?
- Refer to IBAC
- DPP/Fin looks [?]
- Brief out

Q ; Can IBAC look at NG [Nicola Gobbo] question? Or it LSC issue?

- 18 “instances” / information reports, in which NG [Nicola Gobbo] may have given 
information to Victoria Police, re her client.

- Fin [McRae] may get Shaun Le Grand (VGSO) to look at it.
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3/4/2014

JC [John Champion] / GS [Gavin Silbert] I BG [Bruce Gardner] / CH [Craig Hyland]

Discussed if post Fin meeting, VPPS has any disclosure obligations?

Answer; No present obligation because cannot identify how to find affected files of matters.

• Our files wouldn’t contain any NG [Nicola Gobbo] data anyway
• Await any IBAC moves.
• Not appropriate to ask VicPol for data.
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VICTORIA POLICE
Director 
(Legal Services)

Our Ref: FF-085766

Victoria Police Centre 
637 Flinders Street 
Docklands 3008 
Victoria Australia
Telephone (03)9247 6881 
Facsimile (03) 9247 6551

Mr John Champion
GPOBOX913
Melbourne 3001
Victoria Australia

Director of Public Prosecutions
565 Lonsdale Street 
MELBOURNE Vic 3000

Dear Mrehampion, ,

Lawyer X

Further to our discussions on 1 April 2014 attended by Bruce Gardner and Stephen 
Leane (Professional Standards Command), I confirm that Victoria Police is 
continuing its assessment of the materials relating to Lawyer X. We are about to 
commence a triage of matters that are related to potential prosecutions undertaken by 
your office. As indicated at our previous meeting we will provide any information 
that arises that may warrant consideration of your office in regard to the running of 
criminal prosecutions. I can confirm that at this time I have not received information 
that has necessitated your consideration.

As you are aware our focus has been on safety issues in regard to the risk of the 
identification of this person. That safety risk is our primary concern at present.

Please do not hesitate to contact me if you require further information in the 
meantime.

Yours sincerely.

indlayfindlay McRae
Director Legal Services
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Mr John Champion SC
Director of Public Prosecutions 
565 Lonsdale Street 
MELBOURNE Vic 3000

w
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11'^0 /""*  inneoenoent t-rcad-baseo 
Ik^CXVir anti-corruption commission

Our ref: CF/14/1117 

14 April 2014

Mr John Champion
Director
Office of Public Prosecutions 
565 Lonsdale Street 
MELBOURNE VlC 3000

BY HAND

Dear Mr Champion

Lawyer 'X'

From the Office of the Commissioner

Further to recent discussions and by way of update, I enclose a copy of self-explanatory letters to 
the Hon Robert Clark MP, Attorney-General and the Hon Kim Wells, Minister for Police & 
Emergency Services and the Hon Nicholas Kotsiras MP Chair, IBAC Committee.

If you require further information, please do not hesitate to contact me.

Yours sincerely

Stephen O’Bryan S.C. 
Commissioner

U"
Level 1. North Tower, 459 Collins Street. Melbourne Victoria 3000 | GPO Box 24234, Melbourne Victoria 3001 

Telephone: (03) 8635 6163 1 Facsimile: (03) 8636 6444 | DX 210187 [ info@ibac.vic.gov.au 1 www.ibac.vic.gov.au

mailto:info@ibac.vic.gov.au
http://www.ibac.vic.gov.au
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HKfepsndtjs^ bro.xPbiisfcu
ILJCXw aot^-corruptbn commsssron

□urref: CF/14/104

U Aprs 2014

The Hon Robert C^srkMP
Attorney-General
Lavei 26
121 Exhibitfen Street
MELBOURNE VIC 3000

O@ar Attorney-Generai 

'Lawyer X’

Froro the Office ©f the Commlsstener

I am wrting to inform you Sft the steps i am taking to respond to both expressier.® of pubilc ooneern 
and a request from Victoria Police In respeet of the so-called lawyer X’ matter.

Last week I issued a pubisc stetement confinning that I had sought further informatfen from Victoria 
Police to determinia whether there had been any potential poliss misconduct aesodated with the 
management of the lawyer as a police informant

My senior staff and I haw had a number of meetings with Victoria Police. Th® Chief 
Commissioner, Mr Kan Lay ARM, has undsrtatten to provide relevant information and has 
requested that IBAC investigate teaks of sensitive police intormatfon relating to the former Petra 
taskforce and Informant management.

There hsvs been s number of previous relevant investigatfons and Inquiries, including by the 
former Office of Pokes integrity and the Victorian Ombudsman, I need to gather information from 
these various inquiries before being'in a position to respond fully to the Chief Commisofoner's 
request.

You w# bo aware that the lawyer X’ matter is potentlaily relevant to the roles and functions of the 
Director of Pubilc Frosecuticos, Mr John Champion S,C, and the Legal Services Commissioner, Mr 
Michael McGarvie. I Intend keeping Mr Champion and Mr McGarvIe informed of my inqulrios.

Until completion of what is essentially a prsilminary investlgatfen into the matter, I will not fee io a 
position to d«tormin® whether IBAC will formally investigate Victoria Police or other bedfes or 
individuels that foti within IBAC’s jurisdiefion. However, I do envisage, as a mfolmum, a careful 
review of all relevant matters. I also envisage that this review, and any Investigation psrtsining to 
ft. will be presided over fey an eminent former Supremo Court Judge, with full powers granted by me 
In my capacity as Commissioner.

Lev®? 1, riartb Ts«r, 488 Coins Street, Wtboums V'ideno 30001 3P0 Box 24234, Ogiboume Vistoria 3001 
TeSephong; 1300 73S 135 I F»«tete; (03) 3835 8444 I DX 210187 } irfo@rhacvte.gw.a« | ww.sfeac.vfc.gcsv.aa
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ibac
I infersrf to ucaars you progress h the matter when we next meet

Yours sinosresy

Stephen O’Bryan S.C. 
Commsesloner

(x'

Mr MtohsM McGsfvIe
Legal Sewtes CamrwMiowr 
oe?s® of th® Legal Services Coromfesigner
GPO Sox 482
MELBOURNE VIC 3001

Mr John Champton S,C.
Dlreotorof Pybite PrososWtos
Ofifoa of Pablfc ProsoaiOres VWorto
ess Sees’
MaeOURNE ViC 3030

Chtef Camrolsslossr Kos D Loy APM
Vsotsris Potfcs
Vlotofla P«fe Cante
®37 Flinders Steal
DOCKLANDS VIC 3008

Pag® 2 of 2
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1snd'jpeotteni broad“base(- 
•^522*-  I ks/Ow antlOTrruption commbsbn

Ourraf: CF/14/104 

From the Office of the Commfesbnw

14AprH2014

Hoc Kim Wete MP
Minister for Peiico ®nd Emergency Services
Level IS,
121 Exhibttion Street
MELBOURNE ViC 3000

Dear Minister 

’Lawyer X’ 

i am writing to inform you of the steps i em taking to respond to both expressions of public conoem 
and a request from Victoria Poiice in respect of the so»caiied Xewyer X’ matter.

Last week I issued a pubfic stetement conffrmiog that i had sought further ihfermafcn from: Victoria 
Police to determin© whether there had been any potential poilce misconduct associated with the 
managemert of the lawyer as a police informant.

My senior staff and I have had a number of meetings with Victoria Polioe. The Chief 
Commissioner, Mr Ken Lay ARM. has undertaken to provide relevant information and has 
requested that IBAC investigate iesks of sensitive police Information relating to the former Petra 
taskforce and informant management.

There have been a number of previous relevant investigations and inquiries, Including by the 
former Office of Police Integrity and the Victorian Ombudsman, i need to gather Information from 
these various inquiries before being In a position to respond fully to the Chief Commissioner’s 
request.

You will be aware that the la^er X’ matter is potentially relevant to the roles and funoHons of the 
Director of Public Prosecutions, Mr John Champion S.C. and the Legal Services Commissioner, Mr 
Michael McGarvie. I intend teeping Mr Champion and Mr MoGarvie Wormed of my inquirfes.

Until completion of whet Is essentially a preliminary Investigation into the matter, I will not te In a 
peaition to determine Whether IBAC will formaily investigate Victoria Police or other bodies or 
individuate that fall within IBAC’s |uriadlctton, However, I de envisage, as a minimum, a carofoS 
review of ail relevant matters, i also envisage that this review, and any investigatton pertaining to 
It, will be presided over by an eminent former Supreme Court judge, with full powers granted by me 
In my capacity as Commissioner.

Leval 1. North Trs,w. 48S Ctoins Steel Maltems Vfcferts SOOS i GPO Bsx 24234, MsSboume VIcttos 3001 
TgWptofw: 1300 736 13S | FassWIs: (S3} gPSS ©444 ( OX 210187 (info^sbac.vic.govay J www.itsae.vfc,gsv,au
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Ibac
I intend to update both the Attomey-Gensrsi and Chtef Commission on progress when we next 
meet.

Yours sincerely

Stephen O'Bryan S.C. 
Gommlsstoner

w.

Mr Mtehsel McGawte
Lagal S««l«s Comwsssow
Office of the Legal Saoftee Commissisner
GPO Box 402
MELBOURNe VJC 3®1

Mr John Champtoa S.C.
Osmotor of PaSIfc PrmesuSons
Office el PuWte PmsscaSws Victorio
SSS Leoteote Sl«l
MELBOURNE VIC 3000

Chfet Cfflnmisstonsr Ken 0 Lay ARM
Vlotena PeBa
Woda Pelsse Caote
S37 HWs» Scser
OOCKLANDS VIC 3008

Page 2 of 2
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Ibac »0-8omiptto eommfestors

Our ref; CF/14/104 

From the Office of the Comrabsbr^er

14 April 2014

Hon Hlehslas Kotsirae MF
Chair
indeperbant Broadbased Anli^corruptbn Cemmlasbn Commbee
Psrfament of Vioforia
Parilament House
SfM'Ing Street
EAST MELBOURNE VIC 3002

Dear Mr Kotsiras 

"Lawyer X"

I am abtlna to inform you of ths steps I am taklfig to respond to both expressions of publio ooncern 
and a request from Vlotoha Police in respect of the socalted "Lawyer X’ matter.

Last week I Issued a public statement confirming that I had sought further Infermatlon from Victoria 
Police to determine whether there had been any potential poiiw misconduct associated with the 
menagement of the iawyer as a poilce informant

My senior staff and i have had a number of meetings wtth Victoria Folios, The Chief 
Cemmissionsr, Mr Ken Lay APM, has undertaken to provide relevant information and has 
requested that IBAC Investigate leaks ef seositive police infofwatlon relating to foe former Petra 
foskforoe end informant management

There have been a number of previous relevant investigations and inquirlees including by the 
former Office of Police integrity and foe Victorian Ombudsman. I need to gather information from 
these various Inquiriee before being in a position to respond fully to the Chief Commissioner’s 
request,

You will be aware that foe ‘Lawy®^ 5C' matter is r»tentlslly relevant to foe rotes and functions of the 
Director of Public Prosecutions, Mr dohn Champion S.C. and the Legal Services Commissioner, Mr 
Michael MoGarvls. 1 Intend keeping Mr Champion and Mr McGarvle informed of my inquiries.

Until oomptetion of ivhet is essentially a preliminary Investigetlon info the matter, I will not be in a 
position to determine whether IBAC will fomially investigate Victoria Police or other tredles or 
Individuals that fell within IBAC’s jurisdiction. However, 1 do envisage, as a minimum, a careful 
review of all retevant roattars, I also envisage that this reviaw, end any Invastigation pertaining to 
It, will be presided over by an amlnentfomier Supreme Court|udge, with full powers granted by me 
In my capacity as Commissioner.

Level 1, North 'Trtwsr, 4Sfi Gaiiins tSelbourre Vtetoha 30001 GPO Box 24S.34, Mattsww Vtetorta 3001 
Tetephone; 1300 733 1361 Fareimite: (03} 863S 0444} bX 210187 i lnfe@ibaa.via.pov.su} www.fesa.vic.gnv.au

http://www.fesa.vic.gnv.au
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I wh be abte to update ths Commtttee on prepress when w next meet in phvate.

Yours siooerely

Stephen ©"Bryan S.C, 
Oommisaioner

cg;

Mr MSchael McGwie
Legal Sewsces Cemmssslonar
Office of ths Legsl Sen«»s CommSasisnor
GPO Box 492
MELBOORHE teC 3001

Mr Jehs Champton S.C.
Dirssisr of Pafeiic Prooeectea
Offi£» of Public Ffoseoutloos Vistorb
5S5 LoosOaie Sbwt
MELBOURNE ViC 3000

Chief Commissieaar Ken 0 Ls^ APM
Victoria Police
Victofla Poli® Conte
837 Rtoders Steel
0OCXLAHDS ViC 3008

P^e2ct2
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MEMORANDUM RE WITNESS X

On Friday 17 October I received a visit from Andrew Kirkham QC. He explained he 
was appointed to assist Murray Kellam in the IBAC investigation of the activities of 
Witness X, and the related actions of Victoria Police.

Kirkham insisted on a one to one conversation which meant that 

left the meeting.

Kirkham informed me of some background, some of which ? was already aware of. 
The whole conversation was quite cryptic, during the course of which he mentioned 

the Cotnrie Report into the issue. I did not read any of it, but simply sighted its 
existence. I do not recall being aware of its existence prior to this. In essence, the 
allegation being examined is the extent to which Witness X may have been informing 
on her own clients, at the active behest of the police, since around 2005(7), he went 
into a little detail about the role she seems to have played in police investigation, and 
at one point referred to the possibility that she reviewed briefs of clients for the police 
and reported matters to them. He referred to one occasion where a court case might 
have been adjourned so that police could be put at some advantage in an investigation.

He highlighted the extremely serious nature of the circumstances, and the possibility 
that both Witness X and some members of Victoria Police may have committed 
offences in the course of the handling of the witness. He highlighted a clear safety risk 
to Witness X in the event that the extent of her activities became public.

! mentioned the serious concern 1 had for the integrity of some criminal trials and 
proceedings that had been held in the past decade.

Kirkham informed me the Kellam Inquiry may want to hear evidence from me about 
relevant issues, and the purpose of his visit was to give me a “heads up” before any 
service of a subpoena on me, He discussed the possibility if it was not to be roe, then 
some other person might be appropriate.

1
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The conversation teed about 15-20 minutes. During the con versation 1 infbrtned itim 
about my past ‘■■telaltonshtp'’ with Murray Kellam, and in particular that KeSlatn had 

heen one of my referees for the DPP position In 2011,

Later the same day whilst driving home I received a telephone call from Murray 

Kellam, It svas a very short couversatiors during which he assured me that the Inquiry 

simply wanted some assistance from me, and tliat in e;ffcct, there was no cause for 
concern. He did not go Into any detail.

As of today. I am quite unsure of what it is that 1 might be asked to give evidence 
about. Both Kellam and Kirkham gave no indication about the topics about which I 
might be asked. Botit Keliam and Kirkhtsm seemed uncertain as to the degree of 
communication between the DPP/OPP and Vicpol, as to the internal Viepol inquiries 
being conducted into the circumstances.

As a consequence of these approaches 1 wdll examine the IBAC legislation and 

determine how much information about these events I can supply persons at the OPP 
who advise me, and subject to the conclusioRS I come to, then ask advice from them 
about the course I should take, and seek assistance with any documents that need to be 
e.xamined. I may need to commuiticafe with Kirkham or Keliam in (srder to determine 

how far I can go in seeking the assistance I need from OPP sfalT.

John Champion SC
20/10/2014

FOSTSCiWPT

On 20/10/2014, fbitowdng the visit by Kirkham QC- reviewed the “red folder' on 
’‘Witness F”, securely held by Bruce Gardner. On mviewlug the materials it is dear 
that I was aware of the existence of the Comrle review;, as this had been discussed at a 
meeting with Fin McCrae, and others, on I April 2014.
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Mr Andrew Kirkhiwi xAM RFD QC 
Barrister at Law

Hand delwered

RCMP1.0104.0001.0001 0153
OHecforA CbanAs
565 Sircci
MelbouPbc VIC W

22 October 2014

Dear Andrew,

Following on from our telephone conversation earlier today, I am arranging 
for fhb letter to be hand delivered to you.

Given the nature of the circumstances raised in our conversation recently held 
in my Chambers, my apologies for writing cryptically, as .follows.

First, can you give me any idea when you could require my attention? The 
reason for asking this is that I have a number of significant issues I am dealing 
with at the moment and I am trying to plan out the rest of the year, calendar 
wise. It will prove a very'busy time for me until the end of the year.

The other issue I would be assisted by is .some broad indication of the topics 
you may want me to address, in the event you require me to attend on you. { 
anticipate that to assist you I would need some time to get across the subject 
matter, and to give consideration to any necessary documents, or recourse to 
files, past history, past notes, and so on. Your issues may well require me to 
seek the assistance of some staff at the OPP. I will need to talk to you about 
that in due course, and the extent to wlgch I can be permitted to seek 
assistance internally.

I would be grateful if you could give some consideration to these matters I 
have raised.

1 note your comments today that you may not require my involvement, 
however, in all the circumstances I thought it would be best to write.

Yfours sinserely,
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NOTES OF CONVERSATION WITH ANDREW KIRKHAM QC AND 
MURRAY KELLAM QC 

THURSDAY 23 OCTOBER 2014

Andrew Kirkham called today in the presence of Murray Kellam, on speakerphone.

The call was in response to a letter I wrote to Kirkham yesterday which was hand 
delivered to his chambers. Both indicated they rang to re-assure me that it was at this 
stage unlikely that IBAC would call on me to give evidence. They were concerned to 
avoid me doing hours of work that was unnecessary. My involvement might be able 
to be satisfied by the provision of a letter, in due course. This may cover what 
otherwise may represent a possible gap in their ultimate Report.

Reference was made by them to Operation Lorikated (not sure of the spelling). 
Kirkham has written to Inspector Lean of Vicpol seeking information that was not 
specified to me. IBAC are presently waiting for a response. The Vicpol Report into 
their investigation of any possibly compromised or contaminated matters is not yet 
concluded.

So far in this investigation they have identified one criminal trial that might be 
•‘iffey”. It was not explained to me why or which trial this was. According to them, at 
present there do not seem to be a large series of trials that might be adversely affected 
by the role of Witness “X”. However, there may be a series of pleas of guilty that 
could be affected. 1 remarked on the fact that my knowledge of Witness X was that 
she did not have a trial practice, but rather specialised in bail applications and pleas. 
They agreed, and seemed to have knowledge of this aspect.

They indicated that at some stage an independent member of Counsel may need to be 
appointed to examine any case that might be suspected of being compromised. 1 did 
not remark on how this could play out but my own feeling is that if there was a 
compromise found this might lead to a petition of mercy, or something similar, 
involving the Court of Appeal. 1 did indicate my concern that pleas of guilty may also 
be compromised if the plea had been entered on the basis of false information being 
provided to an accused, or something similar.

Murray Kellam made the remark that even if one trial was compromised, that would 
be a "disaster”.

1 indicated 1 was concerned about a comment by Kirkham made to me in our initial 
conversation that a court matter involving the role of Witness X may have been 
adjourned improperly, meaning that a false reason may have been given to the court 
for the adjournment, the application being made for a collateral reason. Kellam 
indicated this may have been the trial of^^^|. I assume this meant I
indicated 1 was concerned whether a member of this organisation could have been 
involved in that event - either wittingly, or unwittingly. Kellam said that this was an 
issue they were looking at.

John Champion
23 October 2014
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RE: Case studies
Findlay McRae
to:
B:race Gardner
24/11/2014 09:20 AM
Hide Details
From: Findlay McRae/MELCENTRAL/VlCPOLlCE@POL
To; Bruce Gardner/melofFOpp@Opp, .
1 Attachment

Index Legal Conflict Report Example One to Five,doc

«lndex Legal Conflict Report Example One to Five.cloc» '

Findlay McRae I Victoria Police
Director! Legal Sen,/ices
Victoria Police Centre
637 Flinders St Docklands 3008 I DX 210096

The information contained in this email and any attaehmenl is confidential to the intended recipient and may 
be subject to legal professional privilege, if you are not the intended recipient any use, disclosure or copying 
is unauthorised. Please delete the message immediately.

From: Gardner, Bruce

Sent: Friday, 21 Nwember 2014 4:05 PM

To: McRae, Findlay

Subject: Re: Case studies

Hi

Yes I think he would

thx

bg

Bruce Gardner I Manager i Policy and Advice
Office of Public Prosecutions Victoria

T: ■■■■) i M: | P: SSSSSSSK
PO Box 1308S Melboume VIC SOW | DX 2-!0290

www.opp.vic.sov-au

Please consider the environment before prfoting this email.

http://www.opp.vic.sov-au


RE; Case studies Page 2 of 2
RCMPL0104.0001.0001 0156

The informaiion in this email may be confideniiat and/or legally pfiviteged. Is te intended solely for the addressee. A-scess to this email by 
anyone else is unauthorised If yon are ftol the intended recipient, any disdosore, copying, re-transmission, distribution or any acSon 
taken or omitted to be taken in reliance on it, is prohibited and may be unlawful, if you have received this e-rnaii in error please notify the 
Office Cif Piibiic ProseciJtions. telephone +61 3 9603 7666 and delete ail copies of this irsnsnrission together with .any attachments.

From: Findtey fv1cRae/MELCENTRAL,VlCPOLiCE@POL
To: Bruce Gardner/metoff/Opp@Opp,
Date: 21/11/2014 03:15 PM
Subject: Case studies

Bruce
Wouid John like a list of the cases to prior to our meeting?
We have chronologies and case summaries that I thought we could discuss and then consider next 
steps, if any.
Fin

Findlay McRae I Victoria Police
Director I Legal Services
Victoria Police Centre
637 Flinders St bocklands 3008 1 DX 210096

ThowTrStw contained in this email and any attachmertt is confidential to the intended recipient and 
may be subject to legs! professional privilege. if you are not the intended recipient any use, disclosure 
or copying is unauthorised. Piease delete the message immediately.

fi1e;/7C:\Users\eardnb\AnnDafa\T.nc3l\Tenm\notesAFA47C\'~  web0763.htm 24/11 /2014
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Legal Conflict Report
NUMBER CONTENT

Example 1 Milad Mokbel, Frank AHEC, Dominic Barbaro

Example 2 Zaharoula MOKBEL

Example 3 Rabie KARAM relevant to operations AGAMAS and INCA j

Example 4

Example 5 Extradition in the Matter of Antonios MOKBEL j

Index Legal Conflict Report Example One to f iveindes: Legal Conflict Report Example One to Five -j
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25/11/2014 11.30am

BG [Bruce Gardner] + JC [John Champion] + Fin [McRae] + Assistant Commissioner Steve 
Leane

Re “F”-“Lawyer X”

Fin [McRae]

- Neil Comrie review of the Source Development Unit.
- Found five case studies with legal conflict (lawyer vs client)
- Then Operation Loricated to identify all data re her, in order, to follow up.

Most was old.

SL’s [Steve Leane’s] staff checked ethical standards questions.

- Report re discussion with HSMU Handlers (about 80 pages)
- Fin [McRae] and Shaun Le Grand studied but could not identify clear conflicts - lots 

in code etc.
- Operation Bendigo: safeguard “X” (e.g. suppression orders about her) and check - 

Chartres-Abbott and Hodson inquest.
- Team of police checked material.
- Looked at five cases from Comrie Report
- Three weeks ago - finished.
- They concluded re her conversations

- Raised privilege questions
- Affected trials

- Police think;
- No deliberate attempt to pervert the course of justice or affect outcomes
- If had happened, would need collusion with prosecutors; didn’ t.

Did X breach privilege? (LPP)

- Yes; when she did, it was controlled, but sometimes no notes so not sure.
- E.g. phone intercepts; need to quarantine depending who is on the phone.
- Question: is concept of a defence practitioner, continuing to act as such, OK?

(she had been a registered source 2005-2009)
- Two examples where she told police re crimes, re her client, but not in the matter she

is briefed in i.e. re pending commission of_crime - re o wn client
(UEA [Uniform Evidence Act] s. 125?)

UK case Robertson; providing data re client to police.

UK legislation then; scheme with Code of Practice, senior oversight, etc.

- IBAC may recommend similar to Chief Commissioner.



RCMPI.0104.0001.0001_0170

- X provides data (non-privileged) re client, to VicPol
- Continues to act for client because to cease would endanger

Question - did she work for client’s interests? Yes, given the■BMcSrome.
(Note.m and Ahec and Mokbel all believed she acted for them)
So believe; no attempt to pervert course of justice;
X has breached client privilege

- None of her information went to informants in given cases.
- But Jim O’Brien knew of some data, but no notes of passing to informants or 

prosecutors.
- Overriding issue defence solicitor providing data to VicPol while acting for many 

clients.
- JC [John Champion] process, re this informant? (from now on)
- Fin [McRae] KARAM is re Commonwealth DPP.
- Fin [McRae] X may have been part of criminality in the Commonwealth matter 

(INCA)
- X became courier - then gave it to police.

Question : Her role? Acting or helping? Course of conduct? Became informer to save 
herself.

JC [John Champion] Process - IBzAC?

F [McRae] IB AC wall talk to Informer Management Unit (IMU)

Thinks police members acted in good faith.

- Need to
- Record
- Consider client privilege
- Advise them to get legal advice.

No appeals run yet, re X,

But in Chartres-Abbott, ‘Gobbo Problem’ mentioned in court.

JC [John Champion] an accused might seek extension of timeZfresh evidence appeal.

- Her access to material?
- Questions -

- Disclosure
- Court orders to produce

F [AIcRae] VicPol might resist production, but material probably could not be kept not 
disclosed.
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Vs. Vicpol’s duty to X; is at risk.

Fin [McRae] - IBAC wouid do report then - end?

Also : VicPol duty to court; any miscarriage of justice; thinks; no.

(Victorian law re improperly obtained evidence vs Miranda)

High Court view of “repugnant” therefore conviction “unsafe”

(see section 568 [of Crimes Act] / Proviso / etc.)

- IBAC - report to Parliament?
Chief Commissioner - some media release?

- Would this be enough to cause defence practitioners to seek extension of time appeal?
- S.L. [Steve Lean] - what will Vicpol do if IBAC do no more?
- JC [John Champion] next steps for VicPol?
- F [McRae] would tell OPP if a MOU [Memorandum of Understanding] but isrft.
- Whether to brief (but would need to do so with Commonwealth DPP)
- F [McRae] hasn’t told Michael McGarvie of identity of X (because of risk to X).
- S.L [Steve Lean] Vicpol trying to protect her but she won’t go into witsec etc.

We don’t know whether X sought ethics advice/ruling

12.40pm
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Re: Case Studies 0
Bruce Gardner to; Findlay McRae

Hi Fin

I think John wanted to discuss it with the CCP etc.

I wii! find out and get back to you

thx

bg

08/12/2014 09:17 AM

Findlay McRae_ Hi Bruce When do you expect we will hear ab... 08./12./2014 08:27:24 AM

Fronr. Findlay McRae.rMELCENTRAL/VlCPOLICE@POL
To. Bruce Gardner/rnetoff/OpD(®Opp,
Date: 08/12/2014 08:27 AM ' “
Subject: Case Studies

Hi Bruce

When do you expect we will hear about next steps for case studies v/e discussed with John? I am 
also considering discussing the issue of Client Privilege more fully with the Legal Services 
Commissioner...

Fin

Findlay McRae I Victoria Police
Director! Legal Services
Victoria Police Centre
637 Flinders St OockteridsJOO^PX 210096

The information contained tn this email and any attachment is confidential to the intended recipient 
and may be subject to tegal professional privilege . If you are not the intended recipient any use, 
disclosure or copying is unauthorised. Piease delete the message immediately.
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RE: Case Studies
Findlay McRae
to:
Brace Gardner
08/12/2014 09:42 /IM
Hide Details
From; Findlay McRae/MELC£NTRAL/VICPOLICE@POL
To: Brace Gardner/meloffZOppf^Opp,
History; This message has been replied to.
Please let me know if contact is to be made with the Chief Commissioner- This matter is currently 
handled by DC Cartwright and myself.

Fin

Findlay McRae : Victoria Police 
Director, Legal Services
Victoria Police Centre 
637 Flinders St. Docklands 3008 : DX 210096
T:
I'he information contained in this email is confidential to the intended recipient and may be subject 
to legal professional privilege. If you are not the intended recipient please delete the message 
immediately.

——Original Message----
From: Gardner, Brace
Sent: Monday, December 08, 2014 09:17 AM AUS Eastern Standard Time
To: McRae, Findlay
Subject: Re: Case Studies

Hi Fin

1 think John wanted to discuss h with the CCP etc,

I wiif find out and get back to you

thx

bg

Bfuce GartSnsr : Manage!' j Policy and Advice

Office of Public Prosecutsous Victoria

PO Box 13086 Melbourne VIC 6010 ( DX 210290

wawtoa;,yic.,flgy.,.a..u



Re: Case Studies Page 2 of2
RCMPL0104.0001.0001_0174

Plsase consider She environment before printing this email.

The information in Shis emaii may be ccnfidentiai andfcr iegaliy privileged. It is intended solely for the addressee. Access So this email by 
anyone sise is unauthorised. If you are not the irrtended recipient, any disclosure, copying, re-trsnsmission, distribution or any action 
taken or omitted to be taken in retiance on it, is prohibited and may be uriiav/fu!, if you have received this e-mail in error please notify the 
Office of Public Prosecutions, telephone +6t 3 9603 7666 and delete all copies of this transmission together with any attachmenfe.

From: Fiodiay McRae/MELCENTRALA/)CPOLICE@POL

To: Bruce Gardner/metoff/Opp@Opp,

Date; 08/12/2014 08:27 AM

Subject: Case Studies

Hi Bruce

When do you expect we will hear about next steps for case studies we discussed 'with John? i am also 
considering discussing the issue of Client Privilege more fully with the Legal Services Commissioner...

Fin

Findlay McRae i Victoria Police

Director I Legal Services

Victoria Police Centre

637 Ririders St Docklands 3008 J DX 210096

The information contained in this email and any attachmerit is confidential to the intended recipient and 
may be subject to legal professional privilege. If you are not the intended recipient any use. disclosure 
or copying is unauthorised. Please delete the message immediately.

filfv/.'T’-M fRers\5arf1nb\.AnnData\Local\TemD\iiote,s..AFA47C\~web68.S5.htm 9/12/2014
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Case Studies
Findlay McRae
to;
Bruce Gardner
08/12/2014 08:27 AM
Hide Details
From: Findlay McRae/MELGENTRAL/VICPOLICE@POL
To: Brace GardnerZtnelofROpp@Opp,
History': This message has been replied to and forwarded.

Hi Bruce

When do you expect we will hear about next steps for case studies we discussed with John? 1 am also 
considering discussing the issue of Client Privifege more fully with the Legal Services Commissioner,..

Fin

Findfay McRae I Victoria PoHce
Director I Legal Services
Victoria PoSiee Centre .
637 Fiinders St Doekiarids 3008 i DX 210086

i F

The information contained in this email and any attachment is confidential to the intended recipient and may 
be subject to fega/ professional privilege, if you are not the intended recipient any use, disclosure or copying 
is unauthorised. Please delete the message immediately.

i t:pr-s\tJ?irfhiK\AnnFSutaM npsFTpfnnVnntPCAF.447f'‘\~-w(=’h?7A7 htm Q/1?/7nt4
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RE; Case Studies 0
Bruce Gardner to Findiay McRae

Noted thx

bg

08/12/2014 09;44 AM

Findlay McRae F'fease let me know if contact is to be made w... 08/12/2014 O9.'42:35 AM

From: Findlay McR8e/MELCENTRAL/VICPOL!CE@POL
To; Bruce G3rdner/metoff/0pp@0pp,
Date; 08/12/2014 09:42 AM
Subject: RE: Case Studies

Please let me know if contact is to be made with the Chief Commissioner. This matter is 
currently handled by DC Cartwright and myself.

Fin

Findlay McRae : Victoria Police
Director, Legal Services
Victoria Police Centre
637 Flinders St, Docklands 3008 ; DX 210096
T:
The information contained in this email is confidential to the intended recipient and may be 
subject to legal professional privilege. If you are not the intended recipient please delete the 
message immediately.

——Original Message——
From: Gardner, Bruce
Sent: Monday, December 08, 2014 09; 17 AM AUS Eastern Standard Time
To: McRae, Findlay
Subject: Re: Case Studies

Hi Fin

I think JoliE wanted to discuss it with the CCP etc.

I Will find out and get back to you

thx

bg
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Bruce Gardner j Manager i PoSicy and Advice

Office of Pubiic Prosecutions Victoria

PO Box 13085 Mefboums ViC 8010 i DX 210290

www.o pp, V ic. gov, au

Please consider the environment before printing this email.

The irrformation in this emsii may be confidentisi and/or legally privitegec. It is Intended solely for the addresses. 
Access to this email by anyone else is unauthorised. If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, 
re-transmission, cii.stributiors or any action taken or omitted to be taken in reliance on it, is prohibited and may be 
unlawful, if you have received this e-maii in error piea.se notify the Office of Public Prosecutions, ieiephone -*-61  3 9603 
7666 and delete al! copies o? this transmission together with any attaehmerits.

From: Fmdlay h4cRac,-'MELCENTR,A;L/VICPOL,ICE@POL

To; Bruce Gardnei;-''meJ,off/Opp@Opp,.

Date: 08/12/2014 08:27 AM

Subject: Case Studies

Hi Bruce

When do you expect we will hear about next steps for case studies we discussed with John? I 
am a!so considering discussing the issue of Client Privilege more fully with the Lega! Services 
Commissioner...

Fin

Findlay WcRae I Victoria Police

http://www.o
piea.se
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Director t Legai Services

Victoria Police Centre 

637 Flinders St Docklands 3008 I DX 210096

T :■■■■■ t

The information contained in this email and any attachment is confidential to the intended 
recipient and may be subject to tegs/ professional privilege . If you are not the intended recipient 
any use, disclosure or copying is unauthorised. Please delete the message immediately.
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9/12/2014

4.00pm

JC [John Champion] GS [Gavin Silbert] + CH [Craig Hyland] + BG [Bruce Gardner]

Discussed Lawyer X

Discussed recent meeting with FM & SL [Fin McRae and Steve Leane],

How to respond to recent email

Note - IB AC Report may be out soon within two weeks?

Agreed;

- Presently, no duty of disclosure by DPP to defence because unclear information 
may alter if/when DPP gets IBAC report

- No point inspecting our files, because X won’t be mentioned, and no way of 
identifying her involvement if any.

- Me [Bruce Gardner] to draft reply to FM [Fin McRae] and settle with JC [John 
Champion],

4.30pm
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RE: Case Studies Q
Bruce Gardner to Findlay McRae 11/12/2014 09:22 AM

Hi Fin

This matter was discussed earlier this week by the Director's Committee.

In brief, the Director believes that at present the PPS has no duty of disclosure to 
the defence in any of the 5 "case studies" you
sent us, largely as a consequence of the uncertainty about the nature, extent or 
timing of X's behaviour in those matters.

We don't yet have sufficient information to invoke the processes in our Miscarriage 
of Justice Policy.

That position may change depending on the outcome of the IBAC investigation 
and whatever findings or recommendations it may make.

For the same reasons, the Director sees no purpose in us undertaking a review of 
the files in issue at this stage - it is almost certain that nothing of relevance would 
exist on the prosecution file.

Please let me know if you are awaiting anything further from us at this stage.

I would be interested to hear what the LSC thinks about the Client Privilege issue, 
if you raise that with him.

thx

bg

Findlay McRae Please let me know if contact is to be made w... 08/12/2014 09:42:35 AM

From: Findlay McRae/MELCENTRAL/VICPOLICE@POL
To: Bruce Gardner/meloff/Opp@Opp,
Date: 08/12/2014 09:42 AM
Subject: RE: Case Studies

Please let me know if contact is to be made with the Chief Commissioner. This matter is 
currently handled by DC Cartwright and myself.

Fin

Findlay McRae : Victoria Police
Director, Legal Serv'ices
Victoria Police Centre
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637 Flinders St, Docklands 3008 : DX 210096
F;

The information contained in this email is confidential to the intended recipient and may be 
subject to legal professional privilege. If you are not the intended recipient please delete the 
message immediately.

----- Original Message------
From: Gardner, Bruce
Sent: Monday, December 08, 2014 09:17 AM AUS Eastern Standard Time
To: McRae, Findlay
Subject: Re: Case Studies

Hi Fin

I think John wanted to discuss it with the CCP etc.

I will find out and get back to you

thx

bg

Bruce Gardner | Manager | Policy and Advice

Office of Public Prosecutions Victoria

T: 1 F:

PO Box 13085 Melbourne VIC 8010 | DX 210290

www.opp.vic.gov.au

Please consider the environment before printing this email.

The information in this email may be confidential and/or legally privileged. It is intended solely for the addressee. 
Access to this email by anyone else is unauthorised. If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, 
re-transmission, distribution or any action taken or omitted to be taken in reliance on it, is prohibited and may be 
unlawful. It you have received this e-mail in error please notify the Office of Public Prosecutions, telephone +61 3 9603 
7666 and delete all copies of this transmission together with any attachments.

http://www.opp.vic.gov.au
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Findlay .McRae/MELCENTRAUVICPOLlCE@POI.

To: G^srdfierdnaiolT'OppyiXilpp,

Date; 08/12/20M 08:27 AM

Sabteca Caae Swdies

Hi Bruce

When do you expect we will hear about next steps for case studies we discussed with John? I 
am also considering discussing the issue of Client Priyiiege more fully with the Legal Services 
Commissioner...

Fin

Findiay McRae i Victoria Police

Director I Legal Services

Victoria Police Centre

637 Flinders St Docklands 3008 I OX 2'i 0096

The Information contained in this email and any attachment is confidential to the Intended 
recipiont and may be subject to /egal prefasslonal priviS&gs , If you are not the Intended recipient 
any use, disclosure or copying is unauthorised. Please delete the message Immediately.
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22/1/2015 P.OOam

BG [Bruce Gardner] phoned Steven O’Bryan at IBAC

Expects: report by early Febniary

Will send to Acting Chief Commissioner and Minister for Police and recommend to pass to 
DPP.

Murray Kellam is Commissioner for this reference.

Expects the report will be general

- Not refer to specifics of cases
- Say little re X, due to risks to her.
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Robert Bromwich SC & Bruce Gardner re. Lawyer X
Thu 22/01/2015 9:15 AM -10:00 AM
Attendance is required for Bruce Gardner
Chair: John Champion/meloff/Opp

Sent by: Sarah Yates/meloff/Opp
Location: Director's Chambers

Required: Bruce Gardner/meloff/Opp@Opp
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- Discussed Lawyer X corro/lists/etc,
- Robert [Bromwich] : Fin [McRae] met with Shane Kime (Commonwealth) yesterday
- Pending IBAC Report.
- Risk to her,
- Report February?

Question re ; Can DPP assume veracity of police evidence? Or assume it’s sourced from a 
lawful source or the source was not breaching e.g. client privilege?

Add into an VicPol/DPP MOU [Memorandum of Understanding]?
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Lisa Walker--’" 10/02/2015 05:43:12 PM—-From: Lisa WalkerZmelof&'Opp To: John
Chanipion/lneioiT'Opp, Gavin Shbert/nieioft/Opp,

Frarn: Lisa WalkePn^eloffiOpp
Tc: John CbaaipioGmdofOOpp, Gavia SObefFsaejoftlOpo.
Cc: Vaihe AnsconibenneioGJJpp. Brone LjardaeOnwlofi/Opn
Date: 10/02/2015 03:43 PM ' '

Subject; Fwd: Yfc Fol coKiwent

Hi
Please see further query below.
I'fow do you want to respond?
Lisa

Sent from my iPhone

Lisa Walker i Sensor Coromnnicalios'sa Advisor i Executive (parMisite Mofc Tue, Thu & Fri) 

OWice of Public PrroscutionsVtoofla
7:1111^^ M ■■■■■■■■

PO Box 13085 Melbourne VIC 8010 j OX 210290

www.opp.vlp.gov.au

Begin forwarded message:
From; '’Richard Baker” <rbaker@f8irfaxniedia,com.au>
Pate: 10 February 2015 3:17:47 pm AEDT
I'A:
»S« bject^n^mOOTiii«eii^^^^

Hi Lisa, acting chief commissioner Tim Cartwright just told 
a press conference the OPP had already advised police it had 
reviewed the relevant prosecutions involving the un-named 
witness examined by IBAC and had informed Victoria 
Police that it found no problems with the prosecutions.

Can yon confirm if this statement by Mr Cartwright is 
correct and, if so, when the OPP examined the cases and 
provided its finding to Victoria Police?

Thanks
Richard

http://www.opp.vlp.gov.au


SCHEDULE A (1/8)
RCMPI.0104.0001.0001 _0190

Hearing TypeE>escripiioo < ;/;/;/;/;/;/iPrtocipai:OffericeQfft<»eeution/;/;/L>/<<<<<<<<L
<>30174i M3(8Ct A'WPto<$a]<> $rat«5 fifisnoK O<M/ >»■’ Jietoo rp« f'afii':! •» (*<  o'ut h<ULl J/A<E f4iSr SrATC'UtNT M A'-fJOAvET co?” prosscoDC’' ;
9S0I741 MOKetL.A-'tvOios Salih Coiriiiltta; tr.oiitiou 23/06/1598 Molboorne r‘/ag'st'’3tes' Court NULL NULL NULL MAKS FALSE STATEMENT IN ALEIOAvTf COP-' proL-ecuticn i
<'S03MO/fibl Anl-fK,.<}nb
9803.741 MOKfiei. Antor.iC« Soiib

Comoiitto; 4;c>;l«o:i
Oomniittoi heariag

73A'’7/-".998 M{-}bo;;roK Wagfctroies' Coutl
JO/iO/iSSS Mc-ibourne MagistrotK-;' Ccuft

HUH
HULL

MULL
NULL

MUU. MAKE PA3.6t SEAIEMENI !«/AfHiTAv'lf
MAK- FALSE STATEMENT IN AFElUAVI'f

1.OP!’fOIzSt-'-.LiJx n ;
COPP pl O5S<utici-i ;

•JOeiT.-U MOI-.58L /<!rceKK>s£8)th Ccrtwwna- heaHAg 471i.’2898 Mfiton-jrr.e hwpKtra'SS'C-JuU TiTiTiTiTiHUHTiTiTiTiT iTiTiTiTiTiMULCii/iTiTiTiT^ NULL MAX£ FMSE STATEMENT iH AFttSAVtT CO”? pTOsa-'titjar, •
4802741 MOK8EL, Antonios Sajiti Curoinittai hearing Melbo-jtno Magistrates' Cuurt NULL NULL NULL MAKE EALSE STATEMENT iN AfEIE-AVlT CETPP prosecution ■
■.>»i2174}- MOAbF-L Antouco;- SaiSit 
01041.94 MOK8EL, Antonios

CuoNfliltrfi Neasns 
8a-) onpikorion

ZS/lZ/19yS Hlatbci-jnx- A'tagjstixte;-' CuwU 
.18/01/20-01 Malbourno Magistrates' CnoiJ

«1W. NUl.L
NULL

NUH
NULL

MAac EAlsF EfA FEMEN f iN AfFtUAwU
TfiAEEfCK DOO (NOT NAMED) COMM QUANT/

CDPp pc-setiitten ■
NUsl. 1

0104194 MOKSCL, A-'toPfOS EiSrtg NMflA? zA/oaziJ-i-Ci MetooL-roe fuagfet'-ates' Court. Aitng M M RocftN>--!3 T Hstgreaves 74AFH-T-- f-OO (i-ior tlAMCOt COMM Quft-iJTr N-.-l i
0104134 MOKSEL, A-'tpPios Sestrainlr-H order appl'o 24/08/2{X!l Molbourr-e Co-jnty Court HQE’f J PftAIMONCO NULL T’AFEtCX DQD fNOT NAMED) COMM QUANT/ NULL :
03041,-14 MUKfibT., A«ts:fK<s Soil applScsitosrt :::::: : : : : :?8A^?'^2001: M{-3bouroH :Ma«Ktr-o:«si: Court::::::::::: H-jriArfo M M itoiOxi-J • Nv-rKrc-a-xes UEAEFKX ODD }NQ1 NAMEDt COMM QUAN tY NEU.L I
OlQtlSA iylOKEEL. Antpr.io-; Clause 3 • Special Mentipr. Mc-ib-surr-e MagistretK-;' Court NULL NULL NULL TK/rFFlCE DCD 'NOT NAMED) COMM OUANTT- NULL ;
010:134 MQKBSl A-ti' -5 33-( aoftiisatKxt 5/O9.’2!>31 Mfitbn-arr'.e N'«giitr8'4S'-14uU Viiltnoth M. M. »4Ch7<}-y C- C<sfte '3 C. TRALFJCl DCB ^HOT M,WSQi COMM QUAnTY
0104184 MON8EL, A Tonies Sajin CvPirnittai roeptlcri E/O9/2C-J1 Melbo-jtne Magistrates' Cuurt NULL NULL NULL KNOVL'INGLYCGNC. IMPOST PP.OK. iMP.fDFlUG) CDPPprc-setution ■
01043.34 MDg8F,U A
0104184 MQK8EL, A

itc-rn-is 
ntonios Sajin

: I'bustr 3-: SpHCieiTAoil tie:;::::::::::
Cnroniittai rr-er-tion

EAio/'/O-OI Hlatbci-jine ivtagrstrates’ C:;ur3
MalbPi^rnc- Magistrates' CpuiJ

f313;3. NULL 
NULL NULL

■fSAI-PlCK QL:D (HO'F M,AMF.U) CUMM QQAN'fV 
KPiOWlNGLY CQNC. IMPOST PROh. IMP.(DR'.Je) COP? presectjiiep i

0104134 MCXSCL.A ■'tOPtOS Ciso'e 3- SpsNsi J/4P0.'--' T/OO/Jc-Ci HietooL-fpe fuagfet-'ates' Court NULL TiW;TTTTTTTTTTTTTTTTTT^ TPAFnilr f-CD fW 744MC0> CCMM QtiA'^Tr M.-s I
01041S4 M-OKEEL, A■'tpr-ios Sslih Conirpltta; montie:: 7/09/2GC1 Melbeurr-a Magistratas' Court NULL NULL NULL KHOV.'INGLv COHO. IMPOPt PDOH. IMP.(DSUG:- COP-'prosEcut'iur- :
O3T341O4 MUKfilT, Aniur-rss S-jnb 
010/:i34 iVIOKfiEL Aetpr.io-;

Cor:ioxtt-}; irx-ulten
Sail acplicatien

:::::: : : : : :T2AW/2yCl: M{-3be::roK :Mag«tr-X«si: Court::::::::::: 
Mc-ibourr-e .Supruinc- Cerirt

HUH 
CUMMINS

M:3ll.
v/toixgar. payier

MUQ.
r u.j;ie

SHOWIMOtv CQHQ tMPQW! PRQR IM? (t3SL>Ci 
TIQrFFlCS CCD (NOT NAMED) COMM QUANT/

L'Dl'‘F’ f'tiaSBeUlace ■
NULL :

010:134 MQKBSl AtCeKkJS 33-( aoftiisatKxt 171<5.’2!>31 Mfitbn-arr'.e St-jsTWe C-'.-jU iTi/TQiCftiWlTTTTTTTTiTi CGANE T8/rrFJC< DCD (HOT HA^-'‘.8!3f CCMM QUAnTy iLLLLLMtAiUiLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL::
0104134 MON8EL, A Tonies Eastr^ining orOer appi'n- I'Zllli'lQi-jl Melbo-jtne Ceueiv Court UQLI 1 ILilAlMO-'MC-Q NULL TRAITICK DCL1 (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL I
01043.84 MDg8f,U A
01041.34 MQ18EL, A

itor;ces:5aij:t: 
ntonios

Ct:co:r<iltai roKf-Jxio 
8ai) epoikerien

■3/12/20-31 Matbci-jirx- Atagrstrates’ C:;ur3 
z2/01/2'DC2 MelbPi?rne Macistrates' CpuiJ

f313;3.
BECES M

NULL
G.HQSGAN QE- C. DANE CjC

KKflWNHLY OOflC. iMPOST I’flQh. fMP.JUKrKQ
TRAEPfCK DOO (NOT NAMED) COMM QUAi'-ITt

CDPp ix<«e<ait)e:: ;
N-Jsl.

0104134 MC1<8EL,A ■'tOPtOS Sal) 8gs!)cstK)n zS/Ql/?!-/:! Hietbo-.fps fAagn't-ates' Court :T:T:T:T:T:BEBCRiMi:T:T:T:T:T Q.ttORSAH QC TQOii^iiQCiTTTTTTTTTTTTTT TPAPDilr f-CD 748MCD> -COMM QuA-^Tt Mj’l I
0104134 M-DKEEL, A■'tppios Sa;) appiicacion 24/01/2002 Melbeurr-e Magistratas' Court BELIES M G.NOSGAN QC CDANL-QC TltAFFlCS DOD tNLT' NAMED! COMM QUANT/ NULL :
031341,14 MUKfitT., A-'irrr-Krs
0104134 iVIOKfiEL Aetpr.io-;

:: ReMrxietox rxtier seupllo::::::::::::
Comniitt-a; n;<-i;ti-jn

/4A^l''’2v0’2 Moib-euroK Crientv Qxu'’
2.9/01/2C02 Mc-ib-surr-e MagistreSK-;' Court

Q'aTKOwSN;}
COUZENS M

P8AIW3NQO
W M P & GC

MUQ.
<: D.p.Nt

ULAfFtLs GOD (NuA NAfvifcDr LDMM QU4,NQ 
TFUrFFlCS DOD (NOT NAMED! COMM QUANTY

NQJ.L :
NULL :

0104134 MQKBSl AtCOKrOS Ciausp 3- Spsosl Meooen 35rT>l.’2!>32 Mfitbn-arr'.e N'«fi£t:-8'4S'-14uit iTTTiHULiiTTTTTTTTTiTTTT HUi.l T8/rrFJC< DOB (HOT HA^-'‘.8Bf CCMM QUANTY
0104134 MON8EL, A Tonies Clause 3- Spacial Mention 28/01/20-32 Melbo-jtne Magistrates' CcruT NULL NULL NULL TRAITICK DCL1 (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL I
01043.34 MDg8f,L, A
01041.34 MQ18EL, A

tor CO' 
ntonios

At)l<liC3l3PO
Applicatipr.

33/01/20-02 Hlatbci-jirx-Ceu-'tYC-SJiK
7i'Q2./2-X2. MelbPi?rne i.-xietv Court

QSTRUWST; I
HQ;.T 1

E.SAJWKtNQO
P.RAIMONfJO NULL

•fflAH^lCK QUO (MOT M.AMF.U) CUMM QQANTr 
TRAFPfCK DOO (NOT NAMED) COMfvl QUAi'-ITt

Mtftl. I
N-Jsl.

0104134 MCi<8EL, A ■'tOPtOS Sal) 8ps!)cstK)n zS/FK/?!-/:! Hietbe-.rpsSutwertieCeu-T v-< 7A P/Ott-::? ctc TAAEDl-ClTTTTTTTTTTTTTTT TPAPDilr f-CD CiOr 748MCD> COMM QuA-^Tt M.-s I
0104134 M-DKEEL, A■'tppios Sa;1 appiicacion Melbeurr-B Supreme Court KEHArul M EAYLES S. REOLICU TltAFFlCS DOD fNET' NAMED) COMM QUANT/ NULL :
031341,14 MUEfifcT., A
010/:i34 iMIOKfiei. A

I'lpr-rss
ntpr.io-;

Soil rfp::l}txto>rt 
,lpe.;iat Meirtion

MeibeuroHSvtxeex-Cerirt
37/D4/2C02 Mc-ib-aurr-e MaglstretK-;' Court

miAM
Hanr-a-a

■At MfrSLlAM fAVLfcS
W M- P

S-8f.ULICN
G'DSSC

UL4ff)CN GOD (NO) NAfQED) COMM QUANtY
TFUrFFlCS DOD 'NOT NAMED) COMM QUANTY

NULL :
NULL :

010-:134 MQKBSl A-ti' e 3u3g.8l«fir 36A>4.’20-32 Mfiton-atr'-e Sujrfwe iio-jiT KClLA^A UtAtFT' NGDSfiC- T8/rrFJC< DOB (HOT HA^-'‘.8Bf CCMM QUANT/ Y:Y:YMULU:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y:Y
0104134 MON8EL, A Tonies Spetial Mar-lion 8/06/20-32 Melbo-jtne Magistrates' CtruT NULL W M-P NULL TRAITICK DCL1 (NOT NAMED) COMM QUANT'/ NULL I
01<t43.34 MQg8f,L, A -tornes Sai) oppli'ierxre ■2A/;/2DL:2 Matbci-jine Sr:{fl>xr-s: fa;llASD3 WM-PSWILIIAMS EEASH^i-QlTttBD ■fSAF-PlCK QUO (MQf MAMF.D) CUMM QGANTr Mtftl. I
01041.34 MCIK8EL, Antonios Cnroniittai rr-ention .16/07/2'002 MelbPi^rnc- Macistrates' OpuiJ NUr.L NULL NULL TRAFPfCK DOO (NOT NAMED) COMfvl QUAi'-IT/ N-Jl1. I
0104134 MC1<8CL,A■'tOPtOS Cerirrtiicta; (tearti? 1$/Q7/2'3'O2 Hietoe-.fpe E’Aags'tr.jies' court HULL TiW;TTTTTTTTTTTTTTTTTT^ TPAFHCr f,CD fW 744MC0> COMM QtiA-^Tt
0104134 M-DKEEL, A■'tppios Sa;1 appiicacion 1S/O7/2{X!2 Melbeurr-B Supreme Court KEHArulJ W M-P & M 'A';LLi.».MS C.UEUQTlS S. N.GQEBC) TltAFFlCS DOD (NOT tiAMED) COMM QUANT/ NULL :
03041,14 MUEfifcT., A ?o.l rfp.:l}-.xto>rt 38AT27’200’2 MeibeuroHSvtxemc-'feurt miA«t3 rM WTftM.wli.HAMS C. HFlrCTlS Q N GQfttilG :H4ff)e\ GGD (Nytl StAA ■fc'’’) uGMM QUaNIY n:.;-.;, I
010415.1 MOKfiEL Antpr-io-; Spe-Oat Mention Mc-ib-aurr-e MaglstreSK-;' Court GOLDSESG M P..'i.QUTHEV C HELlOTiS TRAFFICS DOD (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL ;
010-:134 MQKBSl A-ti' e 33-( aopKSAtKxt 4A>9,’2!>32 Mfitof'-atr'-e St-jarwe to-uo KClLAlp) :T:TTMULi:T:TTTTTTTTTTTTT N->-.t TRAEFJCl COB (HOT HA^-'‘.8Bf CCMM QUANTY
0104134 MONEEL, A Tonies CvPirnittai rnepi'icn 26/11/20-32 Melbo-jtne Magistrates' CtruT GOLDEESG M C.HILLM.AN N GQEBE’ TRAITICK DCL1 (HOT NAMED) C-DMFvl QUANTY NULL I
01043.34 M0N8f,L, A -tornes Aj)p<l|C3l3t;o 28/ll/2Da2 Hlatbci-aine Magrsi:xtes’'CporT faUrlJEfSUfA C.PrlHWWW N GQfiEQ •fSAH^lCK LlUU (MOT MAMF.D) CUMM QUANTY Mtftl. I
01041.34 MQKSEL, Antonios 18/12/2002 MsllaPurne Magistrates' CpuiT QCilDBEF.lT M P.RAiMONDC N GQfi8O TSAFFfCK DOO (NOT NAMED) COMfvl QUANT/ N-Jii. I
0104134 MC1<8CL,A■'tOPtOS ApTlicatipr. 13/Q1/2'3'O3 Hietoe-.fps fAagrrtretes' Court <30-.CfiSBC-M HULL iTHLAlTTTTTTTTTTTTTTTTiT TPAFHCr QCO C4Br 744MCD> COMM QUA-W >3-.-l I
0104134 M-DKEEL, A■'tppios Specist Mention 7/03/2{X!'3 Melbeurr-B Magistrates' Court G-CILL’:EE!’.G m PRAIMONCO C.UEUQTlS TltAFFlCS DOD (NOT tiAMED) COMM QUANT/ NULL :
03041,14 MUEfifcT., AI'lr-r-rBs Cor:ioiitt-x n;er;tie:i :::::: i i i iT/EAlh.-^RyOii MeSberrroK iMagistr-atBSt Court::::::::::: ULlHlEEWiM w MOSLIAM r'AvLgft c. HFlrCTiS ULAfftCs GOD (NO) NAMfcD) COMM QUANtY NULL :
0104154 MOKfiEL. A
010:134 MQKBEl AtCOKrOS

Appilcati-sn
CcPtioina- rpspOon

36/DS/2C03 Mc-ib-arirr-e Maglsti-ere-;' Court
30711 2M3 Mfiton-tr'e Nsagitna'os'-Csuit

gplUnerg
13QLO8C8AA'l TTiTiSLaRQTiTTTTTTTTTTTT

g.apbp
N CQ8KS

TRAFFICS DOD (NOT NAMED) COMM QUANTY 
TRATFJCS COB (HOT HA^'‘.8Bf CCMM QuAnTY

NULL :
NULL ■

0104134 MONEEL, A Tonies Appllcatiuo 9/01/20-34 Melbo-jine Magistrates' Ctrurf cettarori vanderstsen gcbbo TRAITICK DCL1 (HOT NAMED) CUMM QUANTY NULL I
01<t43.34 MQN8f,L, A -tornes Era Inal 27zT32/2D0a t-.'latbB-atrx-Q-aur'tvCoJxt FAGAN.) E.tUTMQNQO •fSAH^lCK LlUD (MOT MAMF.D) CUMM QUANT’/ Mlftf. I
01041.34 MQKSEL, A 
0104134 MC1<8CL,A

ntoirios
■'tCPtOS

Cpropiittai rr-eniion
CiSU'S 3' SpS'tsi J/rtph-'

7/05/2004 MsllaPurire Magistrates' Cpurt
7''05/2'3'C4 Metoe rps Magrrt-etas'Court

NULL NULL
HULL :T^ljiiT:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T^ TSAFFfCK DOO (NOT NAMED) COMfvl QUANT/ 

TPAFnC- DOO (>4-31 t^aMCO)COMMQt'ANTT
......liLl--------------------------- ,lYlYTMyLlTYTYTYTYTYTYTYTYTY

0104134 M-DKEEL, A■'tppios Clause 3- Speaal Mentiu-' 19/05/2{X!4 Melbeurr-s Magistrates' Court HULL NULL NULL TltAFFlCS GOD (NOT NAMED) COMM QUANT/ NULL :
03041,14 MUEEET., AI'lr-r-rBs Apirl-i -Xion :::::: : : : : :71A*V2yO4:  MeSberrroH iMagKtretBSt Court::::::::::: HULL M:3ll. MUQ. ULAfftCs GOD (NO) NAMED) COMM QuANtY n:.;..l I
0104154 MOKfiEL. A
030:134 MQKRE!. A-tpuro«

Sail application 
'"cPtBxwa heacng

3O/12/2C;3-3 Mc-ib-arirr-e Maglsti-ares' Court Goidlx-r.'.; i.isa Meiidicino Nicci-a Gpbbe TRAFFICS DOD (NOT NAMED) COMM QUANTY

0104134 MONEEL, A Tonies CvPirnittai bearing 1/O2/2C-jS Melbo-jtne Magistrates' Ctrurt NULL NULL NULL TRAITICK DCL1 (NOT NAMED) CUMM QUANT'/ NULL I

QCilDBEF.lT


SCHEDULE A (2/8) RCMPI.0104.0001,0001_0191

MiXSa, a-tvpws JyWy?f)C‘i KifitoOuifx r.o:infv<o>jn «Ust NULL MJLi WiAl :
0104134 MOSSEL.AptoPlos Commltta! heating 2.'C2/2C'C0 Melbourne P/agistrates'Court NULL NULL NULL TRAFPtCX DOO (NOT PJAMEOl COMM OUAMP/ NULL I
0104134 MOKSL'L, A^tunw Conwilta; 0/<J2/20C-j MeJbourny Mas^trsies'Court NULL MULL MULL ITWPCx 000 (NOT NaN'CCn COMM Q-UANTV NU',L i
0104134 MOKftfcT.. A'^lunitis Couioiittoi bP4fins< LW'lUOj Melbourns Magistwes' Cour-t NULL M;)ll. MUl!. IKAfHCS 000 (NOT NAMfOl COMM auANlT NULL ;
0104154 MObfiSl A.-'tuwO-. So'laaubr^ltort T.llOJ.QCOS M<-Jbo:;fr.K.3u»«-tr< Ccurt NULl s:fatbiWxJo MUiL TOA!<f}CAOCO(NOTNAMeu>CCMMljL;ANlY NULL ;
0104134 MOaBEL Ar,tor.tos Application 15<O3/2CC'S Melbourne Magistrate''Court hannan vanoerstesr, garde-witson TRAFFIC^ DCD (NOT NAMED) COMM QLi/ANTY NULL ;
01tJ4iX MOKl'EL, Ai’toufos lOreled ON«,OonslieariHg 21zO4/L‘CCS Matbourne Siipj,erneCourt KtfJUOTlCLTEAfjUE PSAIMONOO C.HCtiOt|$ TRAiFO-CCOLMOT MAMEUlCOMMti'UANfY' MULL i
<>1041.34 MOrLUEL, Aritoirbx- biielKCI Oir«titin;- beating S/OS/L'OUS Melbautirc- Siiprxrr-B Court Ntlr 1. NULL NULL 'ffiAFFIOK LIOU (NOT NAMf.L>) COMM’ OUANT'r NtJil. i
01053.34 MOaSEL. 4-tupws &n<-fKd Ot e<5iO.iSl«si55n4 z.VOT/JOCi MfitbOuiPC CouofvCcajn HU H/>T5f.£ GH.uAf® PFlAiAtOnCC C uEUilTi',QC Vz3Tw >4G08fiO TROFF30/000 lyoT MuPUEOK.OMMOUAf.iPr MUil :
0104134 M0<8EL. Antonios Srieted Directions hearing Z2/O7,‘’2C'C3 Melbourne Supreme Court NUlL NULL MULt TRAFFtCX DOO iNOT NAfvlEOl COMM OLrAhiri NJcL i
0104134 MLXei'L, Ar'tunros Mleriirion 12z''W2OCb Meibburny Supreme Court NULL MULL MULL IIWPCnOOOIWT NAfUL-OrCOfv'lMCl.LrANP/ NUM i
0104134 MOKfttT.. Anirrr.jtis :lo;Ui>:ininK order anpl'n 30/03,QUOS MelbournK Suprenre Court ivsLiu; 'stlrielai: A.Uuran Mini. TKAFFtCS OOf) (NOT NAM’fiOi COMM QUANIY NULL i
O3C4154 MObfiEl CvUirwO-. MeubW. 14/08,QCfiS Me3bo:;tr.K.3il»«-tp< Court NULL MUtl MUU. TlrA!<f}C-LOCri(NOTNAM£U>OCMMljL.urj^TY NULL :
0104134 MOKBEL Ar-.tontos Application 19/09,'’2i>jS Melbourne Supreme Court justice CLIard A.Ouran NULL TRAFFtCrL DCDINOT NAMED) COMM QU/ANTY NULL ;
Olt34134 mokL'EL, Ar'tenws Applicabrjn I'j/OiS/SXS MatbourneSupteresCrjurt ustireCiiard UParioovz TMacexe NULL rRA:i-fC'<L'CL>iMOf N-AMEt/jCOMMttiUANF? Mull ;
1'111'141.34 MOkUF.L, Antoirtos Aijfilicatiun 2e/O'3zJOU5 Malbtiuine SirpieroK Court justice Gi'laul U.Parsiin vj. T .MirLean R. Kidrtei wz. Scutt 1RAFMCA l'5OU iMuF NAMELii COMM’ QUAN Or MtJLl. i
01053.34 MrlASfiL. A-tupcos Ap«lio,r(3: n 26zW?0Ci MfiibOuiPc $i.0'ert.K<3du-f uutrcdGibnJ O.Pu-sOdry, tMCa-ad NULL TP/sPPlC/DOO'NOT’■/.uMEOtcOMMQUAf.ir'r NUil I
0104134 MOKSEL. Antonios Subseouent Otrections Hearing 29/09/2'2'03 Melbourne Supreme Court NJlL NULL MULL TRAFFtCX DOO iN'DT NAfvlEOl COMM QUANT> NdsL I
0104134 MCi<81L, Ar'tunw I’uleribori &/10/20Cb MeJbbUrnsSepremeCourt HLl)-! MULL MuLl NWQC’NC'OOfNOT NAfUtOKOMMCl-UAtJO/ NUsL i
0104134 MOKftEL. A'’t:rr.itis MerrtLxi '/O/riQUCS Meltiourns Supreme Court lUSTICf f.ILLAKfJ P PAIMONOO M MCNAM‘AR,A TKAFFtCX UOf) (NOT NAMfrOl COMM QUANIY NULL i
O3C4154 MObfiEl AntuwO-. ApOiliaOvP 4/3l,''2CfiS 3tz1e3bcturr.K.Su»r«>t< Court ,.LV'«'«k: A OurAP,''3jr.5Kerhiap rj,^,.^p Vs''jlson TfU’WcOCfliNOf NzHiEUi cr'lMMljL.ulN'Or NULL :
0104134 MOKBEL Antontos Application 3/ll,'’2i>2'S Melbo'jrne County Court judge Bourke A.Ouran Clive Scott TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) COMM QU/TNTY NULL ;
O1C4134 MOKBEL, Ar-tonws Applicabun 0-/11/2CCS Ma3baurneCbU''t¥ Court utfgeCoarke 4.0'jian Cfiver^cNt fftAiFSC'f WmMOl MAM£)3)CCMMEiUANF? Mull ;
01041.34 MOKBEL, Antoirips Bail orioiication EO/ll/L'OUS Malbtiviire Sirpiamp Ccurt JUSTICE GliiARl'! C.hiLlMAM SC C.HtT.LlOTIS OC TRAF'FfCK DOUIMOT N,AMEU1 COMM’ rjUAMT'r MtJil. i
01053.34 MrlsSfiL. A-tvpcbs Ap«lio,r(3: n £;i272tiCi MfiibOuiPc CounfvCcajrc udge'zVilSaras ADwrad NULL TPAFFiC-r000 iNOT KfciiUiEOK.O.MMQUAf'iT ’r NUil i
0104134 MOKSEL. AntcnibS Application 7/12/2'2'03 Melbourne Supteme Court justice'jularti J.keenan/L.Oeferrarl MULL TRAFFiCK DOO ;N'jT NAMlEOl COMM OUANrr NduL i
0104134 MCKeiL, Ar^tunw AppliL«ion Me^bburnsCrjur-tvCwiH, ,uUgeS'UilS.aiis M.Muihtaf MuLl HWFiCKOOOfNOT NAfv’LOKOMMCl-UAtJtV NUM i
0104134 ML'iKfifcl.. A'’i!rr.itis AppLu-itieir 9/12/200'5 Court o3 Aoneai MairweH S« Eoines Kennan & Ua te.r-irri SorhiHr g,Cartel IKAFFtCK OUfj (noI N/\MtrOi COMM OUANO" NULL i
O3C4154 MObfiEl ilntirwO-. ApoHiaOvi' 13/3.2,''2Cf)S fz1e3bb..rr.fc <-o.,rr .U'ttineSjlafCl M Mi'Hirenk TMi Lcan '3Uil TOAPfiCS'CCfl iNOf NA'UEUi CCjMMLjL.vLNTY NUO :
0104134 MOKBEL Antontos Appllcatian 14/12.'’2i>2'S Court at Appeal Maxwell & Eames N Mukhtar & T McLean NULL TRAFFICS DCD (NOT NAMED) COMM QU/aNTY NULL ;
O1C4134 MOKBEL, Ar-tonros Applicabun 11./12/2CCS MaTbb'jrne Suptaws Crs'jrt MULL NOLL NULL, ffiAiFSC'f WOi.'bOl MAMEuNECMMEiUANl? Mull ;
OIO43..34 MOkBEL, Antoirtbs Applicatitin 19/12/1005 Malbtejiire Sirpi'arnp Crnuri justice Snirgierixi N fyivkhtar g, f McIkou Rid'.tei rl L carter ffiAFFICk IX2U iMOf N,AMf.L'i COMM’QUAN Or Null. 1
01053.34 MrlsSfiL. A-tvpces Ap«lio,r(3: n 2.0/1272tiCi MfilbOuiPc $i.b5'ert.K<<lu-f Uztrvd SvPgiwx) NMukhfaraTMvlpa-i Srtk) 0. v C"t te' TRAFFltVOOO'NOT N/iMEOiCOMMQ-UAf'iTV Nifti 1
0104134 MOKBEL. AntcnibS Apptieaticn ZS/01/2'2'C'j Melbourne Supteme Court NULL NULL MULL TRAFFiCK DOO (N'DT NAfvlEOl COMM OUANP/ NULL 1
0104134 M0K81L, Antpn>oc Meribpri l/02/20Cu MeJbbUrns SupremeCburt ^i/BHEl, C3L<AB0 PRAPMOnCC MCCBSQ NWFiCKOOOfNQT NAfULOKOMMC-UAN?'/ NULL i
0104134 MOKfiVL. Anirmitis AppUn-ltini: 1/O2/2UCB MeltiOUrnH Suprwire Court NULL NtJll. Milt!. TKAFHCK DQf) (NOT NAMfrO) COMM OUANIY NULL i
O3C4154 MObfiEl ilnluwO-. T.ig|.H<,,jcbi« 22/0i2,''2CflS fj1e3bourr.KC<lu-tvCjxij-i MULl NUtl NUU. TOA!<f}CsOCr3(NOTNAM£0>OC!MMljl!Jm'}Y NULL :
0104134 MOKBEL Antontos Application 24-O2.'’2i>2'S Court at Appeal Cailawav/Ashiev S.C'Brs'an/DeRerraJi “riest/Croucber TRAFFtCK DCD (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL ;
0104134 MOKBEL, Ar-tonros Mentipn 24A>2/?!>CS MaTbb'jrne SuptpmsC^.^t USTiCEClLLARC i-llAiMf3NOO NQOSBQ- ffiAil-JC'f WOi.'bOl MAM£)3)ECMMEiUANF? MULL ;
01041.34 MOKBEL, Antoiri'js rvietotroii 20/03/2005 MplbtivDre Siipi'erns r."«.j:i JUSTICE QliiARlT F.ttAiMQNQQ C.HtT.iQUS Qt 'ffiAF'FfCK DOUINOT NAMRi.A COMMT QUANfr NtJll. 1
OlO.'ly- M'XBt., ••. U -Oz '• u px zl/OS// C-' M'5 t'u s.p, 3v '.,'<1 , Kc'.'nb' '5 Ai'o,j, NO.. 'vAF-J', X .'OU .V’i A I'v “LN', OMV r. ’p I
0104134 MOKBEL. AntcnibS Mention Z9/O3/2'2'C'j Melbourne Supteme Court JUSTICE GILLARD P.RAIMONCC MULL TRAFFiCK DOO (N'DT NAfvlEOl COMM OUANr/ NULL 1
0104134 M0K81L, Antpn>oc Applip^ron 19/04/2BCu MeJbbUrns SupremeCburt C'LLAROJ O.BARSQNB LLASRY NWFiCKOOOrNQ} NAN'ILOKOMMC.-UAN?'/ NU'.L i
0104134 MOKfiVL. Anurnitis AppUn-ltini: 39/O4,'2UCB MeltiOUrnH Suprwire Court NULL NULL Mill!. TKAFHCK UQf) (NOT NAMfO) COMM QL.'ANIY NULL i
O3C415.' MOi-fE. A.ti-.-.r App'liolK" 3:'r’O,1.''?Ci25 M^sroumi .'=v}x^5'•< .•..5ur‘. USTICE t-lLl*B5S  O.i'-'RSf'-cS i.i.r.SRC Tf!An.p5e\ O'OD INOT NAMED'LC.Mrvn-;.;.\NT' NULL :
0104134 MOKBEL Antonios Application 26/O4/2i>2'S Melbo'jtne County Court NULL A.Ouran NULL TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL ;
0104134 MOKBEL, Ar-tonfOS Applicabun 2ty'O4/?!>CS MaTba'jmeCbUniyEoiirt MULL NULL NULL ffiAiFSC'f WOl'bOl MAMEiT)ECMMtQUANl? MULL ;
OIO43..34 MOkBEL, Antoirt'js Rpstfeiningeiiie.ranpr:: 19/05/1005 MelbtiuDre Siipi'ernp r.c.jn Px'Pgicrnp N MekbJar/T.M.tLs'-xi Riditei/Otiyesr ffiAFFfCk DCU iNOf NAMe:,4 CClMfvT QUAN Or Null. 1
OrOi3-x: M'-jKSF... ••.■■U.-r.x- M"..S'.c zt';/O5/2''C:' M'T fu"'. S'rtot't.pCr.j't M'" . NUL. NULL '^y.lFFi','!'?'?OI'+l’rT MAN =01 COM'MQ.;.V<-r, :
0104134 MOK8CL.AntcnlbS Apptieaticn 31/05/2'2'C'j Melbourne Supteme Court JUSTICE GILLARD D.PAR5ON5 L.LASRY TPAFFiCK DOO (N'DT NAMEOi COMM OUANP/ NULL 1
0104134 MQKeiL, Antumos Applipitroii ^UBTIElC3L<AB0 O.BARSQNB LLAS9Y IBAFUCkOOOiNQ} NAN'ILOKOMMC.-UAN?'/ NU'.L i
0104134 MOKfiVL. Anumitis ryieuBiXi '/B/Ob.QUCB Meltioirrns Eeixeme Court NULL NULL Mill!. TRAFFlCK UQf) (NOT NAMfO) COMM QL.'ANIY NULL i
0i<41.34 MOi-“£ A. r Vs-B'x 3/O7.'’?C’25 M^sr.pRf.p.'^vSxv.p'. 2o"r‘. NUL. MUi M.3U TRAF-FKX C'C''> (NOT NA%'£■'» OCMivi Q -ANTr NULL :
0104134 MOKBEL Antontos Mention 5/O7/2i>2'S Melbo'jtne Supreme Court NULL NULL NULL TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL ;
0104134 MOKBEL, Ar-tonfos Applicabun ll/OZ/SXS MaTbb'jmeCbuniy Court udgeMclbetpsry rt-Owsrs NULL ffiAiFSC'fWOL'bOl MAM£i3)ECM(vtEiUANF? Mull ;
OIO43..34 MOkBEL, Antoirt'js ADplicatinn j/OB/JCUS Melb(iui):e5irp)'>xnKr,<iuri GillARU NULL NULi ffiAFFfCk DCLuNOf MAMEL') CCMfvTQ.UANfr NiJil. 1
01043-xi M'-jKSF... ••.-U.-r.x- .'.wIk ex ■■ 15.''OS/2''S::' MQI S.rt-5'\t.pt fi't'l.'lO GHr/RCU-W NULL '^y.lFFi','!' ?'?O I'+l'G MAv F.OI COM'M Q.AKNTT N-i' 1
0104134 MOK8CL. Antonios Apptieaticn lS/O9/2'2'C'j Melbourne Supteme Court GILL/sRO G-HORGAN L.LASRY TRAFFlCK DOO (N'OT NAfvlBOl COMM OUANP/ NULL 1
0104134 MQKeiL, Antumos ApplipAtroii MeJbbUrns Erjuntv CwM, NGi-L Mull MuLl NWFiCKOOOfNQT NA(ULOKOMMC."UANTV NU'.L i
0104134 MOKfiVL. Anumitis ApplLr-itini: .3/10,'2UC5 MeltioirrnH r.'tiunty Ciietl l.SourkK A. Duron Mill!. TRAFFICS DCD (NOT NAMfO) COMM Ql.'ANIY NULL i
OiQ-ll^ A- , aj,, 'r 3r''’?C’'5 OA'-> , •■'x^■''' u r' M' N- ',>5 •'RSrPKX CC >'N''!'lA Vf »•'C'a v n ,’,mv
01C4134 MOKBEL. Antonios Application 37/10/2i>2;S Melbourne County Court i.McInernev D..Skoblar NULL TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) CCMM QLi/\NTY NULL ;
0104134 MOKBEL, Ar-tonfos agjplicabun 2'4/lG/?!>CS s,1alba'jmeCbU''l¥Eoiirt MtO'emey 4,0'jian '2. MartUg. A. = ox'p: NaS ffiAiFSC'f WOi'bOf MAMEt/j CCMMtQUANF? Mull ;



SCHEDULE A (3/8)
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01041.34 MOK8F.L. Antonios. MalbOurnoiispremeCoort J. Wi;c-ian A. Duran NULL TRAFFlCK DOO 'NOT NAMED! COMM QUANrr NLJsl. !
0i04t34 MCXeCL, A''tOPtOS XjtOlicatii:!'. B/'lVJCKlB M«}bOL.rP« Couniv Coi« > /v'cinernev X Duran j/iWjijjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjji TRAFFLCK ODD (NOT NAMED*  COMM CtoANrr ■■ Nvl ;
0104134 MOKBEL. Antawos Apptiaatioj'i 14/11/2LX!B Molboafos Coonty Cotiit J Mclnernev 7^. Durou NULL D’AFf tCK DOD (NOT NAMED) COMM Q.UAN17 NULL :
O34J4l,-l4 MOKfiEl., Ai'taosBs Appl'i -jHoi; .Vll't'Zo MtJbo cfsCgio ty uxiji : McloKroHv A.Dtiroti Mt5L5. :«AFFK’K5;OD}NU1 NAfOBD>COMMOL!4,NlY i NULL :
OJ.O/:134 MOKfiei. Aotnr.io-; Appitaotion ?.3,/11/2CO8 Mc-ibosirne .lopranc- Cosii-t NULL Durun NU LL TK/'FFICK DCD (NOT N,\M£Di CCMM CjDANTr NULL I
010:154 MCH-.B8L 4<KCeKK>S .Ap5>1icai5an IS/IVICBS Mfitoaurr'.eCoU''t¥ Coort J. Mcinerney .A, Cursb NULl 7>LArf:5C< DCS (NOT NA^/.8■3f CCMM QUANTY i NULL I
0104134 MOKBEL, Antonios Appllcatiao 12/12/200$ Melbouiiso County Court McInerney Duran NULL TftAEFlCK DOD (NOT NAMED) COMM QUANTY NULL I
01045.34 MOKBEL, A tofco' t4/lZ/20vS MfObciytno SiijowsCO'Xi OlltAftO AriElWEY L.L?sSSY TE/aFFSCK OOD (NOT M,AMEU) COMfv'! 5J.CAN'fV : Mtftl. I
01041.34 M0K8F.L, Antonios .15/12/200$ MalbOurno Supreme Court 6:llAB0 A.TiNMEY L.LA'sKY TRAFFlCK DOO 'NOT NAMED! COMM OUANrr NUsl. !
0104134 MO<8CL, A''tOAtOS Applicaticr. WetMe&lteWaw CteOtt -cwgsp SC Le-clas'vGC S-M-TtKabtor TRAFnCrQODClOrNnMCDXOMMO.oANT'r ■ Nvl ;
0104134 MOKBEL, Aotaoios SostrainloH oftior oapi'o ■23/O3/2LX!7 Molbouroe Supfomo Cou."! Justine Banniorno N. Mukhtar T. McLean NULL WAFf ICK DOD (NOT NAMED! COMM Q.UAN17 NULL :
0504134 MLlKBEl., Ai'tnosBs Appl'i -JHoi; ,3^14/2007 MoJbottroK County L'jxuI :ui:p,K ®Bu,ko A.Dtiroti ■■■■■■Cjt'MortciY'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' :HAFFKk5Z/D}NlA NAA'fcD>uOMMuDhNn i NULL :
010/:i34 MOKBEL. Aotnr.io-; Appitaotion 20/04/200? Mc-ibosirne .lupranc- Court justite V/ai-ron Durun NU LI. TK/^FFICK DCD 'NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL I
010:134 MOK58L A<KCeKK>S App1icai5an 5205,’lOB’ Mfitoaurr'.eCoU''ty juegetAcibernev 5.C/8ryab 5C NULl DCS (NOT NA^/.8^f CCMM QUAnTy iLiiiiiiNUkDiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiLi:
0104134 MOKBEL, Antonios Appllcatiao 14/0S/2CB.’ Melbo'jtno County Court JuBgo Mclnernev A. Duran NULL TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL I
01045.34 MOKBEL, A tofco' Ajjptlicaisno 27/555/2002 MetbciuinoCoui'tyCoJirl .■uBko lytcbspinfry A, Duryn NULL TR/aFFSCK 000 (NOT M.AMEO) COMfv'! 5J.CANTV ; Mtftl. I
0104134 MOKBEL, Antonios MelbOurno County Court JuBge- McInerney A. Du:,iu NULL TRAFFlCK DOO (NOT NAMED) COMM OUANrr NUsl. !
0104134 MO<8EL, A-'tCAtoS Application z9/05/?CC7 Me}bO..rP«County CbirT Jubgsfrtcitieme’i' ' rj,' NULl TRAFnCrQODfNOrNnMEOXOMMO.oANT'r '■ NU!,L. ;
0104134 MOKBEL, Aotaoios Apptiaatlon. l&iQb,'2^'l MelbouroB County L'otiit Judge McInerney S. O'Bryan SC C. Mandy FI’AFFtCK DOD (NOT NAMED) COMM 0.UAN1Y NULL :
5'50413^ MOKfiBl Ai'tnosBs Appl'i -jHoi; 54'L:b'':>Z' MtJbo rfsCnu ty uxui ;ui:p,KA4clr<nmoy A.Dtiroti C. Motrcly :HAFFKk5Z/D}NU1 NAfOBDlCOMMuOANn i NULL :
0104134 MOKBEL Aotnr.io-; Appitaation 2<i/iXi,’2O27 Mc-ibourne County Court NULL NiJLL NULL TR/^FFICK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL I
0104134 MOK5$L A<nceKK>s MSAtlW 36206,'2!>;a Mfitoautne County co^jrt juegetAcibernev .A, Ctjr-a.n N-K.t CCC (not NA^/.8Sf CCMfv! QUANTY i
0104134 MOKBEL, Antonios MgotiCin 10/02/200.’ Melboutns County Court Judge Bourke T. McLean C. Mandy: C. Juebrier TRAFFlCK DCD (NOT NAMED! CCMM QUANTY NULL I
01045.34 MOKBEL, A tofco' Ajjptlicaisno 10/552/20u’ Mftbrtuttx-County nojirt WlltJ. NULL NULl TR/aFFFCK 000 (NOT M.AMEO) COMM 5J.CANTV : Mtftl. I
0104134 MOKBEL, Antonios A!)piioji.n:i. iQ!(iTI2‘X7 MelbOurito Supi'eme Court Justice Begone A. Du:,iu NULL TRAFFlCK DOO (NOT NAMED) COMM OUANrr NUsl. I
0104134 MOKBEL, A''tOAtOS Msntiof) ?/68/?CC7 Me}bo..rP6 County Com Jubgsfrtciner'ne’y T Mc1M5> jiiNiilEijjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjji TRAFnCrQODClQrNnMEDXOMMO.oANT'r : Nvl :
0104134 MOKBEL, Aotaoios MoriOoo 21/O8/2LX!7 Melbourne County Court Judge McInerney t. McLean NULL FI’AFFtCK DOD (NDT NAMED) COMM 0.UAN1Y NULL :
0504134 MLlKfifl. Ai'inosBs Appl'i -jfioi; 555/555,<2vf!7 MeJbottroH Evtxoox- Cotirt tusi^ts'Kayc A.fxiroti Nt5t5. :XAFFKk5Z/D(NlA NAA'BDtvOMMuOhNn i NULL :
0104134 MOKBEL Aofor.104 Montaxi 12/10/2CC? ft/k-ibourne County Court NULL Durun NU LI. TR/^FFICK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL I
0104134 MOKBEL AtKCOKsOS T.-iai i^eAllng lE/lC/lCB’’ Mfitoaurne County n^rt iiiiiiijiiiiiiKiiCtiiiiiiiiiiiiiiiiii T i’rklewt NULL. ccc (not N,^^.'.ssf ccmm quanty i
0104134 MOKBEL, Antonios Appllcatiao 4/12/2CL'.’ Melboutne County Court NULL NULL NULL TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL ;
01045.34 MOKBEL, A tofco' l’::ol Huonns U>/12/2(X/’ kMbout>,{ County ojiK EJ;5t5. K tfA'pEw NULL TR?aFF5CK 000 (NOT M,AMfi0) CCMM 5J.CANTV : Mtftl. I
0104134 MOKBEL, A^toi'jos 3/O2/2C’CS High. Cotjrt NUl.L NULL NULL TRAFFlCK DOO (NOT NAMED) COMM O.UANTV NUsl. !

........... . .............. jRpplicaticr, 13 63/?C'<'3 Me}fcib..rP«Q«ur-tv Court Mcnetw; 20 Oura.n TRAFDCk QOD (tior '4nMED> COMtV> CO A /Tr jjjjjiNUUijjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj
0104134 MCKBEL, Antonios Mention 26/O2/2GCB Melbourne County Court Judge McInerney A. Durau NULL FI’AFFtCK DOD (NDT NAMED) COMM 0.UAN1Y NULL
5>5554134 MLlKfifl., AntUMBS':':':':': Appl'i -xict: 58/04/2008 MeiboitroH ivixeiw- Court XiM H» A.„fi}j;ri P Rov-Ou MlftE OLAFfK'K f;CD (no: NAMED) COMM QOAN lY NULL
0104134 MOKBEL Antnnro-; Cornniittai bearing ?<)/0.$/2CC8 ft/k-iborrme aZagistrute-;' Court Cbiet Mag vieky pronas Mirko Sagatic TR/'FFICK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANT)' NULL I
6SC3274 MDKBBl Arttextos njifrtg iJeaYtug 3<yD6,’2!>3'8 Metonurxe NfagKtra'eZ Cdurt Qr-av V Prsp-ss Mifko 93gat(c jjjjjjjjjjjj/jrSQBSERjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjT MiCbasiT^lAPS-JniL ■
0802275 MOKBEL, Antonios ! inng !!eariu3 2O/O5/2CCS MelbouDte Magistrates' Cdurt Gray V. Prapas Mirko Bagaric TRAFFlCK LOE CCMfyl QTZ-METHYLAMPKEFAMINE NULL I
<18U1276 MOKBEL, Antoncos FiijrrgNeajuig 2U/55S/2D7S Metbciutne Nlagfsirxtes^Ciroff fsray 1 t'l^pa. Micko Brigajsr TRAFFlCK METMYLAMPKETAMTJE 5.C5MM QTY Mtftl, I
0802277 MCKBEL, Antonios Piling Hearing 20/05/2002 Melbourne Magistrates' CrrurJ Gras' V. t'lau,:. Mirko Baeeric TRAFFlCK LCB COMM QTY-METHYlAMPHETAMiNE NiJLl. !
DSOliTS M0K8EL, '■'tOPfoS Fillbg HMfibg z0/6&/2c<!3 Metoburpe FAagfetraies' Ciurt era? V. Pfipak Mitks Sagsrtc TRAFF LSB COM QTY £C$TzS'rA<DMP/‘MtA/MDA, $ NU',1.. i
OS02220 MCKBEL, Antonios filing flearina 2O/O5/2GCB Melbourne Magistrates' Court Qrjy v.Prapas Mirko Bagarir CONS TRAF LGE CDM QIN-ECSTASY-MOMA/MDA/S NULL 1
5>S552-i45} MLlKfifl,, . ............. furng M&irina 7f)/113.'’2UfiB MeJbouroK Magistrates' Court :T:T:T:T:T:tarayT:T:T:T:T: Y Prapos Mijko Bagarie i«AffiCKJ.UEC55MMCtT'AWEYfflrT.AMPHETAM!Wft NULl i
0S022S1 MOKBEL AnftrniO'J Filing Heating ?55/O.$/2vCS ft/k-iborrme Magistrute-;' Court G..)y V.Pfupos Mirko Sagatic s ■' c St NULL i
6SC32EQ MOKBEL Arttcx/ps nJiittg iJeaYtng 3<yD6,’2!>3'8 Metonyrr.e NTagKM-a'as'Cdurt Qr-av V Ptdp-ss Mifko Sagatic AHEM PT TQ PCft!t EBY Tm£ COURSE. QK RUSTiCE VVVMUkDVVVVVVVVVVVVVVVVV:'
0802286 MOKBEL, Antonios Sajin Cdfnrnittai hearing 2O/O5/2CCS Melboutire Magistrates' Cdurt NULL NULL NULL tNClTEMENT TO CQMMi: AN QITENCE CD!'P prosecution ■
«8U<2Z2 MC-.BEL,A tOKO'SrfjJB Fibrtg Hnanng 2O/55S/2D7S MeibButue NGigfstrxtes^Ciroff fsray 8 i'l^pa. Mickri Brigajst MCROBR ixwi-; tACfRAT; 1
O8O27J31 MCKBEL, Antonios Clouse .3- Spsciai Mention 27/O5/2GCS Mslbnurne Magistrates' Cnurf Rearcbsn vrtsy Cr.iv.r. NooppKoraoM COKSPIRETC PERVERT COURSE OF JUSTICE NUil. 1
DSOliSi MOKBEL, A''topfos Cispsa 3- SpsNSi f/nphd'' z326&/2cC3 Me5bb..rpe FAacirtraies' Ciuft jjjjjjjjjiftiiijtjjjjjjjjjjjji NULL ijjNUUiijjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj ATYKylPTTQ PEB'/ERT T-)QQ0uR3E OFlLQ-fCE >3u'l 1
OS022S1 MCKBEL, Anidnios Apptidatlon, 22/05/2uCB Melbourne Magistrates' Court lieat'dciti M Vick'/ prj-s; Nd appearartce CONSPIFIE FC PERVERT COURSE OF JUSTICE NULL i
5>S552-3s^3 MLlKfifl,, AnurojBS''''' Apple -xicti ■:::::::::::72A18.'!2yf!B:#2le}boi;roK:MagKtrat«s!:Coucl::::::::::': RrXA>l«n M YQky Pr.JU.JS Nirapix-ataticB ATlEl'Alrt YCfl-fiKVffff tHgCC'ESSf Df fUftg.f NUJ.L i
0104134 MOKBEL. Anftrnie-J Siseciat Leave Aptriicatlen 7.3/OS/2CC5 High Ccurt Hayne, i T QyrrrffyAT. McLean M fiogaric TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) CCMM QUANTY NULL 1

....................................... ''©sWAltxrg pttfer asprn E/D6 2“' 8 Meto") rre SuptAwre:Court .usticeiuda T ....................... Bz aarte :
0104134 MOKBEL, Antonios Clause 3- Special Mention 24/06/2008 Melboutire Magistrates' Cdurt Chief Mag Fnil liaiiTTondo Mirko Bagaric

MOKBEL, Antontos clause' 3- Spectaf Meiictori 24/fXl/2D7S MelbButue Magfsirxtes^Ciruff F.Tijs'f Mag I dhzfltiWXlO : :::: :Mirk:i :8agan< J
0802275 MCKBEL, Antonios Clouse .3- Spsciai Mention 24,'0ti/20CS Melbnurne Magistrates' Cnurf chief Mag Pnii Saoirondo Mirko Sagaiic

NULL............................................................
TRAITICK ecu fMO7 NA^4£D) COMM QUANTY..............NULL...........................
T«AWXtgg/.OMMQ5W.fetHni^yKn^^jNfc____ MtftL_____________
VftAFFK?rMgfHYuVMPHeTAfCl"f7r NdiL

IIIAFF LGL COM Q1>-£CSTA;V^MOMA/MOA/^40A'S....... NULl............................
CQN^ TRA^ ice COM OlV-RC^/f ASV- M0Ma/MpA,/'>___ NOLI_____________

'TR^FFVlHLGrCOMMYiTV-METHnAMPHETAM^ NOlT

080227A MOKBEL, Arconioi Cisuse 3- SpHCial P/iontior NOLL
ii^Q^gSi
MIJROLS

LgwiF !’<K>R.AJ'! :
Ivllthaa; P.4ABSO.ALL



SCHEDULE A (4/8) RCMPI.0104.0001.0001 _0193

ft- topws CbiJM-- z VWJfiCS Cf Ufl WU;L NULL WU CClJK^.E 08 ■USTif'.S :
0802232 MOK8EL,Aotoolos Cistise 3-5&eaai Mention Zd/Ot;/2C'C3 Melbourne f/agistrates'Court NULL NULL NULL ATTEMPTTO r-EP.VERT "HE COURSE OP JUSTICE NULL :
030228& MOKei'L, A-'tuMosSRK’J C!suso3 Syoual^'’eoVU'' 4A/W20CS R/ioJb!>Ufp« Masfetrsias'coufi NULL MULL MlELL Jf'K'RWWi 10COMMIT A-’iOf'L-MCL L’OP:’pwactiticr' ;
0S0.'274 MOKftfL, A-’lunitis f.xt<-i;5;ot; o: 81:10 opplxa'icf' >'?/08/?vf!8 MolbouroK MagistroK-s'Cou-t Cixuout M vioky pro:!.);- Mo xpuc-xrouco fZt'KfJf.R Mxiio:-.! MAftSHALl ;
«j04i5ft MOfefiEl. Z^nrsiwa. AtJftili oclvi- ; 1707,OC08 Su»<«>-< Co.kL lUTfiOe '<V! cbr P CCLo/ft Oo-Tb '-JU'1 TEiftpflCL OCfJ (NOT NzLMEEN COMM OL-ANTY NUuL ;
0104134 MOKBELJLr.toHos PecuHsry cer.aiCy sppt'n 31707/2C-j8 Melbourne MaglsVarsC Court(Workcover; Justife Wbelso NULL NULL TR;\FFtC< DCD (NOT NAMEUi CCMM QU/LNTY NULL ;
OEh322Es6 MOKl'CL, AntontosTajja Cufoavuai rogfUcjo aTOS/L'CDS Melbaurno Megxcatos'Cuurt MLJlL NULL NULL 1NC;TE.ME.NTTOCCLMM’J AMU’PCNCE CU-’PPfL-souitto!: ■
08027.74 MOK8EL, Antonios L'nrainlltai rr.Hf.ticn .17?'fJ8/L'0vS MelbdutiK-M>igi;-t:atos'Cnvit NiJ: l. NULL NULl MUROt'R Mii;hao: L4.AK5.HA1.L ;
0!*L-.'/4  MXbltu ■ 0^ ,..• C' M'} fusO't'.! .tosL-v< b.< NU. NU.L E,'L.Pl'c - V»1 K-S,t sa'-H,'-. . ;
0802275 MCKBEL,/sotoolos Commlttsi rr.ention lO/OS/BCC" Melbourne f/agistrates'Court NULL NULL NULL TP.AFEtCX LCE COMM QTY-METsiYLAPAPHETAMiNE NULL I
030227C MUKSL'L, A-'tuntos Conwilta; menttoa 12/U8z'2OCS Motbouroa SAagtstraLes'Court <3''3y V.Praoas- Mirko Ssgerte TtWElL’aMETt-iYLAMbH£iAial;Ntr<;,-jf,4!y0:Y NL^LL i
0S07277 MOKfttT., Ani::r.it,s Conioiittei ir.ontioii 12/08/2008 Melbourns SZagistro;(-.s' Coint NULL NULL MUlL IKAfPtCK LOL LTJM’MQTOMF.THVI.ASmpNETAMlWf. NULL I
OS0.'.?7ij MObfiEl. A.-'IiiotO-. Coribrittij'bxrUo-i 12708/2008 7z1<8bo..rr.K F,83SftiotP-.'Coucl NUU MilLl NUit. TT4PF LSE COM QTY EC.‘-7fl8v MrAWMO/VMEt.e't NU..L ;
0S02279 MOKBELJLntonios Committal inention Iz-OS/ZC-jS Melbourne Megisvars''Court NULL NULL NULL CONS TP.AF LGE COM QTY-ECST/sSV-MDMAz'MDA/'S NULL ;
OSU228U MOkL'EL, Antontos <um«'itiaUosoWtio Jz7OS/?CvS Metbaurno Ktegrsttatos'Cuurt MlJLL NULL NULL fftRiFJCKLOE COMMQlY-fO'LiU’tLAMt'KLlAKatNL Mull ;
11802781 MOKOF.L, Antonios Cnrmnlltai roHntiGe .ll/OS/L'OvS Melbtiutne MzgisUatos' Cnvit NULL NULL NULL COKSHiLETO PEKVERi COLIRSL' OF lUYflCE Muil. 1
08027,87 MCKSfiL. ft-toPcos Ci-ro-rtirrti roKt-Jxib l.y<tS/?-OCS MfilbOuiPt teagrtf-atos’CrUtl «UU. null null ATYF.MFYTQPEP-7F.t5TT4?COuS,\EOElu8*8-e  NUil i
0104134 MCKBEL,/sntonlos Conimlttai mention lO/OS/ZCCS Melbourne f/agistrates'Court Popovic M Vicky Pranas Grace Morgan TP.AFEtCK DOO (NOT NAMIEOI COMM QUANTV NULL I
0802274 MUKBLX, Amuntos Coniiwtts: menOoa 12/00/20C8 Melbouros Magtsti-ates'Court Pooo-ucM vtckyprsuss G.-ace Morgan MUtlOBU Micnssi MAftSi-WLL i
080727.5 MOKfttT., Aniunitis Committal montioii 12/08/2008 MelbournK SZagistra;(-.s' Court Pnpow M vi.;Ly Pouas ftia«- Morgan IKAFFtCK LUL COMM QTV-MF.TrlYLAPyiPFrfjAMiWF. NULL i
OS07.87O MQkfiEl. AntucaO-. Copibaitta-mcrUo-i 12708/20-28 Pz1<8bo..rr.K F,83SftiatP-.'Court Pw-o«fM vrct-yp-auaz TTftpFtCKPzIETW'-iAMPkETAMilvECQMMCT'- NLK.L i
OSO2277 MOKBEL C^ntonios Committal mention 1z-08/2C-jS Melbourne Maglsvarss'Court Popovic M vicky Prapas Grace Morgan TR;\FFICK LGE COMM CiT-Z-METHYLAMPiaCTAMINE NULL i
0802278 MOKBEL, Antontos Cummmai rosnOon Jz/OS/TC-CS Melbourne MaRrstrates'CuuM Popovic M Vxky^bafras G-'Ste Morgan TRAiF LGE COM QY'r-LE5iASY-MLtf,4A/^-:CiA/MLWS Mull ■
L18C27.7O MOKBEL, Antonios Cnrmnlltai mHction .L7/08/L'CCS Malbtiutnc-Magistiatos'Cuvrt Poixivic M Vicky I'lapaa Ur.xa Mtngaii CONS IKAf i.GE COM OrY ECSl/xSY-MLis-IA/MyA/S Nuil. 1
O8O27A1 MCKBEL, ft-topcos Cs-m-rtirrt: roKCixiii l.y<tS/?-2CS Mfitbouipc Magjtr-Rtos’cruti Po}XK,-t-;ft8 VakyP-Roct S.acs. syPttg^n TPAFPjfyl-G? COWMOTy METNtlAM^PSTrU-.dlNE N-fti :
0802287 MCKBEL,/sntonibS Salib Conimlttai m,ention lO/OS/Z-CCu Melbourne f/agistrates'Court Popovic Vicky Praoas Grace Morgan MURC-EI- Lewis MORAN :
8302285 MUKBLX, A-'tuntosSRiib Conirpitts: mentipa 12/W2OC8 Melbouros Magctretes'Court PooP-ucM v<eky Preuss Grace Morgan MUilGEU Lewis MfURAN i
0104134 MOKfiVL, A-rinnitis MenBixi 72/08/2008 Mc-lbouroK Eupfome Court ivsLiw V7nol:-n PP.tKc/A Hzingc-i Mill!. IKAFFtCK r;Gf) (NUT NAMfOi CCMM CuANIY NULL i
OiCdlSft MQkEEL.iLntuctO-; tyioiiliOC- 72/T)8/2!>28 Pz1<8bourr.K.Sil»«on<-Court ElULl NilLL Nilit. TTftPF}CKCCri(NQTNAMED>CCMMljLXLNlY NULL i
0S02324 MOKBEL C^ntonios Mention 25/08/2C-jS Melbourne Supreme Court JUSTICE K/sVE G.SILBERTSC P.PRiESTQC with IVl.BAGARiC NULL iLdvice Fite i

08027.74 MOKBEL, Antonios Cnmmlitai rr.Hniitm .IB/OO/L'OCS Malbdutnc-Magisiiatos'Cuvri NiJi L NULL NULL MUROBS Mlnhaai M,'tKF.HAi.L ;
OIgG.'/'' M’Kotr, tu , Oz o--j-nt>. ti'O’1/2 X' M't OusS-t'.: ,tosL-ut b,t NU . NU-L MXPl'c - 'U»1 k-MSR'-XK - :
0802280 MCKBEL,/sntonibS Solib Conimlttai m,ention zS/OO/ZCCu Melbourne f/agistrates'Court NULL NULL NULL INCITEMENT TC COMMIT AN OFTENCE COP? prosecution 1
8104224 MCKBLX, A-'tuntos Conirpittsi mentipa 13/10/2008 Melbourns Magistrates'Court CM VtekyP'-suss lu-wMuK^aboo HWHCKOQOtNrut NA.MLOiCQMMQUANiY MULL 1
0807274 MUKftVL, Aunnitis Conioiittsi montioii 13/irj/2C08 Mc-lbournK Magistrou-.s'Court CM Vicky Prouas Julian MiTzlalxio Mt-KflER Miciie;-.! MAftiUALi i
OSei7.278 MQkfi?l. AnfuciO-. Copibatta- me pUo-i 13710/20-28 Pz1<'ibo..rr.K F,83Rfti ate-.' Court vtet-yauOu l...>,o> M: ft^abtlii TTftPFiCK LGE CCfUM Qt't ME74yX7^s.8f>A.ETAMlWP NUuL i
0S02276 MOKBEL Ciofonios Committal mention 13/10/20-28 Melbourne Magistrates'CouG CF4 'vlcky Prapas Julian McMahon TRAFFlCK METHYLAMPii-JTAMKvE COMM CTY NULL i
0882277 MOKBEL, Antonios Cumxvttai rosr-oun J'j/lU/TC-BS Mgtba-jrne MaRrstiates'Cuun EM Vxky ^tapas Juitso McMetion FfiAiFlC-f LGE C-3MMEtiY-MLr-15LAMPHi;!AFz5iNL MULL i
08027.78 MOKBEL, Antonios Cnrmniitai mKrOitui .13/LO/L'OCS Melbtiutnc-Magisiiatos'Cnuri CM Vickyi'iapas tuiien GtcM-ihou TRAF'F lOE COM QfVfCBi AEY-MUMA'’MflA/WtLtAX NtJil. 1
OlgK.'AU M’Ko'-., r, t,. uoj ,..• ft-j'nG, IJ'UC <'M-i :v4'P.! ,tes L-u < Ltrf'Ua,’ \'-sy' ,u< 5^-x MuLX} sj- tOKS'bft - GE LC’M ,<-■■'rCB'AT'GIOM*  M''A/i N- l :
0802280 MOKBEL, Antonios Committal m,ention IS/lO/ZCCu Melbourne f/agistrates'Court CM Julian MeP/abon Vicky Praoas TF.AFFiCK LGE COMM QTY-METsiYLAPytP-IETAMiNE NULL 1
8802285 MUKBLX, A-'lumosEsiib Conioiittsi mention 13/18/2008 Melbouros Pxtagrstrstes'Court CM Vieky P-'suss luftan MuFAabo-i MCilGEU Lewis MrURW-i 1
0S87..874-MOKfitT., Aunnitis ApplLi-ition lE/irj/2G08 Mc-lbournHSuixenic-Court KAVL1 G.GICFFllHQC PT'RiESiQC NULL AdviteFilc i
fi?W7.87.ri MOKP-Bl../L.'fur.ii-M ludgijxmt 78/lG,-'2Ct28 M<-ibourf.<;.S<J}x<-ni<-Court KzftYS.} G.ORJFFITHQC ?,r-'RlJ;ST OC KUl.L 'XJyH.--,i Elfe i
0104134 MOKBEL Cinfonios Committal hearing 5/12/2C-2S Melbourne Magistrates'CouG Chief Mag Horgan/Barbagalio Julian McMahon TRAFFlCK DCD (NOT NAMED) COMM QU/kNTY NULL i
0882274 MOKBEL, Antonios LXmxvttai t-^anag B712/7!>BS Mgiba-jrne MaRrstiates'Cbun EtsePMsg itorgaruBarBagaiio MuMabon g<GR8LS fvlichae:MABS-iALE ■
08027.75 MOKBEL, Antonios L’nrmniitai mKfOitui 5/17/1'008 Mclbtiutnc-Magisiiates'Cnuri Cbii-.f Glag Hoigan/Barlsagalio MsMalxm TRAFFlCK tOE COMM G/Y-fUBIHYlAMPtifl AMINB NUil. 1
8S»27.Tg MOKBEL, Tu-topios Cumirtitt.ti roKOJleii S/iZyjOCS Mfiibbuiuc-K-tagfsfrates’ CbUU «Q8af Gtag Fto-'gart/SarbrigzIlO 5 McMabM Tfi7<FFJC8METHvL/iMPHflfti'uW-JEC0fi,-tft8 QTV NUil. 1
0882277 MOKBEL, Antonios Committal m,ention 5/12/2'2'05 Melbourne P/agistrates'Court CblstPvIag Horgan/Barsagalio GlcMahon TF.AFFiCK LGE COMM QTY-METsiYLAPytP-IETAMiNE NULL 1
8882278 MUKBLX, A''lunx>s Conioiittsi mention E/1X'2OC8 Meibouros Pxtagfst'-stas'Court CbiefMag FiO'-gan/SsiuagsFo GlcMation U’AFl LGL CE)M W-ECEi'ABv.syiOMA/MC'A/MOA'S NU-LL 1
0887.279 MLiKfit’L, Aiinnitis Conioiittsi Ix-aring .5/12/2008 Mc-lbourns Magistr-aies'Court CliiofMag Hcirgan/P.aiiiog.iiii) GkMaPi'Sn CONSTRAF LGB CGPyl L't2Y-ECS'fA5v-Mf;MA/ft<lOA/8 NULL i
8E852.2BCI MOKftEl. Anfucia-; Corubxttai mc-nliou S/J.2/2C-28 glolboutcR sAlglSt.ata-;' Court l'8i-s?Mag FfO.gCm/SaibagaHO Mcfvtabon TRAPFiCKJ.SECCMMQT’OWF.Trf/LA.MPi-iETAiL'tlWE NULL i
0S02287 MOKBEL 7infonios Sajib Committal mention 5/12/2C-2S Melbourne Magistrates'CouG ChieMvlag G. Kergan/C. Barbaga Julian McMahon MURDER Lewis MORAN i
<5882288 MOKBEL, Antonios Sajin ‘LXmxvttai msctlun B722/7!>BS Meibb'jrne Magtstiates'CuuG MULE NULL NULL iNf.'iTEMENTTOCEiMM’i An U'FENCE C12=’Pp«'setAi8on i
<51841.54 MOKBEL, Antonios s.5 Hearing .15/17/L'DvS Melbti'jtnc-Supioms Cojii Cummins LiotiffNoigt'ii i-'ato: Morrisx-.y TRAFFlCK 0CL5 (NOT NAMEL5) COMGI G.UANfr NiJil. j
OW'?/. MC\S« , ti. <> 'H'Ov lR/i;z''?'8' M'5 -u ' T'tm'G.C'z- A,n is, 'X' t s»>-c,Xs Mt POE'- MSR-G7 :
0802275 MOKBEL, Antonios Briefed'Directions hearing 9/02/2'28? Melbourne Supreme Court NULL NULL NULL TRAFFlCK LGE COMM QTY-METsiYLAPytP-IETAMINE NULL 1
8882275 ruCKBi-X, A''iun5os Brietea f-’neetionsbearing 9/82/2GCB MeibourosSupremeCoyt NULL mull MulE iagFHL:KE-G5-L’OMMQFY-fe''£2Xfyt.AP4PHETAM5W£ NULL 1
0887.274 ML5KfitT., Aiinnitis Wloutiixi 7’''/<52/2LT!B Mc-lbouroK Suprenx-Court Kxs-aJ NUil. MUi!. Mt'KIlER Micii.tal MaRBGALi i
8E587.J7.G MOKftEl. Cvifuoia-; Corubxttai beaCi.ig 2AT8/2C-23 PzlolboutcR FAlgSb eta-;'Court ReonJcm Polar «8ti JuUfi r.'SJXtoa TRAPFiCKJ.SECCMMQT’/WF.Trf/LA.MPHEtAiL'tlWE NULL i
0S82Z7.5 MOKBEL, 7infnnios Committal bearing 37O.3/2C-23 Melbourne Magistrates''CouG Reardon Peter Kirfd Julie Condon TRAFFlCK LGE CCMM QTV-METHTLAMPl-iETAP/INF NULL i
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0802275 MOKSF.L, Antonios. Cornmilta! hearing
MOkeCL A'^toritos.......... Cai-aiWicta:

0802287 MJKSLL, Antaoios Sajih...Conimltta; heafing

0S02.2S6 MOKfiEl. Aotnr.ic,-; Soiib f'ornniittei heafiog
MOkSsU AriioHH>e 5aj<a...gcfiinina'

080227A MOKbOL, Antonios Mgotion

0802280 MOKSF.L, Antonios Sajih Cnromittai h'earing
, MOk'6Ci-,,A':'i:pAtos $3)1^1.... Cai-aiWlct?:
0802274 MOKeiat, Antaoios.......... ......................

MO8fib'l„ A'^lssosBs_______________

5/0S/20C3 Melbourne- Macistrates' Cnort Rc-erdon Pstor Kirtd luiie ConrlO'i TRAPFfCH LGf. COMM QTY-METHYLAMPHETAMINE N'Jsl. 1
6.'<33/?'2'O^ MetoOMme E'Aagist'-stes' Ciurt fieatPOP Pfite'tSda : Jti'le CetitfOA TPAFFtCir L.-3g <0M{K OTy^WSTNYLAWAET AMINE ; :T:T:MUI.iuT:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T::::::;

12/03/2{X!-z Molbonroe r‘/ag'st'’-ates' Court Mag I’.eardon Potgr KidU Steven Andnooakis MfltDEn Lowis MORAN I
'ifi/iXifi.ljC.'-} MokiosiroK Wag^trojes' Court 
17/0.8/2005 Mc-ibosirne Magistrortr-;' Court

HUlt
NULL

Mrlll. ;
NULl.

MifU. Jf+fUEMEW! IOf,tW731TANOFPE>lCE :
INCITEMENT TO COMMIT AN OFFENCE

LOPP fazSH'.tiOt n I
COPP pl oasreuticn ;

18203,'2!>23 Mfitbnurr.e hWfKtra'ss'Court ',?■ 1 t?K:TSMSNT TO CC-MMiT AN OWENCS ■ CObp pfosaautjai-, ■
19/O3/2Ou9 Melbouino Suprerr'e Court Kayo J HorgaoSC/KiOd Mprrissov MUROCS Michael MAPSH.ALL ;
VJ/03/2009 Metbciuino ivta^sstrate;-' Csrori 
zO?05;4'.,’0» Meioournc- Mei-istrates enurJ

ttilil. NUM ;
NULL

NULL
NULL

tNCTfP.MRNT TO CWAMI I AW OPEf.NLT. :
INCiTEMfiNTTOCOMMi: AN OFFENCE

CLti'p ix:n,e«]»en ■
COP? ixpsectjiion i

MetbOMme fAacirtr^ies' court NULL : NULL LNC'TCMgNY TO COMMIT AI^ OE^’ENCi; ; COP? {xpsecutten 1
3/04/2{X!-z Molbourr'e Supreuno Court CurniTiino 1 Horgan 5C,r Ki<!d Moj rl'sev MfltOEii MiCbagI MARSHALL i
,8/<t4/2v05 Wlt-kiouroK JxgxeoK- Court Oirouiii-s 1 PefurgaJ:! ; Pef Hr M«n .s}.ey lELAfPtCRI.GECOMMClTY-WETtftN.AMlWgTftMiWfi : NULL i

0S02.2S6 MOKEEl. Aelonjos Eaiib Cornniittei bearing 8/04/2CC5 Mr-ibourne Magistretn-;' Court NULL NULL INCITEMENT TO COMMIT AN OFFENCE COPP pl oseeuticn ;
<3802287 MOKBEL iAbCS8H>S:£8jtS::::: BHbfed OlrecttonthsatLng i 152O4.’2!>23 Mfitbnurr.e Supfwe Ctrnn T:T:T:T:T:TKljlXT:T:T:T:T:T:T:T: •APdraw Tiprtbv : ?s{er Morrissey T:T:T:T:iiSE;®BRT:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T LdwiS I’AOR.AN ■
0802287 MOKBEL, Antonios Sajiti Appllcatiuo 15/O4/2CB9 Melbouiiio Supreme Ccurt Kaye J Andrew TInne'y Ugtor Mortissev/Jusdn Qurll MIJRL7LS Lewis MORAN 1
El8ll228t> MOKBEL/ Antorreo;- ; MHOfxoi ; ::::::::::: IBAAI/L'OUS :M>:5buuf>X-: WtafiXtfXtesi rCtlori:::::::::::: fiexcBurc : PHtOI XxW : !-■Htor Morr.-xoy TEAWCKLflE CLlMMElLY-MBrNYtAMPHlBIAMlNB i Mtftl. 1
0802287 MOK8EL, Antonios Sajih Crrromittai hearing •ri,0s;4'.,’C? Meibciurnc- Magistrates LnorJ NUr.L NULL NULL MUR17ER Lewis MORAN 1
0382278 MCigeCL,:Ar-tOPtOS : Cerpittictai hea«ri5 : 2$/3&/2'2K!? Me}bo..rp6 FAaeirtr^ias' coutt R«2Mbrt : Pste'-Wda i Sbeoe Turrelf TEAFF LGB COM QTY EC$Tziv.it<or,gg„-^<tA/Ml>,A $ : Nu's ;
0802270 MOKEEL, Antunios Conirnittai hearing 2S/05/2GCu Melbourne Magistretes' Court Mag I’.eardoo Peter Kidtl Sbane • vprarl CONS TRAP LGB COM O7Y-ECSTASY-MOMA/M0A/5 NULL i
0S0.U.A3 MLVfibl ■ Antuorss : Cofuosittoi Ix-carcng : :::::: : : : : :?EAE8/2(Z!5: M{-kiOUroK :Max«tre:«sLCouct::::::::::: Mag 8>x-}j|«p : PefKrgcdrt : .Kbane tvctpif 1«AFP LGE LYJM UlY-ELLETASv-MfMvtA/MOA/MtlA'S i NULL i
0S02.279 MOKEEl. Aetnr.io-; Cornniittei bearing 28/O.8/2CC5 Mr-ibourne Magistrete-;' Court Msg Seai doii PetHi- kidrl Sbane Tyrrell CiTNS TRAP LGE COM OTi'-EOSTASV-MOMA/'MCA/S NULL ■
<38<K278 MOKBEL i AirCOKrOS ; CcPtimna. h«at<ns i 2’288,’2!>23 Mfitbnurr.e hwgKM-a'ss'Court Bespdpb : T:T:T:!F«tsF:3^ii:T:T:T:T:T:T: Shans T'yrred TE/iTE LGE COM G'r<-rClTfA$Y-MC<fdAAWMi3A'5 i :T:TMULEiT:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:;
0802270 MOKBEL, Antonios CuPirnittai hearing 27/OS/2CB9 Melbouiiie Magistrates' Ccurt Reardon Peter Kidd Shane TyrreB CONS l I’Af LGE COM GTY-ECSLASY-MDMA/M'jA/S N'JLL 1
El8ll2276 MOKBEL/A tor CO' : L'trcnxciiirfi tceaHiis ■ lAjs/'/oyo Metbuuine Magxtrxtes' ftiori fifxcdorc : PhEoi XxW : Bhetce Tyrreit TEAHFlCKMEWvLAMPKE'fAMiWECOMMLTTv : Mtftl. 1
0802270 MOKBEL, Antonios Cnrnniittai hearing 2/05/2'209 Meibciurnc- Magistrates' CnoiJ Reardon Pstor Kidd Shene Tyi'reil TRAFFlCK METHYLAMPHETAMIKE C'.TMM OTY NUsl. 1
0382278 MOKBEL,:Ar-tOPtOS : Certiittictai hea«ri5 : IWPC'O? Me}bo..rp6 FAagirtr^ies' coutt R«2t<ion : Psto'-Wda i S’sonen Bhicrors TEAFFICk M£THYLAM?FiETAMlNEO3fdM Q-cy : Mu's ;
0802277 MOKEBL, AntuPios Conimlttai hearing 9/06/2{X!u Melbourne Magistretes' Court Reardon Peter Kidd Campbel! rhemeson TRAFFtCK LGE COMM O.TV-METHYLAMPHETAMif'JE NULL i

MLTKEET,' AnjUOKCs : Cofumittei Ix-cartng : ::::::::::: 10liUb/20f!5:M{-}bi>;:roK:Max«tre:«sLCoucl::::::::::: RrX'Hkni : PetKrgcdrt : Compiieit thucnii-x'O IKAFPlCkl.GECOMMCtTY-METrPia.Af'AtWETAN'IIWE i NULL i
0S02.277 MOKEEL Aetnr.io-; Cornniittei bearing 1.1/176/2005 Mr-ibourne Magistrete-;' Court Reardon Petsi- kidrl Camobeii Tbnrnrrx'ii TFUiFFlCK LGE COMM ClTV-METHVl.APvIPhiET.AMINF. NULL ■
<38<K277 MOKBEL i AirCOKrOS ; CcPtimna. heawng i 12/86/20u3 MfiEbmjrr.e hwgKM-a'ss'Court Bespdpb : T:T:T:p8taF:3«8a:T:T:T:T:T:T: Csmaiisit Thcrnpjon TE/iTEJCK LGE COMM ETT'r-MCf •T<l.Aj'4AKCTAMlNL i :T:TNULEiT:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:;
0802277 MOKBEL, Antonios Committal hearing 15/06/2009 Melbouiiie Magistrates' Ccurt Reardon Peter Kidd ■L'amcbeil ITionison TRAFFlCK LGE C'OMM QlY-MBrHYLAMPKB!AM|Nt N'JLL 1
<t8E12277 MOKBEL/A tor CO' : L'trcnucmai tceaHiig : ::::::::::: lB/06/L'009 :A'l>:}buuf>X-: K‘tagtslr xtes3:t‘t:ori:::::::::::: RExedote : I-’HtOI KxW : CaniubHil Triompsrxi TflAPFlCI' LOF COMMCJTY-MErNnAMPHlBIAf'dlNE : Mtftl. 1
0802277 MOKBEL, Ar-toi'IOS Cnrnniittai hearing .181/06/2'209 Meibciurnc- Magistrates' CnoiJ Reardon Pstor Kidd rpm-'holi “.-’nt'O-rai TRAFFlCK LGECOMMOTY-METHYlAMPFiETAMiNE NULL 1
f>9(iZ277< MOKBEL, A ''tOPtOS : TCewittitrtablteaMn? 19/<55/2C'C9 MetodufperFAagf't Ates C'lit E«2td8ri .... . ....................... G.-ace Bogao : :iTTT’AFF3CxiE5C:CQMM:<YWiM£TFMATAPFiETAMiWeiT:T: MULL :
0802276 M'LTKEtL, Antenios 5.5 Heatlne 26/06/2{X!u Melbourne Supreme Gourc Cummins 1 Peter Kidd lim Montgomery TRAFFtCK MEH-tYLAMUHETAMlNB C'DMM QIY NULL
OSfJ2-E;7 MLTKfitT.A
0SO2278 MOKP.EL h

ntunxis :
■ Huan.'S

.{> Mtlbo rrs Cutxen < e lA
26/86/2CC5 Mc-ibourne .Supreme- i.ouA

Oxpiniiis 1 PeiKrfS.3:t :
PotHi- kidrl

3ifoM>xEg,«m{->y :
1 Mofitgonieru

IKAFfK'kf.GEOrjMMCkT'riWETtftT.AMPWETAMlWfi i
TRf'FF LLTE COM GTY-EC.STASY-MDMA/MUrVMUA'.E

NULL i
NULL

<38<5228<3 MOKBEL A-ta-n : CcPtmina' heatrng 25286,'2!>;3 E,1etbh'jrr'.e hwguttra'es'Ccurt :<T:T:NQLL:<T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:?«i5LL<T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T^ TE/iTEJCK LGE COMM ETrAMr-T/LAMPKETAMlNB i NULL i
0862287 MOKBEL, A ritonios Sajin subseciuent Directions rieaiirig l/O7/2Cu9 Melbouiiie Supreme Couit Kaye J etidigiw tinnev peter morrissey MGR8LS Lewis MORAN

itt8Wi2i8L7:iMOKBEIC:A IltOf:<i}S:Baj}tt : Mhoixoi 21/82/2809 E.'letbuuine SiifflemsrCsiuii ka* . 1 Aixbww TXAX-Y : i-'Hter Mixt.saey : MLIRETBR : UtWS MCfRAff :
08022.87 MOKBEL, Antoiiies Sajin Mnutum 25/07/2'209 Melbnurne- Supi'eme Court Andrew Tinney '• ‘u . > MURUEn Lewis MClRAN
8382237 MOKBEL, A ................ Msntidt) SWPC'C? Me}bo..rp«$u{)feme<5odA Ksvsl ytPirFrefA: Tirioey : Pets'- Riori-ase's and Roth abafin : :T:iM</Rfc£9:<T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T Le-’^nt MQKAEJ :
0802278 M'LTKEtL, Kntenios rvlendon S/68/2uCu Melbourne Supreme Gourc Bongionio 1 Peter Kidd 1 Montfionieiy FRAFF LGE COM G'tY-ECSTASv-MDMA/ML7A/L4OA'S NULL
8SfJ2-E87 MLTKfitT., fi.nt trniBs Seirb::: fi/<58/2OCO MekuouroK f.utxenx- Cormt ExvHl Arukewr tijxrey : :::::: PeiH.r f’AW'SSO'y wxi fiu8>:Sharm:: 3Y:L.'R3;E« i Ltwi SAOdAN i
0S02.S72 MOKEEl. hntsnio-; Forreliure adpt n 6/83/2CC5 Mc-ibourne .Supreme- iLouA Hoillngworth J AGuiuii NUl.l. Re-strainliig L'jrder App
<38<52287 MOKBEL AaCSir.fOS:£8j)H::::: T.-i?! HrKsHtip i<5r88,’28u3 E/letoh'jrr.e Stiptwe Cb'jA Kayel •AridrriwTlhrtbV : ?S{erEz1rirrisseycf>dEn8>ShSrt.h : <T:MEi®BR:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:T:<^ Lewis KriORAN i
0862287 MOKBEL, A ritonios Sajin Bl iefed Oi''ectiO'is tiearing 15/09/2009 Coo'tetAepe-31 Lansdowne .AsJ 5. Baliek Hougritor: GC, G. Morgan MGR8LS Lewis MORAN
dX-ii-X! MOKBEL, A ritOf:<i}S:Baj}tt : Bix'lkd OferfxmsTo'anrig 27/88/2809 OxrArif Aiipnai J,-xe.diiwr« AkI w5i(cHrt<^ i A Hoag'itei'f.k.,8 Mixgan : MLIRETBR : IXWIS I'AORAi'f :
0802275 MOKBEL, Antoiiies Briefed Oii'erJims hearing 5/'l0/?809 Mulbtiuim Supimi.iiCnuiI Cc'ghlan 1 Peter Kjrid G'-ifs Morgen TRAFFlCK IGF. COMM QTY-METHYlAMPFiFTAMINE NUil.
8382278 MOKBEL, A ''tOPfoS : Briefed QE-wtlohstwartn,? $.•'18/2'2'89 Me}bo..rpe$<j{)feme<5od8 CrifiElah 3 Pste-’Kldd i G.'Sfe MrifKSP : TEAFFlCk METllYLAMSHETAMiNE O25MM Q-CY : Nu'L
0802277 M'OKEE’L, ntenios Srieted rjirectioris hearing S/10/2uCu Melbourne Supreme Gourc Coghtan 1 Petar Kidd Grace Morgan TRAFFtCK LGE COMM QTY-M£THYLAMPHETAMif'JE NULL
8SfJ2-EAif ML7KfitT,Antnoxis : : : ?.<i»f<-}i :r>}.’Mtronsdx-t-X<rig::::::::::::: fi/85.'’2080 Melb'OurPKf.utXrinx-Court O;y/i3ar4 3 PetKcfairt : 8'».e Ntorgxn : IKAFf LGE COM QTY-EL’s.TASv.MfHViA/MOA/MOA's, i NULL :
0S022S7 MOKP.EL. /i.
<38<5228<3 MOKBEL Arrcer.lot i

Apix-at 
?yl6htl<»1

3/L0.'28j5 Cour! of Aope-ai
i521G.’28C3 E/letoh'jrr.e NaagKtra'es'Court

Warrc-ii Cl
RASfdrih

Siibert, Eonnst
PMS.-^xJi! :

rdougbron, rvlnrgan
■Seo'gf*  Gso.-gipu :

Ml-'ROER
TE/iT/JCK LGC CCWM ETTh-MC'T TYLAM?!-ETAM!NB i

Lewis MORAN
NULL i

0862286 MOKBEL, A ritonios Mentron 13/16/2009 Melbourne Magistrates' Court Reardon Peter Kidd Geo'-ge Ceorgieu TRAFFlCK LGE COMM Qiy.MfU-lYLAMnKBFAMlNt N'JLL
<58E7E27S MOKBEL, Antontias : BrxkKd OferfxmsTo'anrig 15/1<5/28O9 E.'letbuuine Siiffl/sms: f.siuri Wojlan 3 l-’Hte: Kxld : i-Htteliair : fPAH- iGt ■'OM Cl{< El.. •A.s's MUMAAsXA/ 7I.>A i : M-.fll, :
08022J38 MOKBEL. A
8382238 MOKBEL, A

ntoiiies
''tCPtOS :

Msntioii
Ccrrnittictai heaping

15/18/2809 Msibnurnc- MaGistrates' Cnurf
19 28/2'289 Metoo fPd htagxt'Ates' CiUit

Reardon
R«2td81A

Peter Kjrid
KddandGatm : '■'■'■'■'■''Gsor ’giuLr''''''''''''''''''''''''''''''''

TRAFFlCK IGF. COMM QTY-METHYLAMPFiETAMINE
TEAFF3C' L'GC CGMT-s QTY-P'iET'-M.ARtP> ETAM-NE :

NUil.

0802280 M'LTKEtL, Kntenios Conimlttai hearing 20/10/2000 Melbourne Magistrates' Court Reardon Kipd with Daltiel George Georglou FRAFFtCKLGE COMM Q.TV-METHYLAMPHETAMif'JE NULL
8SfJ2-E8f} MLTKfitT., AntfOXis : Committal Ix-'.arrng :::::: : : :72/38.'l2080: Melb'>urPK :Magrstr.a!f'SbCoutt::::::::::: RrX'Hkm k>kirifthf'-dzX''l : iSeorge Lt-xirgiou : IKAFftCk 3.GE COMM QTY-METHYl.Af'AriHETAMINE i NUJ.L :
0S022SO MOKP.EL. /i.
<38<32.28<3 MGKBEI. r-tPXxl« :

Committei bearing
''cPtnaiwa hearing

22/1.0/2085 Mc-ibourne Magistrare-;' C-suft
2T/38 ?!>‘9 E,1d3bo rrp N'5a?ritr-3''e'''''di'rt

Reardon
ReSfdrih

Kidd anti DAltlel
KlfTdAhdC.Al-lel :

George Geergiou
George Gest.-giou :

TRAFFtCK LGE COMM OTV-METHYLAPzIPHETAMINF.
T8 SrnrK, y-T-tYMlHr i NULL i

0862286 MOKBEL, A ritonios s.S Hearing 3L7/ll/2Cu9 Melbourne Supreme Court Whelan j Peter Kidd G'-ate Morgan TRAF FlCK LGE C'LTMFA Giy-METHYLAMPKE! AMINE' N'JLL



SCHEDULE A (6/8) RCMPI.0104.0001.0001 _0195

ft- topws gfK-fKd Pfte'itxiil S-5tTci:or TfAPFj.'y OOOiyoT KfcaMgOKGMMOVAfJTr W-Al :
0802275 MOK8EL,Aotoolos Mention 9/02/2010 MelbourneSupten-.eCour: Wheian J PeterKida PatTehanQC TRAFFtCX L25COMMQTy-METHVLAP.4P-;eTAMiNE NULL :
030222t> MOKSl't, Antonios 3f«tea OOeptionsiK-atiog 9/02/2010 MeJb!>otP«$tjpf9oie'Cou''t V/heiaot Peta'lCitirt PsiTabaoCK PWE^CaWEB^VLAM^’FfEIAMi^ECOft'FMO'V ;
OSO/277 MOKfifl., Anmnitis Srieted Oirc.ittioiis Ix'-ifing 9/02/2010 Mc-lbournK Soixenx- Co;Kt WIx-ian 1 Polar Ki,J:t Pot Yaban IKAPHCS l.vE COMM QT'nMf.THVI.AMPbJf.TAMIf'Jf. NOi.L ;

MClKfiEL. AntixuO-; 9/02/2010 P.loJboxtr.K.liixxwx-Court 'A^xd.tn f Poffii Kidd Pot'sbar.CiC LSEOOM QEV ECi+ASv MrAWf/ElrVMEtA'S NOLL ;
0S02280 MOKBELJlntonios Briefed Oirectloris hearing 9/02/2010 Melbourne Supreme Court Whelan J Peter Kidd PatTehan TRAFFtCK LGE COMM QTy-MCliffLAMPl-iCTA'/INE NULL ;
CSO227S MOKBEL, Antontos Mgotw i9'/O2/L‘ClC Melbourne Supr.oroe Otjurt W9>oiori t vHorc{an/Potsrg<du' Urouresenteei/bat fetisa TRAiF l0£ COM CifV-CCS'ASV Mttf.4A/^<0Ai'ML'kA5 MULL ■
L%0227S MOKBEL, Antonio;- A|jplxa<i;;n j/OS/L'ClC; Melbdutix-SiipiWK C«o:t Whoiou J Pate: Kidd Ltniapia-x-uted TPAFF lOS COM 0.fY fC5”AEy M0M.VMOA/ML>MS Nuil. i
G!fa222S MOkSEL. ft-tvpcos Ap«lic,t(d: r. .'/<(3/2-212 MfitoOuit-e $t.0'ert.K<<lo-f V.'fwiijri; Pate'Kxfd .JvPoirxjiterd tPAFp-w? COM iTTC ECS^AE*  M0M*r ’MCA/M0z\ 5 M.Al :
0802278 MOKBEL, AntcnibS Apptieatior. 23/03/2010 Melbourne Supreme Court '/Vheian J Peter Kidd Unrepresented TP.AFF LGB COM QTY-ECSTASY-MOMA/MCA/tAOA'S MULL :
9302228 MOKSl'L, Ar-tuntos Appliu-ition 8/04/2010 MeJbPuroeEt;tKen:eC<>U''t V/heiaot PotarfGdd Unroyrnsenled TtWE LSL CCM CJt7-ECSTAS''-iYlC>ivtA,/MCA/MC>A'S N-ILL ;
0302228 MOKftBL, Anmnitis AppUn-itiei; 9/04/2010 MelbonroK Suixwix- Court Wfx-ian | Pei:>r Kidu ■.>:ire::reser,i«t IKAfF LGc COM OW'-EC'.TASv-MQMa/MOA/MOA'S NULL i
OS0.'^ij MObfiEl. AntuotO-. Apftili erior TB/Oi,•'2010 P.1<dbourr.K.lu»f«x< Court WSyriuo f Pefpi Mdd id-irei.-riserdect TEAPF LL9E COM QEY EC-E+aSy MFA-tA/MElrVMutA'S NULL ;
0802278 MOKBEL/tntor.ios Application 14204/2010 Melbourne Supreme Court Whelan J Peter Kidd Unre? TRAFF LGE COM t9TY-CCSTA.SV-MDK4A/M9<VMCiA'S NULL ;
0832273 MOKBEL, Antontos Applicatdon JA/94/7CiO A/etbOurne Suprems Court Wlrolont Fsle:M3d LJ-iiapfesented TfiAiF LGE COM QTY-CCSra^Y Mi.tf,4A/M9A/MLtA'K MULL i
<18022.73 MOKBEL, Antotrios rYlantion .KO/OS/L'OlO Melbdutix- SupiemK Ccurt Wheien J Vicky I’rapat nut lel'.air C’C TfiAFF lOE COM QTY.tCSiAEY MUS/.VMOA/rulUA^S Muil. i
G!fa222S MOkSEL, ft-tvpcos Ap«lic,c(d: r. 2S/<teV2-01.7 MfitbOuit-c St.0'ert.K<du-f V.'Ewia-tt Pate'Mdd S,t.r,jv.p tPAPp •■.>? COM iTTC ECS^AE'’ Ml>M*r ’MCA/Mi>z\ 3 M.Al i
0802278 MOKBEL, AntcnibS Preliminary Argument 5/08/2010 Melbourne Supreme Court Wbeian J PeterKidd PatTehanClC TP.AFF LGB COM QTY-ECSTASY-MDMA/MCA/i'YtUA'S NULL I
910A134 MOKBEL, Ar-tuntos BfteteaUtreetionsbeactna 11/38/201’1 MetoPurnsSpptemeCou-'t Wheiaot PetgrX’tda GraceMorAan 18AFEtCK9G0(N0t NAMitOtCGruiMCtUANW NULL i
030222.8 MOKftBL, A-^t::r.jcis Srieted Uirc.ctious Ix-aririg 11/38/2.010 Melbourns luprenre Court Wlx-ian | Pelt-tr /.-irah G-irtl-’ Wils:;r> IKAFFtCK LGE COGiM CjTY-METrlVI.AMPNETAMiWE NULL :
OS0.'^3 MOkfiEl. AnOrwO-. Scwfcd Ot-'dcNo-l.-Hy-'aribg Jl/aS.-'/CtO P.1<dbo..rr.K lU»«-o-< Court W8y--I<.nf Pofpi k<dd 5^,^^ TBAPFtCKfrlS'W-iAMPkftAMBrECOMfsdCT'- NUut :
0802277 MOKBEL/tntor.ios Briefed Oirectlons hearing 11208/2010 Melbourne Supreme Court Whelan J PeterKidd Grace Morgan TRAFFtCK LGE COMM QTY-METHYLAMPl-iETAMINE NULL ;
3832273 MOKBEL, Antontos Mgmicsi JJA>S/7C1O Metbdurne Suprems 2-3urt W3>ele.-i2 FBl9:*a3d  G-'Ste Morgan TRAiF LGE COM CtTY-LGSiASWMLYfAAA'’8A/MLtA5 MULL ;
3832283 MOKBEL, Antotrios Biiefed Oir«titins bearing .IhWJOlO Melbautix- SupiomK Court Wbeian J l-ate: Kidd NULl TRAFFlCK LOE CUMM QW-O’ElHYlAMPrdflAP^lINt M-.Jll. i
OiS.TS.'lBtl MOKBEL, ft-toPtosSapb MynfPn 10'38/2-010 MfrtbOuit-c Su^'omKCdu-f V/8eia-tt Pete'kxfd S-ats. Pytritgdn }N<.'TEMENtT0CCtfYi'MiTA?2GPPENCE COP® flfPsetsjrio!- i
0802280 MOKBEL, Antonios Mention 27/08/2010 Melbourne Suprem.e Court Wbeian J Kidd/Oetxiet Grace Morgan TRAFFtCK lGB-COMM QTY-METsiYLAfAP-iETAM-NE NULL I
9302230 MUKBLl, Ar^yntos inxiai/Fufttser U-rectioxs i-tearin.g ’/39/201’J MelbournsEdptemeCou-’t VAwiao t MULL MuLE IBAFftCKE-GE COMP/OfY-METsfyLAMPUETAryttWE NULL i
9104134 MUKRBl., Anureitis Sriofed Uirc.ctious he-xing RAW/SvlO Melbourns luixeme Court Wlx-ian I Kidd/Uxtriel ft. SZtirgsn IKAFFtCK Uftf) jNCT NAMBrOi COMM tluANW NULL :
0832^5 MGkfiEl. AntirwO-. Scwfcd OriOcNo-l.-Hy-'aririg 9/33,■'2010 M<dbo..rr.K lu»«or< Court WSyrienf kodd/GafiM ft FAiiguJi TRAPFtCKCaECGfv'MCiTt ME741V3,«>bETft*WIWE  NUuL :
0802276 MOKBEL /lntonios Briefed Oirectlons hearing 9209/2010 Melbourne Supreme Court Whelan J Kidd/Datzlet Grace Morgan TRAFFtCK METriYLAMPhBTzlMiflE COMM CTY NULL ;
3832272 MOKBEL, Antontos Bnefsd Gi'ecitoostieanng 329’1/7010 Metbourne Euptemsc«urt W3>eij-il (Odd/OaOiel G ftSorgan FRAiFJCKLGE C-aMMENY-MLt-dYLAKtPHtJAF^^iNL Mull ;
38322.73 MOKBEL, Antotrios Biiefed Oir«titios bearing 9/9'3/1'010 Melbdutix-SupremK CKiuri WbeianJ Krctd/r’X-k-x-l G Morgan TRAFF iftS COM ClfY-BCSi A-5Y MI3M.'K'’MflA/rulUA’S N-.Jil. i
38322A7 MGKBEL, ft- topcos Mynf rti 9/99/2-210 Mfitbduipc SupPomKCdu-f V.'fwia-lt KMC37lyi Furis TPAPPJC/l-GS COWMOlft MBTrlYlftk-iPt-BTArytiNE NUil i
0892288 MOKBEL, Antcnibs Sa|ib Srieted-C-trections hearing 9/09/2010 Melbourne Suprem.e Court Wbeian J Kidd/Oaixiei G. futorgan INCiTEMENT TO COMMIT AN OFFENCE COP? prosecution i
9392239 MOKBBL, A-'tuntos Glentipn ■20/39/201’3 MelbPUrnsSuptemeCdU't VAwiaot kidd&Osrael F^ris IBAFftCKE-GLCOMP/CtfY-METsfyLAMlP-tETArytiWE NULL i
0392.739 MOKRt’L, Anurnitis Ulal rdearing 27/39/2013 Mc-lbournr; luixeme Court NULL NULL Nil;!, IKAFFtCK LGE COMM OTY-METrlVI.AMPNETAlVilWE NULL i
9832,283 MOkEBL. AnfirwOi tVloutior- 4/13,-'2CiO M<dbourr.K.lU»«mr<-Court WSxda.-i f kbdd pAri-; TRAPFtCKLSECOMMCiT’/METrdlV^MPNET.ftiWIWE NULL :
0802280 MOKBELJU,toniOS i'Ytentior 11/10/2310 Melbourne Supreme Court Whelan J Kidd, Oaitiei Faris. Mahady TRAFFtCK LGE COMM QTY-METHYLAMPl-iET.ftMINE NULL ;
3832276 MOKBEL, Arilonios Briefed Oi--«.iroostiear>ng JJ/13/7C10 Metbaurne Supyems C3urt W3>eij.-i2 ki3d G-’Ste Morgan TRAiFJCKMtTFI''LAMP!tLTAM-f ’<EE'OMMC!.T'' MU^L ;
38322.76 MOKBEL, Antonios Applica'ino .18/13/1'313 Mellxiutix-SupromK Ccuri WboianJ Krctd Gr-xa Morgan TRAFFlCK METHvLAMPHETAMiNE COMSd LIT*  N;)il. i
3«3^.’Ai M’XB*.,  ft k -'o^ ■•ur.p^y^, 13/13/2 . M'r t-u »ft'.pji'-t, <<■« ' N.t N2 . NU-t 'vAF-J-, K .-Tt ,’CMPAcrl'> Mi'3'1” sg.-iFAMrM N- I :
0892280 MOKBEL, Antonios Srieted-C-irections hearing 3/11/2310 Melbourne Suptem.e Court Wbeian J NULL NULL TRAFFlCK lGB COMM QTY-METsiYLAMP-iETAMiNE NULL 1
9392239 MOKBBL, Annintos Sffetea Urreetions bearing 8/11/201 ’3 Melbourne Supreme Cdu3 Vlheiao PktdaA i- lOabiel ?f aris ¥.P8 Mabady lbAFFtCKE-GLCOMP/<tFY-METsfyi.AMPNETA:yt!W£ NULL i
9SfJ2..739 MOKRt’l., A-’inr.itis Pre trial 22/11/2011- Mc-lbourne luprenre Court WIx-ian i PKidn 8. F rOaitx-l M P/l;.l;t-dv IKAFFtCK LGE r/OMM OTY-METHVI.AMPFrETAMiWE NULl i
343412.’! MOkfiBl. A-firMri-. Stlrikd Ot'C-ctio-frly-drin,’ J7/3,2/?ClC M<dbo..tmr lUjxcmc Court -1 m I K.iJd, G FASiguo TRAPFtCb009 (NOT NAMEOl COMM CA.-ANTY NU'.L i
0802278 MOKBEL/‘̂ntor.ios Briefed Oirectlons hearing 17/12/2310 Melbourne Supreme Court Whelan J Kidd Morgan TRAFF LGE COM OTV-ECST.AS'r'-MDkd/uTy'iO/VMCiA'S NULL ;
3832273 MOKBEL, Antontos Bnefed Oi'etboosiioariHg 1’2/12/7315 a/etba-urne SPpnemeC3-JU W3>eio.-i4 ki3d Morgan COCiS ItiAF lGEE'OM a"<''EE'SlA5V-iV!3MA/'Mt'5A/'S Mu^L ;
3837286 MOKBEL, Aritoiuos Sajiii Biiefed Oirertitios bearing .17/12/1'313 Melbtiutix-Supieme c«o:i WbeianJ Kidd, Miygan tNCi'fEMENTTOCC>PYlMli AN LIF'FENL’E CLK’P ixosecution i
OSti;’-?'- !v|-xSr=., •’. U <> aic'iif|.xl:ish")'> -4 3-/2' ’M-t-u- 8'jm'-t - Y.b'-5-4 K^Bt Gtjx'jvs •'v,-<Frj.,-K ftf -'MPAOTt ME’'N-ir'3r-ET.’U/:NE N- 1 i
9892277 MOKBEL, Antonios Srieted-C-bections hearing 31/01/2311 Melbourne Suptem.e Court WbeianJ Kidd Glorcao TRAFFlCK lGB COMM QTY-METsiYLAfAP-iETAM-NE NULL 1
9392239 MOKBBL, A-'tontos ujy] Hearing 1/32/2011 Melbourne Supreme Cou3 NULL MULL MULE IPAFfiCKE.GLOOMP/CtFY-METsfyLAMPNETAMiWE  NULL i
9892.789 MOKRt’l.. A-’irx.jtis iriltiai/Furtber LFtecnoix Hearing 41/32/201'; Mc-lbourne luixeme Court NLtlL M-.Jll. Milt!. IKAFFtCK LGE L’OMtM CtTY-METrlVI.AMPHETAiVtiWE NULL i
3S3J.283 MOkEBI. A.'rnr.tOi ®i-el<5ai 22/32,-'?Cll J>-’i<-}h.x:fr.R.5tl}X<nn<-Co:irt WSx-l.ln f Kftdct/9a(tlB( pArii/k-tatexty' TRAPFtCKLSBCOMMCiT’CWETkl'LAfAbFiETftk-HWE NULL i
0802280 MOKBEL/■^ntor.ios intention 7/93/2511 Melbourne Supreme Court Whelan J Kidd, Oaitiei Faris, Mabady TRAFFtCK LGE COMM QTY-MCTHYLAM?NCT.A?/:NE NULL i
3832283 MOKBEL, Antonios Mamien 3293/7511 E-leibo-urneSoptemeCo-JU MULE kiMGaiziai -ans.Mabady FRAiFJCKLGEC-aMMEtiY-MLt-lYLAwS'HtiApyiiNL Mu^E i
31343.84 MOKBEL, Antoinos iii3iai/FuiTlx-.r fiiroiTkx.a Hc-Ktirig .15/93/2311 Melbtiutix-Supieme c«u:i WbeianJ Kictd.U-ilriel G M->:g>iri TRAFFlCK 3GU (NCff NAMELi) CLIMM fJ.UANfr N-.Jil. i
38ll2’'7A M-OKSEl,;. Uixo nC--/Fuj-'lx-! N rr i in r \ k<-.ixm,> IS’3V2'7:’ Mftbfiuit Rnyoiort > Cri; f Wll.'i a t J KMCni9b3 Mynio TMFFJ-'K WETtdvWMOwnftV f-ECOMSA FT^v M-J.l :
9892280 MOKBEL, Antonios Mention 21/03/2311 Melbourne Supteme Court WbeianJ Kidd, Daitlei, Pails, Mshadv TRAFFlCK LGB COMM QTY-M£TNYLAPA?-i£TAM:N£ NULL 1
9392239 MOKBL-E, A-'tuntos Glentipri ’24/30/2011 MelbouroeSupremeCou3 VlJteianJ kipci,Oamei Fans,Maf.sdy IPAFfiCkE-GLOOMB/CtFY-METsfyEAfztTHETAMJwe NULL i
9SfJ2..789 MOKRt’L, A-’ltx.itis MentLxi 30/3.8/201'; Mc-lbourne luixeme Court NULL MUll. Milt!. IKAFFtCK LG8 L’OMiM CffY-METrlVLAMPHETAlVtlWE NULL i
3S3J.283 MOkEBI. A.'fnr.iOi ®i-el<5ai .lAW/Cll J’-’ieJhoufoR.Stljxt-me Court WJx-l.tn f KftM id-irepti-SRPteri TRAFFtCK 4.SB COMM CiT’CMETklVUyFpKETftiWiWE NULl ;
0802280 MOKBEL,/‘̂ntnr.ios Pretrial .3/04/2511 Melbourne Supreme Court Whelan j Klidd, Oaitiei. G. Morgan TRAFFlCK LGE COMM QTV-METHYLAMPNET.APAINB NULL ;



SCHEDULE A (7/8)
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MOK8F.L. Antonios. Anaigfinx-nt .18/04/205.1 Melbourne-Sijpi'err.e Court Whelan J KiclO DaiziHi Faris. Mahaely TfiA-iFFICK L-EB COMM QTV-METHYLAMPHETAMINE NUsl. 1
0302^36 M0K8CL, A''tootos Saji^ 7t«a}fRW6« : 18/W2O5 K'MCaiiifii i Frttis. Mehe.iy iNC'TCMrhft TiO COMMIT Ai^ Of/EBfCi; ■ COP” prOSSCOtJOr, ;
C)S{)22SO MOKStL, Antonios Apptiootion 19/04/201.1 Molboticns Sopron-.o Cotf't V/belan 1 uairln; rriatiady ntAff ICK LGE COMM QTY-METrlVLAMPUETAMiNE NULL i

0802275 MOKfiei. Antnr.io-;
WlontiJXi : •24Al^,''2v;

■J.B/06/2CJ
?.:M{-}bo;:fOKSt4X<«;<-:<;o;Kt:::::::::::::
.1 Mc-ibotirne .Supreinc- Count

WJx-lan i
Wbola.i 1

w:!ci.<l-;5;tel
Kidet,

faos» mahady IHAfFK’KLGEL'OMMO'fY.METrftXAI'TftWBTftMlWfi i
TK/'FFICK LGE COMM CtTY-METHVLAMBl-iETAMlNE

NUl.L i
NULL I

«XK2S6 MOI-.58L /snceOKJsSajth:? BifiS : 16786/2C1 1 Metofi'jrpeSppAweCo'jft iL/i/i/i/i/i/iKijbtiL/i/i/i/i/i/i i?K:TSMSNT TO CC-MMi? AN 0F5CNCS i CO”? pfosstutiar, ;
0802280 MOKOtL, Antonios Mgntion 29/07/20: 1 Melbo'jtno Supreme Co.jrt Whelan J KictU/OeOlef I'aris/Mabadv TRAmCK LGE COMM nTY-MElHYLAMRl-lCTAMlNB NULL 1
<l3ll228t>
0802280 MOK8F.L,

A tofco'
Antonios

:'k-8 ; 4zlAK/20';.IrMetbo.jtncrSJiposXf.KCci.Jlf::::::::::::::
.1 Melbourne-Supi'eme Court

ttiW. ; NLH.L :
NULL

NULL
NULL

■fftAAWCKLflf COMMOtY-MBlNYtAAH-nEIAMlNB i
TfiA-iFFICK LOB COMM QTY-METHYLAMP-ETAMINE

Mtftl, 1
NUsl.

1102836 MOK8CL A''tootos Saiiit Ps-'t)M3'ypsna'W5pti}i'. : iL/i/i/i/i/i//j/16/255 1 M«}bp..rp6$p{)f«rt;e<3ou'i SO'EA’/an.'iTewlnjex) i KOI CSPhStSliObS fils 1
0802280 MOKBEL. Antonios Monti on 14/10/201.1 Molbotirne SupfGinc Court V/belan 1 Petgr Kidrl fans ntAff ICK LGE COMM QTY-METrlYLAMPUETAMiNE NULL i
0S0.V.80 MO/fibl
010/:i34 MOKfiei.

AnttWBS
Antonio-;

Appl'l -JBoi; : lE/3O,''2v;
18/10,'2CJ

?.:M{-}bo;.WHSu}X<W<-:Co;Kt:::::::::::::
.1 Mc-ibotirne .Suproinc- Count

WJx-lan [ i
Wbola.i 1

P8<d:i,/t-l7ai;ie'i :
NOLL

PEoiia/MfAeJiauv ;BAfFK’KLGEL'OMMOTY.METrftl.Af4?WBTftN.11Wf, i
TK/'FFICK DOO (NOT NAMEsOi COMM CjUANTY

NUJ.L i
NULL I

0802280 MOI-.58L AsKCeKtOS Ap$>1IC3t58t! :
0802280 MOKBEL, Antonios Application 19/10/20; 1 Melbo'jtnc Supreme CO'jrt Whelan j B Kietd/f Da'Ziai - l-aris CiC/M Maiiarty TRAI FICK LGE COMM nW-MBlHYLAMPKE! AMINE NULL 1

MOK88U
0802280 MOK8F.L,

Antoncos^aiitc:
Antonios

Hs'COi'iotyiienoilvoiJP'Jo ;
A!jpiioji.n:i.

2»/l<V'/O5.IrMetbo.JtncrSJiposXf.KCciUlf::::::::::::::
.1 Melbourne-Supi'en-.e Court

W«lari 1 ; rn'nC'nBClliXvan/ltcijMliti.xoK:;
NULL

NULL
NULL

tsULL i
TfiA-iFFICK LOB COMM QTY-METHYLAMP-ETAMINE

ro»lt.\.,e}K«5Sl-lle 1
NUsl.

0302278 M0K8CL, Antontos ;
0802270 MOKEtL, Antonios Appticatlon .1 Melbourng S'-.pfGrn.s Court Wbeian j Kidet Oeftlef fans Mabady CONS TRA: LGE COM QIY-ECSTASY-MOMA/’.aOA/s NULL i
0S0.V.80 MQ/fibl
0S022S6 MOKBEL.

Antnoiss Appl'l -JBOi; :
Appiication

•24/n,''2v;
2A/n:2Gi

?.:M{-}bo;.WHSu}X<O>:<-:Co;irt:::::::::::::
.5 Me-ibourne .Supfe-iine- C.ount

wltelari} :
Whola.i 1

K.tkt lOe-JjK-} :
Kidet :-Jubic-t

fan-; Maba.ly IBAfFK'Kl.GE L'OMMCt'fY.METldVJ.AMl’NBTftMIWE i
INCITEMENT TO COMMIT AN OFFENCE

NUJ.L i
COPP pl osseuticn i

0802275 MOI-.58L AsnCCKtOS App1IC3t58t! : 15/12,•’201 1 MetomjrpeSt.pA^n'e Court 'A3»la.‘s 1 i KiMOa'tiS' : ■Sunybietor' CCTIS TRAf lCS CQF,4 QT-/-EC37ft5V.MD?sWf.<CA/'S i NULL ;
0802280 MOKBEL, Antonios Application 19/12/20; 1 Melbo'jtne Supreme CO'jrt Whelan j Kicid, Dabiet naris, Gumbieiur. TRAFFlCK LGE COMM QIY.fu’BnTKLAMRKBI AMINE NULL i
0»ll228h MOKBEL,
0802280 MOK8EL,

Antoncos:B3i>:<::
Antonios

Aj)p<ii<J<i’oo ;
A!jpiioji.n:i.

tB/12/20';.irMetbci.Jtne-iSKposXf.KCcuif::::::::::::::
.1 Melbourne-Supi'en-.e Court

’A'lArlari 1 i
Whelan J

tcbElz-i/i-*  : LLomblefun
L-umbletun

INCITEMENT TO COF/IMII AW OFSBNCE i
TRAFFlCK LOB COMM QTY-METHYLAMPFIETAMiNE

CLli'P ix<«e<3it<oii i
NULL

0302230 M0K8CL, Antontos Application : 5O/12/251 1 M«}bp..rp«$u{)f«r.e<3ourt K'MCaiiie: i Gj-PbisiPi-. IT'AfttC^ L.GC COMRi OTY-MST’-M.AMpi-CTrlWiWE '■ ;
0802280 MOKEBL, Antonios Appticatlon. .1 Melbourne S'-.pfGrn.s Court Wbeian j Kidet. Oaitiei C/Limbieton TIiAfFtCK LGE COMM QTY-METrlYLAMPHtTAMiNE NULL i
0S02281J MLlKEEl.
0802280 MOKBEL

Antnoiss
Antonio-;

Appl'i afioi; :
Appitaation

lE-0'l'’v:
19/01/2CJ

:L':M{-}bo;:rf'HSo}X<O>:<-:Co;irt:::::::::::::
.2 Me-ibourne .Supreane- C.ourt

WJx-lan [ i
Wbola.i 1

f}>X< OaJixd :
Fran Oatnc-I

M-XK isttnilBaton
Marie Gimiblston

IBAfFK'Kl.GECOMMQTMMETrftl.AfyHWETAN'IIWE i
TRAFFlCK LGE COMM CtTY-METHVl.AMPl-iETAMINF.

NUJ.L i
NULL I

0802280 MOK58L AsKCOKtOS App1IC3t5tit! : 25/01/20; 2 Metofiurne SupA^ti'e Court 'A3»la.n 1 i FtbP Batsiej : Msru Gumfeietop Asks TRAKEJC< AGE COMM CFr'r.Mr.i<tAj,,^EiKCTAMlNL i NULL ;
0802280 MOKBEL, Antonios Application 30/01/20; 2 Melbo'jtne Supreme CO'jrt Whelan j Livermore/SLUd/L'alzi naris TftAI PICK LGE COMM QIY-fu’BlHYLAMi'KBI AMlNB NULL 1
<1802288 MOKBEL,
0802280 MOKBEL,

AntoncOS:B3i>:t:: Mgomoi ;
Applicatinn

.30/01720';

.31/01/201
.2 :M>:}b{i.Jt>;<-:S51{'}>Xf.s: C<iu:i::::::::::::::
.2 Melbourne-Supi'en-.e Court

Wurlan 1 ;
Whelan J

INCITEMENT TO COF/IMII AW UFfENCE i
TRAFFlCK LOB COMM QTY-METHYlAMPFIETAMiNE

CLIP? ix<«e<3i[<oii i
NULL

8302236 MOKSCi) intCRfbASalfb:: TiAfiplicatiiir. 3'l/01/2C'12::3/l«}b(>ufR«:$t;{)f«Pie Ccurt ......... .................... F«rls :i/i/i/i/i/i/i/i/i7NCiTEM£Rr?iTOiOJMMO:AMiQF?5MC£/i/i/i/i/i/i/i/i/i .... '
08£J228fe M'OKBtL, Antonios Ssjib Mention 17/O2/2G12 Melbourne Supreitte Court Wbeian i Kidcl/Usl’iel Gumbieton INCUEMLNT 1.0 COMMIT AN Of-BWCL CDPi' prose-^cution
0802-281} MLlKfiBL, AnttmiBs Apple aKci; 7OAT!l/2Uf,2 MeihouroH f,v}x<a>:<- Court NULL Mtfll. MtftE IKAfflCKJ.GECOMIMClTY.WETrftl.AMPUETAMlWfi NULL
0802.286 MOKBEL Antonio-; Bajib MeuBiXi 24/02/2012 Me-ibourne .Eupre-nne- C.ourt Wbela.i 1 Kidel/Oeliiel Fan-;/<3uinbic-tou INCITEMENT TO COMMIT AN OFFENCE COPP pros eulicn
<3802280 MOKBEL Ancenfos AppllCStlsr! 2T/G2,'’2C12 Mfitofiurne SupYSfi'S CbuN 'A3»la.n 1 KiOrf/Oaltiel Ksrit/GufpKdctot TRAKFJC< LGE COMM NULL
0802280 MOKBEL, Antonios Menticm l'-'/O3/2C;2 Melbo'jtne Couniy Court Whelan j Kidd Uakisl Faris Geimbleton TRAFPICK LGE COMM QIY.fu’BnTKLAMRKBI AMINE NULL

MOKBEL, AntoncosBajiB : :BrK<fK8: 0««}SBOs:l<ea}5Ilg::::::::::: V3/03/201.2 MelbBuine SJifflemsiCLiuii Wojian f Kxbf Uzlo>3 r-ai 1,' Cti}>ib}e'u>:i INCITEMENT TO CIUMMII AW QFfENCE CLIP? ix<«e<ai[<oi:
0802278 MOKBEL. Antonios Mu.itum 21/03/2052 Melbourne- Supi-eme CTiurt Whehin J Kicid Oeliiel Faris lEuinbietou TRAFF lGB C<7M QTY- ECSTAEY-MOMA/MCA/MOA S NULL
6362279 MOKSCL, z ntOPlOS Msntipt) 51.''O5/2C'52 Me}bo..rpe$<jpf«rt;e<3ourt K'tW GaJtiel Msrgaa CQN5 TRAP cGC CfSfxl CJTY-ECST/\Sy-M8MA/M0A/2
0802280 M.OKEtL, ntenios Mention 21/03/2G12 Melbourne Supreitte Qaurc Wbeian j Peter Kidd Grace Morgan TI’AFFtCK LGE COMM QTY-METHYLAPAPUETAMif'JE NULL

MLlKfifl,# ■/.EAd.'/U-L’l MeJkournK Stuxeoie- Cjaurt V/Sx-lan 1 K.jfd 6:-j}i{-j fvloi aau IfAff LGE L’l/fcl QlY-ECSTAsv MfXVtA/fclLlA/MQA'f, n:.:..L
81.”. • MC'-c ntpnic,-; MeutiiXi 2.3/6.3/2012 Me-ibourne Eupre-nne- C.ourt Wliol.i.i i NULl. CCrNS TRAF U3E C0P71 QrT-ECETASV-MDMA'MOA/S NULL

<3802280 MOKBEL ?446At:<3»1 25/63,’2012 Mfitofiurtie Sujxpme Ctjurt VAwia.n 3 R Kicp Ji E Oafeiel O-acs Morfiap Tft/^^EJC< LGE COMM CFrAMC7.iyi.AMAKCTAM!NC NULL
0802278 MOKBEL, ntenios Plea 26/03/2C;2 Melbo'jtne Supreme CO'jit Whelan j NULL NULL TRAIT LGE COM Q'fi'.fCSlASY-MDMA/ME.A/MLIA'S NULL
<18LY<27» MOKBEL, Pk-a 2BA},4//612 Nlelbciuine SufeemKCsiuii Wi/iJ. NUl.L ;;;;NUI:l;;;;;;;;7:7:7:7:7:7:7:7:7:7:7 CQfJS IfAf ;X>EEf}N4 Qf/ ECSIAAY-MUMA/MF/A/S Mtftl,
08027J36 MOKBEL, z ntonios Pb-u 26/05/2052 Melbourne- Supi-eme Court NtJll. NUl.l. NUl.l TRAFFlCK tGB COMM QTY-METHYt.AMPFifTAMINE NUsl.
6362276 MOKBEL, z ntOPfoS Msntipt) 18/O5/2C'52 Me}bo..rpe$6pf«rt;e<3ourt RKfla&f Gafeel REaris 4.M ■Sy.'vi&lswr’ CQN5 TRAP cGC COfxl 0TY-ECST/\Sy-M0MA/MDA/2 Psve
0802286 M.OKfifL, ntonios Ssjib Mention 13/O5/2G12 Melbourne Supreitte Qaurc Wbeian j P Kidu & f Oaltlel P f ar IS f. Put Gurnbtetur* INCilEMLWF 1.0 COMMIT API QfFfWCL CDPP prose-^cut'iun
6S02-i7Jif MLlKfifl,# nttlMBS Mentaxi IfiAlb.'/U-L’l MeJkournK Stuxeoie- Cjaurt V/Sx-lan 1 PWdtiX f Llaidei Pfaiia SifA Cbjxdjieton IRAff LGE L’T/fcl QlY-EL’.STAl.v.MOKlA/fclLlA/'MQA'f, NUJ.L
0802280 MOKBEL.
<3802275 MOKBEL ntentos pies

13/6E/2C.L2 Me-ibo;;rr.e .Eupre-inc- Court
24/63,’2022 Mfitoourr.e Sujx-pme CtiuN

NLtl-L
VAwia.n 3

P Kidd a F Uakk-I
Rf»dC8/i3s3sr!3

? Faris & Pz1 Gumbieror, 
»E3 ' S M C<f Pbla-rcr.

TRAFFlCK LGE COMM CiTr-METHYLAPZPl-iETAMINF.
COTsS TRAf L<SE CQ(*A  GT-/-EC37ft5VzMDKWM6A/'S NULL

0802280 MOKBEL, ntonios Plea 24/0S/2C;2 Melbo'jtne Supreme CO'jit Whelan j B Kidd S, F Ualtiel p fans & P.1 Giiaibliftn.n. TRAFflCK LGE COMfyl QIY-MflHYLAMPKf IAF/INB NULL
<18L1'<2.88 MOKBEL, nton<os:i.aj}B: Pk-a 24A>S//012 Nlelbciuine SufeemKCsiuii ’A4«lari 3 I-‘ fadd C 3 LFabsKl ■•fans AM 'HtoiWsA'tii: INCt fEMENl TO CAtP/MU AW QFfENCE CLIP? ix<«e<aidoi:
61041.34 MOKBEL, z
6362275 MOKBEL, z ntCPfoS

Ms.-itioii
Msntipti

24/05/2052 Melbourne- Supi-eme Court
5;''O5/2C<2 Metoo rpe$up«rre<3our{

Whelan J
VAwiart t

P Kitt.3 & F Qalziel
RtSdd&f Gateel

? Earls & M fiu.iiblstl.on
REaris 4.M Go.mbJswn

TRAFFICK 000 (NOT NAMEO) COMM QUANT/ 
IT'Afr3C' LGE EGMRi QTY-MET’-(YL.AA»t-ETAMlN£

NUsl.

0802276 M.OKfifL, ntonios Mention Melbourne Supreitte Qaurc Wbeian j P Kidu & f Oaltlel P f ar IS f. P7I Gurnbtetur* TTAfFlCK METHYLAMPHfTAMlNBCGMMQiY NULL
6S02-27T MLlKfifl,# nfUMBS Meutaxi ■/AAlb.'/U-L’l MeJkournK Stuxeoie- Cjaurt VAx-lan 1 PWd:i» f OaJjteJ Pfaiie SifA Cbjxdjietun IfAfflCKJ.GE-COfvIMCffCMETtftl.APAtWETAMlWft NULL
0802278 MOKBEL.
1303350 MOKBEL/

Pleu 24/6.3/20.12 Me-ibourne .Eupre-inc- Court Whela.i 1 P Kidd a F Uakk-I ? Faris & Pz1 Gumbierur, TRAFF LGE COM QTY-ECSTASV-MDMA/P/OrVMPjA'.E

0802280 MOKBEL, ntonios Furtber p|oa & Seritenue L'/O7/2C;2 Melbo'jtne Supreme Ccjit Wtieian j I-. Kltid/f. Liaitlei rtrr. Gurnbletun TRAFflCK LGE COMfyl QTZ-MflHYLAMPKf lAFyllNB NULL
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SCHEDULE B (1/2) RCMPI.0104.0001.0001 _0198

OPP Matter ID Accused Hearine Tvoe Descriotioci PrSncicaJ Offence of Prosecution Details of Princioaf Offence



SCHEDULE B (2/2)
RCMPI.0104.0001.0001 _0199



SCHEDULE C (1/2) RCMPI.0104.0001.0001 „0200



SCHEDULE C (2/2) RCMPl.0104.0001.0001 „0201



SCHEDULE D (1/2) RCMPl.0104.0001.0001 „0202

Hearing Type Deicription Defence Counsel Prindfwi Offence of Prosecutton Dereifs:^P(todtMionence<OPP Maner



SCHEDULE D (2/2) RCMPl.0104.0001.0001 „0203



SCHEDULE E (1/5)
RCMPl.0104.0001.0001 „0204

??•; 1 .V
L Hearihg/TypeiJescriptioh^:^:^: <<<

2-0/11/1S39 Me8ipitffjaA’!agKHates Coutt
LiCoram Sufftarne <L LtiproiteCUbahiLiLiL-L-L-: /:/:Oeh!>Ke<Co«bSei/i/-/-/-< //////rfNiiteipalQittenceofPfO'setut'On/-/-/-/-

9'305616 WllLiAMS, Carl Anthony
9^65636 Wil'3A?i.'l$, Carl Anthony
930561.6 WllJAM'j, CaH Anthony

Cl.ausfl 3- Snedal Mention
Oh-rthntta! rnenswn
Committal menrion

27/01/2050 Msibourne Magistrates Coor.
-2^/02/2050 Msasputhe Maghirates' Crxift
l.d,/'0A/20f)O Msihobrns Magistrates' CouW

V/ilmoLh M.
«CH.t
Rsynoirls

I. DiPietrantonio

M Roper

5. Richter C.C.
/SiiiiiWWWWSSSd

theoMagasis

TRAPFiCX AMPHOTAMINF
TRAPf li'K AMPH8TAM1M5
TRAFFICX AMPHfTAMINO

NUli.
WSSSiWOWWWWWWSSSS

Null.
9^''5616 vt'lL 1*M>  1 *nthfry LAatmitts! -oeijKii ■x 0/ 2 if 0 MvlbOPO-lA f 1 «.< U tex (. HO fi?'/Po5dS M fWelueb-k t-AONviv?' tSAfflCK AMPNCIAMIMO Null.
9305616 WILLIAMS, Cad Anthcny Ccmmitt-al mention 26,/10/2000 Mstbeorne Magistrates' Coori; Ms.LHannon M. Mr P.TrianbC'S Mf.D Tcinxlii TRAFFICitAMPHETAMiNO NULL
9505616 WlLJAMS, Cad Anthcoy CortvWttji rpentfoA ::::::::::::: : S,/02/200i MslbeotmeAflagisUateyi CtHlW;:: Mt.hodgpns Mrft.Sarab Mr I.’ rj- , lHAfFICK AMfHETAMIMC Null.
3505616 WILLIAMS, Car! Anthony Committal hearing 6/62,'2'jOI Melbourne Magistrates' Cotiri; Mr.Kodgens M Mr.ft.Sareii Mr.P,Fans CC TtlAfPlCKAMPKETAMINO NULL
9;C56I6 W1LJA^M, Cad Anthony
3500616 Wii.LlAMS, Cad Anthony

Cwhmittai Aoanng
Committal hearing

‘?Ai3/2u01 Msfeounte Magjsttates' Court 
8/02/2’50.1 Melbourne Magistrates' 'Courir

Mt.Hodgpns
Mr.Horigens M

Mr.ft.Sareb
Mr.R.'iarah

Mr.PsFons CC
Mr.P,Faris CC

l'«AniC<AMfKElAM}MS
TRAFFICS AMPHRT/sMINE NULL

3'--0'--816 Wil. IAA,«S< Cad Anthony
3905616 WILLIAMS, Cad Anthony

Committal ’'eaohg
Committal hearin.g

6/t'?/2’''01 Melboi rne Maj.>s}tat«*  Cnur 
'}OiQ’'-l'2‘:!QX Melbourne Magistrates' Court

M-l ifxit'®ii< M
Mr Hortssi’s M.

A4''5'’er?b
Mr.R .Sarah

Map Fsns C,C
Mf.D.Cuie

TP,6$riC< Apipj KTAMtNE 
TRAFFICK/’MPHCTAMiNO

PR .11
NULL

3905616 williAaAS, Car! Anthony MonriOJt :::::::::::::'27/5A/200.1:'Me1hourrte:M2g1Stratesi:COljrt::' Mi-ldodan.' M MHl.l 8bil’. TftAPPiCit AMPHftlAMtNf PIUEL
3905616 'WILLIAMS. CariAnthonv Comrrilttal heating 27/04/2001 Melbourne Magislrates' Cour; NULL NiJLL NULL TRAFFICRAfvIPHOTAMINF
3'’0S616 WlLJAtls ca iAnth iv : CcnKfottalncacing::: 4/U\F2001 M ft} urn'hUgj ttatUA Cru< Mrrtodsen M f’Ufr.h.Tnc'tr.os MrtO.Coiy TRAPFlCit AMPHOTAMiHE
5152500 'WILLIAMS, Car! Anthony Filing Hearing 21/05/2001 Melbourne Magistrates' Court COTTLRLLL 5 BIRD □ COLO TRAFFIf/S AMPHOTAMINL KULL
fJ0.2jOO WIL ca nthoi y iLChhirhrttSldhihifciiiiid 22/06/2001 Meftjpurtie Magistrates' Court iddiiiitiidididididididid N'.ili NUIL FftAt (!C,\ AMt>HifAfy«'8_ KL.H
9905616 WlLLiAP6S, Carl Anthony Committal hearine 25/07/2001 Meibourns Magistrates' Court ^4r.Ho63en S4. Mr.R.Sarah Mr.r.rarisOC TRARFiCX AMRHOTA^MINL KULL
9805616 WlLJAMS, Can Anthony CtKwnitta! nsafing 27/07/2003 Meftioums Magniraws Court A4'lio6ge’’. ^4 Mr.R.Sarah Mr Pri3''’>Ctt'' ■0RARf!CxAMP0i£TAMi>4L i/i/i/i/i/it^L/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/
OlOO-SOO WILLIAMS, Carl Anthony 
iliOlSCC W'iLJA.tiAS, Can Anthony 
0102.163 W'lLilAMS, Can Antlwny

Committol nifii-tion
CoiKhiitta! menjKin
Sail apolication

.30,/'07/2001 Mslbourne Magistrates' Couit 
ln/'09/2053 Mstopume Magistrates' Crxirt 
2/10/200'1 Melbtiurne Magistrates' CiHiit

NULL 
fIs'/naMt 
goiiibe:;/

NL’IL 
terf Combes

NULL
Tbtet Megexis 
punslicin

TRARFiCX AMPHfTAMiNii
TRAff ICX AMPliETAMiMR
TttARFICX AMPHFFAMINt

Nl.’li.
i/i/i/i/i/iihUte/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/^

NUll
9305616 W'lL.IAMS, Carl AnHx:ny tSaii vip: liwtivn 2'10/’J01 M"8}c umeMvtt Iral/"^ C ho 6C».0Bf,R6 h’l;: IHtnsIxm fRApFICX ^aMPNETAMIMO NUll.
01023LXJ W'ILliAMS, Cad Anthony Bail applitation 3/10/200'1 Melbourne Magistrate’s' Couri; Hannan bitu ptinshon pc IRAFFICX AMPHEIAMINO NULL
h-C'-frlfe f'lLJAM . r 4 Anthvf y bai 4pM!!oatinii 3/10/2001 Metboume Magistrate's CtHiw Hannan d:<l4!l.:p:d:d:d:d:d:d:d:d:d:d:d:< i/itiihhijhhh/:/:/:/:/:/:/:/:/:/:/ lllAfhlCK AWPNEIAMIMO /i/i/i/i/i/MUiti/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/ii/i/i/i
0102300 WILLIAMS, Cad Anthony Bail application 3/11/2’001 Melbourne Magistrates' 'Couit L.darinan M. B.Schuftt C.Heiiotis QC TRAFFICKAMPKETAMINO NULL
9505616 WILLIAMS, Carl An«wny
350-5616 WILLIAMS, Cad Anthony

Bad apLlicayon 
Mention

3/21/2001 Metboume Magistratei' Cten3
1.3/11/250.1 Melbourne Ceur.ry Cwrt

L-dahhan M.
•ubge Walsh

S.Sithulte
H |■:v)n■■,.■.•.

CHeiiPLiS QC
T.Magasis

IIIAOPICKAMPBETAMINO
TRA.FFICK AMPHETAMINE NULL

Of^OCO Wii.lAMSjCh"Author y
390.5616 WILLIAMS, C-ariAiithony

fsajiApvIicatinn
Bai: application

13/11/2501 Meft/burneMag>s1tetnr"Caur*
1.3/11./25C.1 Melbourne Magistrates' Cour:

1 dSA’ren M
L.Hannan M.

hS'huif
B.Schuite

C-Wphntis QC
C.Hsiiotis QC

rRA.$PlC< AMPKSTAMtNE
TRAFFICS AMPHETAMINE

HULL
KULL

1« V 11 }aM\ L.a Ajith n- »s> < 16/11./7''O1 Weft! irrteCoir1y<’‘L’J HtbgeWeiyh HHJ L NUt: 3ft.APPlCiL AMPHETAMtNE KU1.L
3905616 'WILLIAMS, Carl Anthony Case Ctjirferanco 20/11/2001 Melbourne County Court NULL NULL NULL TftAFfICK AMPHETAMINE
0102306 W/lL'JAMS.Cari Anthony : CG!ltrf)>tt3!:-n.03fl!lg::: 13/02/2002 Mefb’>urne Magtsltetys' Ceur: Alsop- M. f’/t.EocIttO'd RftieiPterQC TftAEPICR AMPHETAMINE KI Ji
0102300 'vlr'lLLIAP^dS, Carl Anthony Committal noarinK 19/02/2002 Melbourne Magisirdtes' Court ALsup M. M.B.othtoril !(.Ki’..ti!.e; ac IKAI-HCSAMI’HOIAMINi. KULi.
911,2300 WlLJ4fAS Ca AnWwi CO'WfHttal tieafiri^ 2a./'02/2002 Melbourne Magtsiratea' Court Ali’Pp M. M POClVP’ Q H,Rywyr QC TRAPFiCgAMPHOTAMiNE J-O'H
01(12500 WILLIAMS, Carl Anthony Committal hearine 20/02/200? Msibpurne Mogfelrates' Court Alspp M. M.u/ichitirr! R.RichterQC TRARFICX AMPtifTAMINF KI .Hi
991'5636 W1L'.3AW. Can Anthony CaZ’<\x.'®r. ff' 2'-/0-/'''i’‘' :.’;’'a-.-'..fnoCp .myS.-.ir 'ibvh.in. A-lvm T.Mat'iTOt rR.VT’t ../Mt/t-l rAMjNi hot’
0102.500 WILLIAMS, Carl Anthony
ilir;3.'500 W'iLtlA.MS, Carl Anthony

Case Contsroiice
CpseConf-'tofitn

17/05/2057. Melbourne CounW Caun
2.A,/'06/2057 MetoPUtee CbUPiy Court

VUaishl.
Dyc-H 1. h ■!dio}T’a>

T.Magajts
T M.rgahs

TRAFFiCX AMPHETAMINE
TWyFpiCX AMPliETAMlNE;

NLilL
hl.li.

0102.300 W'lLliAMS, Carl Anthtrny MentiDfi 17,/'0W20O7 MKlbourn;-! County Caur; Duggan 1 C.Hpig.jn 5C S Grant TRAFFICX AMPHETAMINE NUll.
9305616 W'lLliAMS, Carl Anllxiny MetCiixi 17'07/2007 MslbourtH-' County Cour: Ougttart 5 6 Hijjgan'BC dd'S'Gte'rrtddddddddddddddd: lHAfFiCX AMPHECAMIME NUll.
95CS616 W'ILlIAMS, Cad Anthony Briefed Oirection:- he ring Melbourne County Ceur: NULL NULL NULL TRAFFICX AMPHETAMINE NULL
0102300 WILUAMS, Cad Anthony dlS'iSiChhfsfeiltS::::::::::: 12/09/200'2 Mslbuume Co.jnly C'surt dilW/idididi/idididi i/it«Ute/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/it/ IRAf i ICX AMP HLH AM1NC /i/i/i/i/i/Niiiti/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/it
95C56I6 W'ILLIAMS, Cad Anthony Trial l-iearing Melbourne County Court NULL NULL NULL TRAFFICX AMPHETAMINE KULL
01C2300 W'lLUAMS, Cad Anthony Sad apcliraaon 19,'12/2002 Mslboutne Co-untyCourt f-uxon L h.Tbouifie ~.?2!3g8Sis TCAfriCXAMPHCTAMINE /i/i/i/i/i/KiitO/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/ii/i/i/i/i/i
0102300 WILLIAMS, CadAiithcny
3505816 W'lLLlAAAS, Ch’'! Anthuoy
390.5616 WILLIAMS, Carl Anthony

Mention
Mention
Application

31^:2I2\:Q4 Melbourne County Court
-5/57/250.3 Melbourne Coiinjy Cpuk

Melbourne County Court

Morrow
Mo'fhw ’
Morrow

H.Thornas
H.Thnmas

T.Magajis
".■''ylegejis
T.Magaais

TRAFFICX AMPHETAMINE
TBAEPICX AMPHETAMINE
TRAFFICX AMPHETAMINE

KULL
KU1L
KULL

0102300 WILLIAMS, Ori AjithohV Application 11/0/’r -■ M-1b>i rrte ii>-iriy ■‘UJ MO’rrtw} 1..9hunders TRAFPICX AMPHETAMINE KULL
Oi02'S0O 'WlLLIAPylS, Car: Anthony Sail application 11/0'7/7003 Melbijurne County Court: NULL NULL NULL TRAFFICX AMPHETAMINE KULL
0102300 ’WlLJAMS.txJ'i Anthony Mynticat 5/05/2003 Mefbpurne County Court 6«’laC' H.Tbomas /i/?iFajii:QCi/i/i/i/i/i/i/i/i/ii TftAPFiCX AMPHETAMiHE KhOE
9905616 'v'l/lLLIAPylS, Carl Anthony Mention 5/'08/'7063 Molb'ournti County Court. Cullsi? H.rhomas Cl TFLAFFiCX AMPHETAMINE KULL
•0305592 WlLJAf^S.CariAtiejony
'93(!5.S97 williams, Carl Anthony

filing Hearing
Bail application

12711/2053 Mstb’Purrti Magislrates' Court 
20/11/2053 Msibourne Magi'itrates' Court

i/Otiiiiiiiiiiiiiiid
Cntlerei

/i/NHtL/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i
Teo CO'Tihe.s

/i/iiW/i/i/i/i/i/i/i/i/i/
Theo Mogezis

MAh£fH«£A1 TO Nite
MAKE THREATTO Kit;.

i/i/i/i/i/iO£SQK/i/i/i/i/i/i/i/i/iri
BATOEOK

03^5597 WdL 1*M5  Can anthory
61C’2.jpO WILLIAMS, Carl Anthony

AnnSna.''mf) 
Mention

19/)//'’lnt M<.8iAi.ffloMa«’ltates Csuft
2/02/205/; Mslbourns County Court

ppprsyic
Cuilaci

bird
WA4orgar.-9ayler

gohhb
T.Magatis

/i/i/i/i/i/fi^kErtHRSAtTQKite/i/ii/^
TRAFFiCX AMRiiETAMINE

aATEEQN 
NUIL

9395616 W'lLtiAMS, Ca.d Anthony Mention 2/02/2054 MslbPUfhe CoLintV Court 6«'ia< ■‘,\l I’Afirgan-Ppyte'C^C I WLfPiCx AMPHETAMINE. Nl.li.
0305597 W'ILlIAMS, Cad Anthony CortimitC-al mention 10/02/2004 Molbcurne Magistrates' Coui'c re’ynclds vanilersteen gC’bb’P MAKE THREAT TO KiLl BATESON
OSCE'S*?  WlLJAhU<4 Anihcry .jpmuiittii •pentio'' 1S'O2/2''C4 Mstoputnefhgt Irattz Cp<j} :::::::::::: i/i yaiidertil^::::::::::::: i/i/i/i/i/ii^i^TFlRg^^OiK^^ /i/i/i/i/i/^SSONd/i/i/i/i/i/i/i/i/i/i/^
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WI1.I.IAMS. Oxi Anthony Atipfxahcn 6704/71)0^ MeltiourncCounh/Ccirr. utillai;. G.Hcrgansr. S.Gran: TRAPfIt'g AMPHETAMINE KULL
9?liS«3}6 «Hl,JAM&.Cd’iA»«'hon* Acpfzj -jn 6/04/2004 fvieftjotirrre Couply Ccojl Ciuilac' HlxgauSC S Grant fPALfh sA'vtPHLfAMtN. NULL
yiG2SC)0 V^ILlIAMS, Cdri AnCtionv Change of 'venue Acplirat'Ori 19/05/2004 Melbourne Supreme Court NULL Morgan Payler H.farisCC TftAPflC'K AMPHETAMINE f'ULL

vVlLjAftls 1 Anttjfii r CTjatsge of 'v'efvufc Aopl.ca'iotj Il}/05,'20G4 Mslhounne Suprarrta Court Taague Morgan Payi^r Pfaris CC TftAPf!GKAMPH£TAM3NE NULL
'>402"24 WILLIAMS. Carl Anthony Friing Hearing 10706/2004 Melbourna Msgiilrates' Court NULL frULL NULL CONSPIRAC'/ TO MUROEr. CONOELLO

A*iL  Can Afithony Stifled 14rRCt'Ohsl«adf>g 10'OA/‘'064 Mflb''Lm‘r CouftyCoi’n hiUt.t NL4' KLh.t TlLAPP!t-.K AMPHE7AM3M7 NEU
'Zlfi’.'iOO WlLi.i.AMS, Carl Anthony

Z'lL ^nthfry
lyiffovon
Mfrti ihrt

17'0i5/20(;4 Mslbourns .Suprertts Court
17'0/5,7001 Mslhousysf ^uprariyf Cnur/

Kellam.1. 
kaildm}

Morgen-Payier ’.iamb
Ms *3  6 A do 'Samli

P. Pans & S. Cireot 
P fohSivS Gram

TRAFfiCK AMPHETAMINE
'lHAfEiCL AMPHETAMSNt

Nl.'li.
NUll

Q2r;?.iOO Wlli.iAMS, CaH Anthony Mention 18/0/5/2004 Mfilhoui ns Suprsms Court NULL NUIL NULL TfWFPiCK AMPHET?,MINE NUli.
93056X6 y'.QLJAMS> Cad Anthcov Mofn,>oft lS,/0&/2004 Mefhowne Supre'ne Cnuit fJfJXt NULL NULL TRAfFICK AMP MECAMJ.NS NULL
9305616 WILLIAMS, Cad Anthcny Bnsfec Onection:- hnaniig 24'05/2004 Melhcume County Cour: NULL null NULL TRAFFICK AMPHETAMINE NULL
OlOA’yft dA'lLJAM , Ca ! Ajillwy Tnai Keatinij S,/07/3004 Mstticutne County Cou<t WUXL NULL NULL l'«APIlC<AMP HLIAMWS NULL
04C4724 WILLIAMS, Cad Anthony
010/5<V> Wil JAA4S< Cad Anthony

.ApcliLatron
«rol r '■'arv Arj fv., nt

21,<‘7/2'j04 Mslbcurns Magtsfrates' Cccn
2-9jA'7/2doa Methburna S'rprew cwni

HANNAN 
heiipm

G.H’JHGAN 
fAorsah'PriyiArzGarntiJe

NULL
f 73!-.^ CtC

tONSPlRACT' T'C MU9DER
TBA$7IC< APiPHFTAMtNF

CONDELUD
NUl

9305616 W'ILLIAMS, Cad Anthony 
i3iCz3<» w'l! .1AJ',4S. Cad Anthony 
390.5616 WILLIAMS. Cad Anthony

PreLminarv /srgement 
Prfl ttiJhary ArgvA'aM 
Prehtninarv ArRomc-nt

?.3/O7/2'..'Oa Melbcurne Supreme Court 
?7/f'7/2i''O4 Mcfttoi’Crte $ ’pi^meffiutt 
77)Xill1\:Z6- Melbourne Supreme Court

Ki'iiarri
IfA'ihm
Keilam

h.Morgan-Payler 
X’Aoi-’-tn Pdy WzGorAtXe 
Morgan-Payier.Ciombie

p • ''".Uf
6 ear'', OX

Utnfl'irx AMPl'II'lAMINr
TRAFFICS AiyiRl-lFTAMlNl
TRAPFICK AMPHETAMINE

t'l '11 
Kt}.L 
KULL

OiCaSOO WIL,W4S,Ca'!Anthonv Oriplsd Otrcci'ORshsaiiftg 2'05/2004 Mefeournp Supiarne Court Kailarri f’/fergan.peyiifr Gaitibfe P ix TPkATPICS AMPHfiTAMINs NULL
390.5616 Wll.'.lAMS. Or! Anthony Brin/eP Direcnijris ha-iring ^'OS/L'dOA Melbourne Supreme Court t*  e lla rri Morgan .Pa'/htr-Cambie P funs CC TftAFPICK AMPHETAMINE
f>iLi2J0h WILJAA4S, Cad Ajithony IViyntion 12X705/2004 Mefbouma Supra-rta court Keitam f'VLL NULL fPAIf!' sAMPHLfAMtN- NULI.
390S626 'WILLIAMS, Carl Anthony Mention 18'08/2004 Melbourne Supreme court feiLim NULL NULL TRAFf It'S AMPHETAMINE
' 3L$!S9? WlLJAjit: c«-| anthory CowniMs! nsertng 19705/2064 Mslbouffte Megtslratps' Court MULL NX-itu NULL MiAXCTJhSATTC l-LL aATSL-ON
6102300 WILLIAMS. Carl Anthony Mention 20'03/2004 Melbourne Supreme Court Keiiam frULL NULL TRAFFICX AMPHETAMINE NULL
530S636 W1L3.AMS, Cad Anthony
0102300 WILLIAMS, Cad Anthony

Mention
Preiiipinary Argurnent

:::::: : :2Cl'0&/?.004: :MS{baU}he 5upranse £nUr};:::::: 
23'06/200'1 Melbourne Supreme Court

NULL
NULL

Null
NUIL

NULL
NULL

TRAf Ek'-X AMPHETAMINE
TRAFFiCX AMPHETAMINE

NEU
Nl.'ti.

9305616 y'.'lL.5AM'>,Cad An1lx:ny PjeSnieiary Argcmerd :::::: : 257U?z/2Ufl4 :MRllx!un5e-6upr«e>« Oner/::::::: NULL Nl'l; J'iUS 1. t'RAPHC'f AMPHllAWIMf NUl;
11202.103 vL'ILlIAMS, Cad Anthony Mention 25'06/2004 Mslbourns supreme Court Kellam Morsan-Payier Gambia P Paf'S TRAFFICX AMPHETAMINE NUll
97O''6i6 ^'ILJAM t a ! Anther, Merp.'Of^ .s'”6/2 04 MbthLtJoeS pr«meC<jjrt g«ikim NA’Srgen-FsvKfl pKa-'S IRPFFICX AMPH5t AMINS nlll
04022'24 W'ILLIAMS, Cad Anthcny Corrinnttal rnenhon 2'09/2004 Melhcurne Megistratet' Louri; NULL NULL NULL CONSPlRaCy to MUROE'll CGN'DELLC
010/360 WlLJAMSAAdAntlivny Plea 22,429/2004 Metbuwne Supreme lam hTor^ar.'PSvNM.Gilit.:' ?,• af'S lRPPtlC<AMP KtUMIME NULL
0102300 ?/1LlIAMS, Cad Anthcny
010/300 W'ilUAAAS(Chd Anthcny

I-crthcr Pisa 4, ysnienco 
7ir«: dfsn-'g

28,''L‘9/2uO4 Melbourne Supreme Court 
29/09/2004 MeXhoucna Sitpreme Chtiri

NULL
Milt

NULL
NL13.L

NULL
NllU.

TRAfl'iCK AMPHETAMINE
TRAFFIC< AFipH/TAMlNi:

NULL 
KULL

950.5616 WILLIAMS, Cad Anthcny
010300 WII tAf/lS ChdAjithcny

Tria: l-fearinp 
ftasfroirting Order' aihjTi h

29/09/2004 Melbourne Supreme Court 
:::::: : : 29/f!9/2Q04 >M£4houfrte:Supi'ame:fihurt::::::

Mitl.
juttAte 7e,tgKe

NULL
C fira/

NUli.
NtlU

TRAFFICK AMPHETAMINE
TR.*FFl<-'t  AMPHETAMINE

KULL 
K5,J 1

0.102900 WILLIAMS. Car! Anthcny Mention 29/09/2u04 Melbourne Supreme Court NULL NUti TRAFFICS AMPHETAMINE KULI.
0403724 WiLJAlyJS.Ca'iAnthoiiy Cnntrrptta! mentAprs hlANN&N G.rfORG’AM Z.GARUE WILSON COHSPiPACy TO MiraOE” LON DELLO
OAOWfi 'WILlIaMS, Can Anthony Mention 15'10/2004 Melbourne Supreme Court TEAGUE G.HOftGAN S.GRANT MURDER Jaso’i MORAN encl PeS’Xuele 6AR&ARQ
030550? WIL JAMS, Ca’I AtXhony Mention 27'715/2004 Mefboums MagtslTSthA' Cenrt MULL CLHOftGAM /OARUf-WiLSOM NtALt r-ddSAI CM. SAiLSON
0102^00 vVILlIAMS, Carl Anthony Sentence 29710/200^ Melbourne Supreme Court feilarri Gamble NULL TRAFFiCX AMPHLTAMiNE KULL
O'? 0 )00 WIL lAMs Crt- anthnry • fl 51 ••<-:.ni-.g (V'OWfO/t NUtl N’5 •} • NUtl TRAFFICX AMPHETAMINX Nt I'
OlonjOO 'yVlLLlAMS, Carl Anthony 
0406071 WiL.lA.MS, Cad Anthony 
0406071 WILLIAMS, Cad Anthony

Aoplirat'on
?Aphlir.ht!on 
rloohration

?0'3I/20u'l Melbourne Supreme Court 
7'13/2004 MotoouJhe ^upry.tx' CoUiS 

14' J 3/200'1 Melbourne Supreme Court

Jtjsfife 'Wnelan
<53i3.'\8C
GILL'IRD

David Gray
DCCxlHlAN
P.COGHIAN

Tneo Magaris 
C HE' 1 tOT'S 
C.HElLIOT'S

TfLM'fii XAMPHfTAMiNi
MURDER
MURDER

(' '!'
'a>O9 KPTR'ANanhP’iQztf BlvRSAPO 
joson MOR'IN and Pasquale BAFiSARO

0406071 W'lLJAMS, Carl Anlhony hihitg t/ear :::::: : lS'' j2/2Uf;4: :MKtbtlU}m« #l'1eg<St«U}?5: it KUSl; : : NULL Nl'l; }}U$L PAURI.IER ;os.3:i l‘AJR?',N anti Pasyvalw BARGAPO
04060'72 W'ILlIAMS, Carl Anthony riLitf; Hearing 15'Jz/20u4 Melbtiurne Magtstrate touil EtTZGES'll.P G.HUHGAN NULL MURDER Michael MARSHAL;
0500446 w'lLJAMS, Can Anthony f.hngifear ng Ihharp WOUOJ Uar'lfc'-wiNon fyfURLTLS MgtE MCPAN
0102300 W'ILlIAMS, Cad Anthcny Apchlvinnn l/02/2u0o Melhcurne Supreme Ccutt jut-iite league L? GM'/ 1 Mugii'i''. TRAfl-lCX AMPHETAMINE NULL
0406071 WJLUAMS, Can Antiwny CnfonuftiJi hssnhg 1 Ai3/2u05 Mafeoutne MagJstralai' 'Xcun Cray Nutgdtt & T mi-ry HBhf.thXi Garde-Wiisoft MUR32R ,aso 1 MORAN Pvs^ tsieBARBaPO
0406072 W'ILLIAMS, Cad Anthcny Committal heai'ing l/G3/2uO5 Melbourne Magistrates' Cour,' Gray Horgan 5 Tinney Helichs & Garde-Wilson MURDER Michael MARSHALL
0400073 sft'i!jAA4S.C.a’iAnthony 
0400072 WILLIAMS. C.id Anthcny 
040/5073 WII JAf4S.Ca"A}ithcny

Cofhmjn'ai
CornmitTal hearing
C«o>rtl5irai hean'Og

2/03/2009 Melhbutne Ma^srrhtas' CdiK-t 
2/03/2005 Melbourne Magistrates' Conn 

::::::::: 9/03/2005?Melhou<rte:Mag5SiratesLG«54t::

MilX 
Ntltl. 
lilJlf

NL13.L
NULL
NLI3 L

NlfU.
NUti.
NllU

MOB'h'R
MUREjER
MruBOtS

'Ason hhORAN and P3sq;;elp BARBARD 
Miehael MARSHAi.i.
axlrv MQRhN nhd PUsq-'alP &?ASfi4RC>

040/5072 WILJaMS Car! Anthony Committal neann,? Melbourne Magistrates' Cour: NULL NUli. MURDER Michael MAR-SHALE
fW06O7X WlLJAf’JS.CS'iA.nthony Cowrptia! ".canng 4/03/2005 Meftjourrte Majpatratijs' Court NULL WULL NULL MURDSR 25015 MOKA'4 viivi FvStI ik 8AR&AFT7
0406072 WILLIAMS, Carl Anthony CorntTiittal neanriK 4703/2005 Melbourne Magistrate's' Cour: NULL NULL NULL MURDER Michael MARSHALL
/M_6O/X WIL AMS O »ith,M y Co-nmiiis! inrafeig 7r03/200S Mefbaurne Mugtslraces' Court NULL NLILL NULL M'JRDSa 43500 MCPAM ond Posq-vole 8A«&ABO
>3406072 WILLIAMS, Carl Anthorry
0456071 WdL JAMS. Cad Atithnr.y

Comrnitlal iiearine
Cownnta! f.^aons

7703/2006 Melbourne Magistrates' Court 
8'0 5/?00S MettjAumo Msgtsitetfs' Couf-

NULL
NULL

NULL
NW'

NULL
«U3l

MURDER
FA'.tRDER

Mi'ctwe! M.ARSHALL
■3600 MORAN and Pasqi.sif 8APEIAPO

'3.-l(:'5(i72 'WlLil.AMS. Carl Anthony
0406071 WiL.XAMS, Cad Anthony

Comrnittal heariny 
vomhiitta! hfohrtg

8'0n/20()S Melbourne Mspistrares' Court
9,''O5/2OO$ MfteourhPhldgtttrdths Cour

NULL 
NfJ3.t

M ’1' 
Null

NULL
NULL

M'Fli'Jl i|
PA'.3RDER

Mioh-ae! MAP.SHAti,
.'oshit M0R7aN anh Pawvaih SAxSAP.O
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WUW''?. WI1.I.IAMS. Oxi Anthony CC'Xrnittal i:c-art'i6 9703/21105 Meltiiaurnc M>ig;i:-frates' i-oiir: Mill. NULL MLlLi. MUPiTF.H Ml'Ui-x-.l MAR,SHA).I.
WlWl «Hl,JAM&.Cd’iA»«'hon* vO-nfirtta! 40 v lO/O’S/ZOOS MoftjocrnpMagJstrdtoi' Court MULL ftUt-L MULL MtURD£8 .>5un At T., A 4 mi t f S3 ak 8A'>6AlL' >
y4G6O'''2 ?;iLLiA.MS, Cdri AnCtionv Ctunxnittal iinanri;-’ 10703/2005 Melb'ourrie MagislraCes' Court NULL NULL NULL MLIRDEK Michael MARSHALL
OSGSSSt? WiLJAMS, Carl Anttjsny Conyfuua! tieatin? iS./O'WiOGS Msfhpufna P/lagtsnates' Coutt Spanti'; AifiteioTt nev MlcL Papal MlRkE THREATTO K^iL 8ATS5GN
'3500409 WILLIAMS. Carl AnCtionv Cc'wnrttal rrieririoi'. 15703/2005 Meib'AUfne MagUrates' Court suar.cs vandersteen gsrde-wilson TRAEEiCX LARGE COMM OT'/ - AMPHETAMiNE NULL
'W^7?4 A*iL  Can A«ilt>onY Coirthiittai hpart-ig 7J'05/''0C'S Mefbr-Leh-r Magvtuatei C 'ur Cottofgf RChtCh&K'S'll'fiTKi C hth'iPt's C.C. Ct'JiW'RACy TO MiiAOE'' LON:j{;;.O
'340’7?.$ WlLi.i.AM5, Carl Anthony
04^07^$ Z'lL 1 Antbfry

Committai hearing
Chat'alittai he-ahrtg

2?.'03/?.0(i6 Melbourne Magistrates' Court
■tSrOr/’Oes MvthrunaefT'gga ifgter Cxii

6 CoTteral 
Cottotxf

R Elston & h'Silligan 
RPhtcnAl'SlJu^y

CHeiiotls 
(2 '4e'ib' 5C,C

COMSPiRACT TO M'jPOEE 
C7T?4&P'RACyTCTfJilRaEtl

CONDELi.O 
fO\OELlO

0402724 vVlli.iA.MS, Carl Anthony Committal hearing 24,/0.3/20riS Mslhoui ne Magi-ttretes Court Colterali R Elston RKfiilligan C Re'ious CT C COMSPiRACYTO MUSOER CONOELLO
0402^24 y'.QLJAMSi Ca'-i Anthcnv Cortimittai hs.jnrtg :::::: :29.'i03/2D05:rMsthewne MosistroiSS: CatiJT;:: Ccttersti R Elston 7<Kc> fl gun C 4e I'Ot C C COffSPiRACYTO fJL/RDES eo-yocLLO
0402724 WILlIAMS, Carl Anthcny Corfi'iiitt-al hs-aririg 29'03/2005 Melhcurne Mogistrotes' Court NULL MULL NULL CONSPIRACY TO MURDER CONOELLO
OaOa’cO lA'lLJAM . t,4 Aji«wy Apci'La-tron 30/05/2005 Metbeutne Ccjnty Court WULL MULL NULL, iTLAEHCKAN'E MLUMfNt NULL
0406071 WILLIAMS, Car! Anthcny
040607? wilJAA^S, Carl Anthony

Ment’ori
Aiwnoh

l/L‘4/2'-'O6 Melbourne Supreme Coutt 
:/$' './J'lO^ Msthburne S'rprenw Ch.,rt

Cummins
Cumrh'tie

Morgan S. tinney 
itrx'fjao A Tinoey

HeIiccis
Msiicfts

MURDER 
S/UKt 11

Jason PJORAN and Pasq'uale BARBARO 
Mtshaei K'iARSHAt L

0nCif44S WILLIAMS, C.ar! Anthony
010044$. Wii .W4S.Car,;^t^,.jf.S.;
0406071 WILLIAMS. Car! Aiith.onv

iioeciai Mentinn
ai MnrttiOrt

AnoiiMtion for leava to Aopeai
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